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Nieuwsbericht
Miniversie Hyundai 45 Concept
helpt jonge ziekenhuispatiëntjes
· Elektrische miniauto met vorm van kunstmatige intelligentie voor SJD Barcelona Children’s Hospital
· Met AI-technologie speelt miniauto in op emoties van het kind achter het stuur
· Miniauto geeft ademhalingsoefeningen en blaast bellen op weg naar de behandelkamer
15 december 2020 – Hyundai onthult in een korte video op YouTube details van zijn unieke elektrische miniauto die geïnspireerd is op de Hyundai 45 Concept. In de video is te zien hoe de kleinere versie van de volwassen conceptauto jonge patiënten van het SJD Barcelona Children’s Hospital in Spanje helpt in stressvolle situaties. De elektrische miniauto maakt hiervoor gebruik van een vorm van Artificial Intelligence (AI). Bekijk hier de video.
De miniauto van Hyundai is uitgerust met EAVC-technologie, Emotion Adaptive Vehicle Control, een op kunstmatige intelligentie gebaseerde technologie. Hyundai leidt de ontwikkeling van deze technologie, als onderdeel van een samenwerking met het Massachusetts Institute of Technology (MIT) Media Lab.

De technologie herkent gezichtsuitdrukkingen en houdt de hartslag en de ademhalingsfrequentie in de gaten en combineert deze gegevens met input van de auto, waaronder de snelheid waarmee gereden wordt, de acceleratie en vibraties. Met behulp van ‘machine learning’ verwerkt de technologie al deze gegevens om een optimale rijervaring te kunnen bieden door onder meer de verlichting, het interieurklimaat, de audio en de geurdispenser aan te sturen.

Hyundai schonk zijn unieke elektrische miniauto aan het SJD Barcelona Children’s Hospital. Het ziekenhuis gebruikt de elektrische miniatuurauto om jonge patiënten van het ziekenhuisbed naar de behandelkamer te vervoeren. Dit ritje is voor kinderen heel stressvol en de miniauto van Hyundai moet dit voor de kinderen een stuk draaglijker maken.
‘We willen dat de technologie het leven van onze klanten helpt verbeteren. Niet alleen op de weg, maar ook op andere plekken – zoals in dit voorbeeld het kinderziekenhuis in Barcelona’, zegt Jinmo Lee, Senior Research Engineer bij Hyundai Motor die het project leidde. ‘We hopen dat de EAVC-technologie kinderen een leuke, veilige mobiliteitservaring biedt en dat het ze helpt om sneller beter te worden.’
In de video is een jonge patiënt van het SJD Barcelona Children’s Hospital te zien die zich zorgen maakt over haar komende behandeling, maar die dankzij de elektrische mini-Hyundai een stuk zekerheid krijgt en beter is voorbereid op haar behandeling.
Het Facial Emotion Recognition System in de miniauto maakt gebruik van een camera die de emoties van het kind achter het stuur herkent. Een ademhalingsoefeningsband wikkelt zich om het lichaam van het kind heen en kleine luchtzakken oefenen lichte druk uit om angst te verlichten en een stabielere ademhaling mogelijk te maken.

De adaptieve verlichting onder de auto kleurt groen, geel of rood, afhankelijk van de emotionele toestand van het kind. De Emotion Adaptive Scent Dispenser verstuift een lekkere geur die een glimlach op het gezicht van het kind tovert. De miniauto blaast zelfs bellen om van de rit naar de behandelkamer een feestje te maken.
De kunstmatige technologie geeft tegelijkertijd informatie aan de medische staf van het ziekenhuis over de emotionele toestand van het patiëntje. Hierbij is geen persoonlijke interactie vereist, iets wat zeer welkom is in deze coronatijd.
‘We zijn erg blij met de miniauto van Hyundai en zijn technologie die voor de kinderen in het ziekenhuis beschikbaar is’, zegt Joan Sanchez de Toledo, hoofd van de afdeling kindercardiologie van het SJD Barcelona Children’s Hospital. ‘Dit zal de manier waarop de kinderen hun behandeling ervaren drastisch veranderen.’
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Anno 2020 is Hyundai de op vier na grootste autoproducent ter wereld. Hyundai beschikt wereldwijd over acht moderne autofabrieken en zeven Design & Technical Centres. In totaal zijn bijna 110.000 mensen bij Hyundai Motor Company werkzaam. Hyundai is ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Het merk streeft naar een leidende rol op het gebied van elektrische mobiliteit met batterij-elektrische en waterstof-elektrische voertuigen en geëlektrificeerde hybride-modellen. In Nederland behoort Hyundai bij de succesvolste en bestverkopende autoproducenten. Hyundai Motor Netherlands deelt het succes met de Hyundai-dealerbedrijven in Nederland. Hyundai is Partner van de FIFA, de KNVB en het Van Gogh Museum. De fabrikant is regerend wereldkampioen in zowel het spectaculaire World Rally Championship (WRC) als in de toerwagenraceklasse WTCR.
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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