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Nieuwsbericht
IONIQ 5 klaar voor online wereldpremière!
· Onthulling IONIQ 5 is dinsdag 23 februari 2021 om 08.00 uur online te volgen op: https://www.hyundai.com/nl/modellen/IONIQ-5/wereldpremiere.html
· Livestream toegankelijk voor iedereen: media, autoliefhebbers en Hyundai-fans overal ter wereld

· Vanaf wereldpremière direct mogelijkheid limited edition genaamd IONIQ 5 Project 45 te reserveren

19 februari 2021 – Hyundai heeft meer details bekendgemaakt over de naderende onthulling van de langverwachte IONIQ 5. Media, autoliefhebbers en Hyundai-fans over de hele wereld worden uitgenodigd om dinsdag 23 februari 2021 vanaf 08:00 uur online de onthulling te volgen op: https://www.hyundai.com/nl/modellen/IONIQ-5/wereldpremiere.html.
Tijdens de lancering wordt de batterij-elektrische CUV voor de allereerste keer getoond. Dat gebeurt na een reeks van teaserfoto’s en -video’s die de afgelopen weken zijn vrijgegeven en enkele belangrijke aspecten van het design en de nieuwe technologie van de IONIQ 5 laten zien.

De IONIQ 5 wordt het eerste model van het gloednieuwe line-up-merk van Hyundai, IONIQ, dat zich exclusief richt op 100 % elektrische auto’s. Direct na de wereldpremière is het mogelijk om de limited edition genaamd IONIQ 5 Project 45 te reserveren via https://www.hyundai.com/nl/IONIQ-5.
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Anno 2021 is Hyundai de op vier na grootste autoproducent ter wereld. Hyundai beschikt wereldwijd over acht moderne autofabrieken en zeven Design & Technical Centres. In totaal zijn bijna 110.000 mensen bij Hyundai Motor Company werkzaam. Hyundai is ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Het merk streeft naar een leidende rol op het gebied van elektrische mobiliteit met batterij-elektrische en waterstof-elektrische voertuigen en geëlektrificeerde hybride-modellen. In Nederland behoort Hyundai bij de succesvolste en bestverkopende autoproducenten. Hyundai Motor Netherlands deelt het succes met de Hyundai-dealerbedrijven in Nederland. Hyundai is Partner van de FIFA, de KNVB en het Van Gogh Museum. De fabrikant is regerend wereldkampioen in het spectaculaire World Rally Championship (WRC).
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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