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Nieuwsbericht
Utrecht eerste bidirectionele regio ter wereld
dankzij intentieverklaring Hyundai en We Drive Solar.
· We Drive Solar wil in Utrecht het energie- en mobiliteitssysteem van de toekomst realiseren

· Grootschalige inzet IONIQ 5 als deelauto en energieopslag

· Hyundai en We Drive Solar gaan nog voor de zomer bidirectioneel laden testen
28 april 2021 – Hyundai heeft vandaag een intentieverklaring met strategische partners ondertekend met als doel van Utrecht de eerste regio ter wereld te maken met een bidirectioneel ecosysteem. Dat gebeurde in aanwezigheid van demissionair staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat Stientje van Veldhoven, wethouder van de gemeente Utrecht Eelco Eerenberg en gedeputeerde van de provincie Utrecht Huib van Essen. In een bidirectioneel ecosysteem worden de batterijen in elektrische deelauto’s grootschalig ingezet als opslag van duurzame energie.
Twee jaar geleden werd, in bijzijn van koning Willem Alexander, de allereerste bidirectionele publieke laadpaal in gebruik genomen in Utrecht. Inmiddels staan er bijna vijfhonderd laadpalen in de stad en regio die elektrische auto’s niet alleen duurzaam kunnen opladen maar ook kunnen ontladen. Utrecht is daarmee de eerste stad en regio met een groot netwerk van bidirectionele laadpalen.

De ambitie van We Drive Solar en zijn partners is om in Utrecht het energie- en mobiliteitssysteem van de toekomst te realiseren: honderden elektrische deelauto’s die zorgen voor schone lucht, minder auto’s op straat en die de buffer vormen voor grootschalige toepassing van zon- en windenergie in de regio.

Vanwege de unieke positie en kennis op het gebied van bidirectioneel laden kiest Hyundai voor Utrecht om zijn eerste bidirectionele productieauto, de IONIQ 5, te testen en grootschalig in te zetten.
Utrecht heeft de ambitie om de eerste bidirectionele stad en regio ter wereld te worden. Dit is mogelijk door een unieke samenwerking van partijen in We Drive Solar. Behalve Hyundai zijn dat:

· ElaadNL voor de standaardisatie en inbedding van de juiste protocollen

· Last Mile Solutions voor de software-aansturing van de laadpalen

· Nieuwe Weme en Siers voor de productie en plaatsing van de laadpalen

· Utrecht Sustainability Institute voor de wetenschappelijke validatie van het ecosysteem

· Stedin voor de integratie van bidirectioneel laden in het stroomnet

· Ontwikkelaars MRP en Ballast Nedam Development voor de grootschalige toepassing van bidirectionele deelauto’s in de nieuwe, gezonde en groene Utrechtse stadswijk Cartesius

· Heijmans voor de inzet van bidirectionele deelauto’s in diverse projecten in de regio, waaronder Leidsche Rijn Centrum en Leusden

· Koolen Industries voor een forse opschaling van het aantal bidirectionele deelauto’s

· a.s.r. Nederland voor de realisatie van het grootste bidirectionele laadplein ter wereld

· GoodMoovs voor de koppeling van deelauto-platform en app met bidirectioneel laden

· De stad en regio Utrecht voor plaatsing van publieke bidirectionele laadpalen

Hyundai en We Drive Solar testen dit jaar het bidirectioneel laden op de laadpalen in Utrecht en regelen de integratie in het autodeelsysteem van We Drive Solar. Eind van het jaar volgt de eerste inzet van een aantal exemplaren van de IONIQ 5 in Utrecht. Begin 2022 wordt opgeschaald naar een groter aantal bidirectionele deelauto’s in Utrecht.
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Anno 2021 is Hyundai de op vier na grootste autoproducent ter wereld. Hyundai beschikt wereldwijd over acht moderne autofabrieken en zeven Design & Technical Centres. In totaal zijn bijna 110.000 mensen bij Hyundai Motor Company werkzaam. Hyundai is ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Het merk streeft naar een leidende rol op het gebied van elektrische mobiliteit met batterij-elektrische en waterstof-elektrische voertuigen en geëlektrificeerde hybride-modellen. In Nederland behoort Hyundai bij de succesvolste en bestverkopende autoproducenten. Hyundai Motor Netherlands deelt het succes met de Hyundai-dealerbedrijven in Nederland. Hyundai is Partner van de FIFA, de KNVB en het Van Gogh Museum. De fabrikant is regerend wereldkampioen in het spectaculaire World Rally Championship (WRC).
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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Manager Public Relations
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Over We Drive Solar

We Drive Solar maakt elektrisch rijden met de kracht van de zon toegankelijk voor iedereen. We Drive Solar bouwt voort op het succes van de eerste zongestuurde laadpaal ter wereld die kan laden en ontladen. We Drive Solar bouwt het energiesysteem van de toekomst door zonnepanelen, laadpalen en deelauto’s optimaal te laten samenwerken. We Drive Solar wil hiermee de transitie naar een 100 % duurzaam energiesysteem versnellen.

Kijk voor meer informatie op: www.wedrivesolar.nl
Contact:

Robin Berg

M + 31 6 41 41 22 22

robin@wedrivesolar.nl
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