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Nieuwsbericht
Hyundai bevestigt
overname van Boston Dynamics.
· Meerderheidsbelang Hyundai in Amerikaanse robotfabrikant
· Hyundai voor 80 procent eigenaar van Boston Dynamics

· Transformatie tot Smart Mobility Solution Provider krijgt nog meer vorm
21 juni 2021 – Hyundai wil graag zijn aanwezigheid in de groeiende robotindustrie verder versterken en heeft een meerderheidsbelang verworven in Boston Dynamics. Door deze deal is Hyundai nu voor 80 procent eigenaar van de Amerikaanse robotfabrikant, 20 procent van de aandelen blijft in handen van het Japanse Softbank. Bekijk de video.
Met het meerderheidsbelang in Boston Dynamics krijgt de transformatie van Hyundai tot Smart Mobility Solution Provider steeds meer vorm. Hyundai wil graag uitgroeien tot een topaanbieder op het gebied van slimme mobiliteitsoplossingen en ziet de overname van Boston Dynamics als een zeer belangrijke strategische stap.

Boston Dynamics is toonaangevend op het gebied van geavanceerde robotdynamica en kreeg vooral bekendheid met zijn humanoïde robot Atlas. Ook oogstte Boston Dynamics bewondering met zijn robothond Spot die met zijn mechanische poten over moeilijk begaanbaar terrein loopt en achterwaartse salto’s doet.

Hyundai wil roboticatechnologieën gaan inzetten voor nieuwe mobiliteitsoplossingen zoals autonoom rijden en Urban Air Mobility. Ook zijn er plannen om robots te ontwikkelen die – in lijn met de visie Progress for Humanity van Hyundai – het leven en welzijn van mensen verbeteren en de veiligheid bevorderen.
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd beschikt Hyundai over acht moderne autofabrieken en zeven Design & Technical Centres. In totaal zijn bijna 120.000 mensen bij Hyundai Motor Company werkzaam. Hyundai is ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Het merk streeft naar een leidende rol op het gebied van elektrische mobiliteit met batterij-elektrische en waterstof-elektrische voertuigen en geëlektrificeerde hybride-modellen. In Nederland behoort Hyundai bij de succesvolste en bestverkopende autoproducenten. Hyundai Motor Netherlands deelt het succes met de Hyundai-dealerbedrijven in Nederland. Hyundai is Partner van de FIFA en het Van Gogh Museum. De fabrikant is zeer succesvol in het spectaculaire World Rally Championship (WRC).
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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