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Nieuwsbericht
Linda Tol kiest voor nieuwe 
Hyundai KONA Hybrid.
· Influencer Linda Tol kreeg onlangs haar nieuwe KONA Hybrid overhandigd 
· KONA in Tol Eyewear-stijl gewrapt en in toepasselijke Fashion-uitvoering

· Nieuwe KONA Hybrid heeft volgens Linda moderne uitstraling en coole looks  
2 juli 2021 – Hyundai heeft als merk afgelopen jaren flinke stappen gezet en een enorme ontwikkeling laten zien op het gebied van techniek, design en elektrisch rijden. Inmiddels wordt het Koreaanse merk op deze gebieden als voorloper gezien. Daarbij hoort ook een andere manier van communiceren en doelgroepen bereiken. Daarom werkt Hyundai samen met personen die in hun vakgebied als expert en voorloper worden gezien en daarmee goed aansluiten bij de ambitie van het merk: ‘Progress for Humanity’. Onlangs kreeg influencer Linda Tol haar nieuwe Hyundai KONA Hybrid overhandigd.
Linda is met bijna een half miljoen volgers op Instagram een internationale grootheid op het gebied van mode. Niets ontgaat haar op dit gebied en ze is een graag geziene gast bij internationale modeshows. Met de start van haar eigen zonnebrillenlijn Tol Eyewear is ze in een volgende fase van haar professionele carrière aanbeland: die van fashiondesigner. Inmiddels rijdt ze al een jaar KONA Hybrid. 
Vooruitstrevend, groen merk 
Linda stapte onlangs in haar nieuwe KONA Hybrid, helemaal in Tol Eyewear-stijl gewrapt en in een heel toepasselijke Fashion-uitvoering. Het is voor haar een logische keuze om in deze auto te rijden. "Hyundai past als vooruitstrevend en groen merk goed bij mij. Met zijn moderne uitstraling en coole looks voldoet deze KONA helemaal aan de eisen van een zakenauto. Privé is dit de ideale gezinsauto voor mij."

Volg Linda en haar KONA Hybrid via haar Instagram-pagina.
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd beschikt Hyundai over acht moderne autofabrieken en zeven Design & Technical Centres. In totaal zijn bijna 120.000 mensen bij Hyundai Motor Company werkzaam. Hyundai is ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Het merk streeft naar een leidende rol op het gebied van elektrische mobiliteit met batterij-elektrische en waterstof-elektrische voertuigen en geëlektrificeerde hybride-modellen. In Nederland behoort Hyundai bij de succesvolste en bestverkopende autoproducenten. Hyundai Motor Netherlands deelt het succes met de Hyundai-dealerbedrijven in Nederland. Hyundai is Partner van de FIFA en het Van Gogh Museum. De fabrikant is zeer succesvol in het spectaculaire World Rally Championship (WRC).
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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