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Nieuwsbericht
Hyundai in actie
voor Maarten van der Weijden Foundation.
28 juli 2021 – Hyundai komt dit jaar in actie voor de Maarten van der Weijden Foundation. Deze foundation is opgericht met als doel het leven van kankerpatiënten te verbeteren. Elke gedoneerde euro gaat rechtstreeks, voor de volle 100 % naar kankeronderzoek. De organisatiekosten van de stichting worden betaald vanuit sponsorgelden.
Hyundai zal dit jaar de opbrengst van de jaarlijkse Hyundai After Sales Winterinspectie in november wijden aan een van de projecten van de MvdWfoundation, gericht op kanker bij kinderen. Daarnaast ondersteunt Hyundai de stichting met elektrisch vervoer.

Anne Lobbes van Hyundai Motor Nederland overhandigde onlangs een KONA Electric aan Maarten van der Weijden om zijn MvdWFoundation komend jaar te ondersteunen. ‘We ondersteunen Maarten en zijn foundation graag op deze manier, met concrete hulp en een concreet doel omdat we vierkant achter de doelstelling van de MvdWfoundation staan. Mooi om op deze manier ons steentje bij te dragen in onderzoek naar een ziekte die heel veel mensen treft en met elektrisch vervoer deze Foundation te ondersteunen waarbij zeer veel vrijwilligers betrokken zijn’, aldus Anne Lobbes.

De Maarten van der Weijden Foundation is dankbaar dat Hyundai met de After Sales Winterinspectie geld zal inzamelen voor de Foundation. ‘De opbrengst zullen wij voor de volle 100 % besteden aan een onderzoek naar botverlies bij kinderen met kanker. Hierbij wordt onderzocht hoe botverlies in een vroeg stadium kan worden opgespoord en worden behandeld.’
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd beschikt Hyundai over acht moderne autofabrieken en zeven Design & Technical Centres. In totaal zijn bijna 120.000 mensen bij Hyundai Motor Company werkzaam. Hyundai is ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Het merk streeft naar een leidende rol op het gebied van elektrische mobiliteit met batterij-elektrische en waterstof-elektrische voertuigen en geëlektrificeerde hybride-modellen. In Nederland behoort Hyundai bij de succesvolste en bestverkopende autoproducenten. Hyundai Motor Netherlands deelt het succes met de Hyundai-dealerbedrijven in Nederland. Hyundai is Partner van de FIFA en het Van Gogh Museum. De fabrikant is zeer succesvol in het spectaculaire World Rally Championship (WRC).
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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