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Nieuwsbericht
Hyundai deelt eerste ontwerpschetsen
van de nieuwe IONIQ 6.
· Schetsen tonen het unieke en gestroomlijnde silhouet van de IONIQ 6

· Nieuwe model is geïnspireerd op de Prophecy Concept EV

· Hyundai onthult binnenkort meer teaserbeelden van de IONIQ 6
21 juni 2022 – Hyundai heeft de eerste ontwerpschetsen onthuld van de nieuwe IONIQ 6. Het is – na de IONIQ 5 – het tweede model van het nieuwe line-up-merk van Hyundai, IONIQ, dat zich exclusief richt op puur elektrische auto’s.
De schetsen tonen het unieke en gestroomlijnde silhouet van de IONIQ 6. Het nieuwe model is geïnspireerd op de Prophecy Concept EV en krijgt van Hyundai het predicaat Electrified Streamliner. Kenmerkend voor de IONIQ 6 zijn strakke, eenvoudige lijnen en aerodynamische vormen.

De IONIQ 6 is gebouwd op het nieuwe en revolutionaire Electric Global Modular Platform (E-GMP), wat een lange wielbasis en een efficiënt interieurdesign mogelijk maakt.

De komende dagen publiceert Hyundai meer teaserbeelden van de IONIQ 6 op de officiële socialmediakanalen en op de speciale IONIQ 6-campagnepagina. Later deze maand onthult Hyundai beelden van zowel het exterieur- als interieurdesign van zijn nieuwe geëlektrificeerde Electrified Streamliner.
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd beschikt Hyundai over acht moderne autofabrieken en zeven Design & Technical Centres. In totaal zijn bijna 120.000 mensen bij Hyundai Motor Company werkzaam. Hyundai is ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Het merk streeft naar een leidende rol op het gebied van elektrische mobiliteit met batterij-elektrische en waterstof-elektrische voertuigen en geëlektrificeerde hybride-modellen. In Nederland behoort Hyundai bij de succesvolste en bestverkopende autoproducenten. Hyundai Motor Netherlands deelt het succes met de Hyundai-dealerbedrijven in Nederland. Hyundai is Partner van de FIFA en het Van Gogh Museum. De fabrikant is zeer succesvol in het spectaculaire World Rally Championship (WRC).
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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