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Nieuwsbericht
Maron Busnel nieuwe Head of Marketing
van Hyundai Motor Netherlands.
· Eerder werkzaam voor BMW Group Financial Services en Stellantis

· ‘Ik kijk ernaar uit een bijdrage te mogen leveren aan het meest duurzame automerk’

· Nieuwe Head of Marketing brengt veel ervaring met zich mee
17 augustus 2022 – Per 1 september aanstaande start Maron Busnel als Head of Marketing bij Hyundai Motor Netherlands. Busnel was eerder werkzaam voor onder andere BMW Group Financial Services in Nederland en verantwoordelijk voor Sales en vervolgens Marketing van Peugeot binnen Stellantis.
Met deze brede ervaring was de keuze voor Hyundai een logische vervolgstap in haar carrière: ‘Ik kijk ernaar uit een bijdrage te mogen leveren aan het meest duurzame automerk, door samen met het team van Hyundai Nederland en de dealerorganisatie te bouwen aan de zichtbaarheid en bekendheid van het merk en de innovaties.’
Hyundai is momenteel zeer succesvol met de meest diverse en groene line-up van modellen ooit en lanceert later dit jaar de IONIQ 6, waarmee het Koreaanse merk wederom een belangrijke stap voorwaarts zet als het gaat om elektrisch rijden met een actieradius van ruim 600 kilometer.
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd beschikt Hyundai over acht moderne autofabrieken en zeven Design & Technical Centres. In totaal zijn bijna 120.000 mensen bij Hyundai Motor Company werkzaam. Hyundai is ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Het merk streeft naar een leidende rol op het gebied van elektrische mobiliteit met batterij-elektrische en waterstof-elektrische voertuigen en geëlektrificeerde hybride-modellen. In Nederland behoort Hyundai bij de succesvolste en bestverkopende autoproducenten. Hyundai Motor Netherlands deelt het succes met de Hyundai-dealerbedrijven in Nederland. Hyundai is Partner van de FIFA en het Van Gogh Museum. De fabrikant is zeer succesvol in het spectaculaire World Rally Championship (WRC).
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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