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Nieuwsbericht
Pony Coupé Concept krijgt een remake.
· Hyundai gaat samen met Giorgetto Giugiaro vermaarde concept car herbouwen

· Italiaanse designer stond in 1974 aan de wieg van de iconische Hyundai Pony

· Remake van de Pony Coupé Concept is een eerbetoon aan het erfgoed van Hyundai
24 november 2022 – Hyundai komt met een remake van de Pony Coupé Concept. Als eerbetoon aan zijn indrukwekkende erfgoed gaat Hyundai de concept car uit 1974 herbouwen. Daarvoor heeft Hyundai de hulp ingeroepen van Giorgetto Giugiaro. Deze beroemde Italiaanse designer tekende begin jaren zeventig de Pony Coupé Concept en de productieversie van de Pony – beide werden in 1974 tentoongesteld op de Autosalon van Turijn. Daarmee stond Giorgetto Giugiaro aan de wieg van een iconisch model op de automarkt. De reconstructie van de Pony Coupé Concept wordt in het voorjaar gepresenteerd.
Giorgetto Giugiaro is oprichter van het Italiaanse ontwerpbureau GFG Style. Samen met zijn zoon Fabrizio woonde hij in Seoul een designbijeenkomst bij waar de plannen voor de herbouw van de Pony Coupé Concept uit de doeken werden gedaan door Luc Donckerwolke, Chief Creative Officer van Hyundai Motor Group, en SangYup Lee, Executive Vice President en Head of Hyundai Motor's Global Design Center.

‘We kijken ernaar uit om met Giorgetto en Fabrizio en GFG Style samen te werken aan dit buitengewone project’, aldus CCO Donckerwolke. ‘Deze onderneming heeft niet alleen historische waarde, maar vertegenwoordigt ook een interculturele uitwisseling die de weg zou kunnen effenen voor meer samenwerkingen in de toekomst.’

‘De originele Pony en Pony Coupé Concept zijn zeldzame creaties die de designs van meerdere productie- en conceptauto’s hebben beïnvloed, waaronder onze IONIQ 5 en N Vision 74’, aldus SangYup Lee. ‘Aangezien de originele Pony Coupé Concept niet meer bestaat, hebben we Giorgetto Giugiaro gevraagd de concept car opnieuw te bouwen aan de hand van onze ontwerpfilosofie Shaping the future with legacy.’

In 1974 nam Hyundai de nog jonge maar zeer talentvolle designer Giorgetto Giugiaro in de arm om Hyundai’s eerste in massa geproduceerde auto te ontwerpen. De Italiaan kreeg de opdracht vijf prototypes, waaronder een coupé, te ontwerpen en te bouwen. Tijdens het ontwerpproces besloot Hyundai de Pony en de Pony Coupé op de Autosalon van Turijn tentoon te stellen om zo het nog jonge merk te promoten.

De productie van de Hyundai Pony kwam eind 1975 op gang. De eerste exemplaren werden vanaf 1976 eerst in thuisland Zuid-Korea verkocht, het eerste exportland was Guatemala en in 1979 kwam de Pony ook in Nederland op de markt. De Hyundai Pony verscheen eerst als vierdeurs fastback – dus zonder grote achterdeur. Later nam Hyundai ook een pick-up (1976), stationwagon (1978) en een driedeurs hatchback (1980) in productie.

Van de Pony Coupé Concept is nooit een productieversie verschenen. De auto was bedoeld voor de Europese en Noord-Amerikaanse markt, maar vanwege de ongunstige economie werd in 1981, net voordat het model in productie zou gaan, een punt gezet achter het project. Wel is de Pony Coupé Concept nog steeds een belangrijk onderdeel van Hyundai's nalatenschap en kenmerkt hij de visie van Ju-Yong Chung, de oprichter van het bedrijf.

De vastberadenheid en de toewijding van Ju-Yong Chung hielpen Korea tegen het einde van de twintigste eeuw een economische grootmacht te worden. Mede dankzij de Pony Coupé Concept en de daaropvolgende Pony-line-up groeide de Koreaanse auto-industrie explosief. Hyundai ging de concurrentie aan met de gevestigde automerken en werd een internationale speler.

De Pony Coupé Concept diende voor Giorgetto Giugiaro ook als inspiratie voor de Delorean DMC-12. Deze auto debuteerde in 1983 en werd beroemd door zijn rol in de Back to the Future-films (1985-‘90).

De impact van de Pony en Pony Coupé Concept is nog steeds merkbaar. In 2019 liet Hyundai zich door de Pony inspireren voor de Hyundai 45 Concept, het studiemodel waarop de IONIQ 5 is gebaseerd. Bovendien was de Pony in 2021 een inspiratiebron voor de Pony EV Heritage, een elektrische retro-versie van de Pony. In 2022 presenteerde Hyundai de N Vision 74, ’s werelds eerste waterstof-hybride sportauto waarvan het design een eerbetoon is aan de Pony Coupé Concept.

Over zijn oorspronkelijke ontwerp zegt Giugiaro: ‘Ik ontwierp de Hyundai Pony toen ik nog een jonge ontwerper was en aan het begin van mijn carrière stond. Ik was heel trots dat ik de leiding had over de creatie van een auto voor een bedrijf dat op het punt stond de wereldmarkt te veroveren. Nu ben ik zeer vereerd dat Hyundai mij heeft gevraagd de Pony Coupé Concept opnieuw te bouwen als eerbetoon aan het erfgoed van het merk.’
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd beschikt Hyundai over acht moderne autofabrieken en zeven Design & Technical Centres. In totaal zijn bijna 120.000 mensen bij Hyundai Motor Company werkzaam. Hyundai is ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Het merk streeft naar een leidende rol op het gebied van elektrische mobiliteit met batterij-elektrische en waterstof-elektrische voertuigen en geëlektrificeerde hybride-modellen. In Nederland behoort Hyundai bij de succesvolste en bestverkopende autoproducenten. Hyundai Motor Netherlands deelt het succes met de Hyundai-dealerbedrijven in Nederland. Hyundai is Partner van de FIFA en het Van Gogh Museum. De fabrikant is zeer succesvol in het spectaculaire World Rally Championship (WRC).
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