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Nieuwsbericht
Hyundai SmartCharging-app is een groot succes.
· Nieuwe service is een slimme manier om de energiekosten te verlagen
· Hyundai SmartCharging belast het elektriciteitsnet minder en helpt mee aan verdere verduurzaming energiemarkt

· Gebruikers ontvangen een beloning voor elke slim geladen kilowattuur
1 december 2022 – Steeds meer Hyundai-rijders kiezen voor slim laden met de Hyundai SmartCharging-app. Daarmee kunnen berijders van een elektrische Hyundai tot wel 30 procent op hun thuislaadkosten besparen. De belangstelling voor deze service is zo groot dat sinds de lancering ervan in november 2021 bij elkaar al ruim 0,6 GWh (600.000 kilowattuur) aan elektrische stroom via de Hyundai SmartCharging-app is geladen. Inmiddels zijn er al meer dan 1.000 auto’s aan deze Hyundai-service gekoppeld. Kijk hier voor meer informatie over Hyundai SmartCharging.
Elektrisch rijden wordt steeds populairder en de vraag naar groene energie wordt steeds groter. Daarom introduceerde Hyundai vorig jaar de Hyundai SmartCharging-app. Daarmee helpen berijders van een elektrische Hyundai het elektriciteitsnet optimaal te balanceren en kunnen ze hun auto zo duurzaam mogelijk opladen. De Hyundai SmartCharging-app is beschikbaar voor elke geëlektrificeerde Hyundai, zowel volledig elektrisch als plug-in.

Hyundai-rijders die van de SmartCharging-app gebruikmaken, ontvangen een vergoeding variërend per kWh (afhankelijk van de energieleverancier). Daarbovenop kunnen ze hun energierekening verlagen op basis van dynamische of daltarieven. Door via voorkeursinstellingen in de app specifieke laadvoorkeuren aan te geven, berekent Hyundai SmartCharging het optimale laadplan. Daarbij wordt rekening gehouden met de persoonlijke instellingen van de Hyundai-rijder en de beschikbaarheid van duurzame energie en het energieaanbod. Op basis van deze gegevens stuurt de app het opladen van de batterij slim aan. Daardoor gaan gebruikers van de Hyundai SmartCharging-app altijd met een volledig opgeladen elektrische Hyundai op weg.

Balanceren van het elektriciteitsnetwerk

Bovendien laden gebruikers van de Hyundai SmartCharging-app zoveel mogelijk met duurzame energie en helpen ze mee met het balanceren van het Nederlandse elektriciteitsnetwerk. Om het elektriciteitsnet optimaal te kunnen balanceren, maakt Hyundai SmartCharging gebruik van een virtuele energiecentrale (Virtual Power Plant). Het afstemmen van vraag en aanbod is een van de grote uitdagingen voor het opwekken van duurzame energie. Doordat een virtuele energiecentrale zich constant en snel aanpast aan de beschikbare elektriciteit, kan het systeem ervoor zorgen dat de elektriciteit zo duurzaam mogelijk is en zo effectief mogelijk wordt ingezet. De gebruiker van de SmartCharging-app krijgt in ruil voor dit slimme en duurzaam laden een kleine vergoeding.

De laadflexibiliteit in de Hyundai SmartCharging-app zorgt voor een juiste balans op het elektriciteitsnet. Er wordt zoveel mogelijk geladen op momenten dat er veel duurzame energie op het net is en zo min mogelijk tijdens piekperioden met hoge energieconsumptie. Bovendien ondersteunt de Hyundai SmartCharging-app de energietarieven van de gebruiker thuis. Zowel dal- als dynamische tarieven worden automatisch meegenomen in de optimalisatie. Dit kan direct resulteren in een lagere energierekening voor de gebruiker thuis.

Dankzij de app is de elektrische Hyundai altijd opgeladen op de door de gebruiker ingestelde vertrektijd. Daarnaast geeft Hyundai SmartCharging inzicht in hoeveel is bespaard en ontvangt de gebruiker in ruil voor het slimme en duurzame laden een kleine beloning. Die beloning is afhankelijk van de energieleverancier en het aantal slim geladen kWh’s. Vanaf € 5 kan een gebruiker de beloning naar zichzelf uitbetalen.

Solar Smart Charging

Hyundai-rijders met een huishoudelijk zonnepaneelsysteem kunnen de Hyundai SmartCharging-app extra optimaliseren met Solar Smart Charging. Deze softwarematige functie van de Hyundai SmartCharging-app bepaalt wanneer de door de zonnepanelen van de Hyundai-rijder opgewekte zonne-energie gebruikt kan worden om het slimst te laden. Wanneer de auto overdag niet volledig is opgeladen met zonne-energie, wordt het resterende deel opgeladen tijdens de goedkoopste momenten van het energiecontract.
Schone en duurzame mobiliteit voor iedereen

Hyundai loopt wereldwijd voorop als het gaat om elektrisch rijden. De batterij-elektrische IONIQ 5 en KONA Electric, maar ook de TUCSON Plug-in Hybrid en SANTA FE Plug-in Hybrid zijn enkele modellen uit de line-up van Hyundai die bijdragen aan een schonere toekomst. Hyundai wil graag al zijn geëlektrificeerde modellen laten rijden op duurzame energie. Dat is energie die wordt opgewekt door energiebronnen die niet schadelijk zijn voor het milieu, zoals windmolens en zonnepanelen. Ook wil Hyundai de transitie naar duurzame mobiliteit bespoedigen en klanten optimaal ontzorgen met behulp van innovatieve services zoals de levering van toekomstbestendige laadoplossingen. Zo draagt Hyundai bij aan schone en duurzame mobiliteit voor iedereen, helemaal in lijn met Hyundai's toekomstvisie Progress for Humanity.

-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd beschikt Hyundai over acht moderne autofabrieken en zeven Design & Technical Centres. In totaal zijn bijna 120.000 mensen bij Hyundai Motor Company werkzaam. Hyundai is ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Het merk streeft naar een leidende rol op het gebied van elektrische mobiliteit met batterij-elektrische en waterstof-elektrische voertuigen en geëlektrificeerde hybride-modellen. In Nederland behoort Hyundai bij de succesvolste en bestverkopende autoproducenten. Hyundai Motor Netherlands deelt het succes met de Hyundai-dealerbedrijven in Nederland. Hyundai is Partner van de FIFA en het Van Gogh Museum. De fabrikant is zeer succesvol in het spectaculaire World Rally Championship (WRC).
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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