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Nieuwsbericht
Hyundai Winterinspectie 2022:
mooie cheque voor Healthy Seas.
· Bedrag is bijeengebracht door de vele Hyundai-rijders tijdens de Winterinspectie

· Natuurbeschermingsorganisatie Healthy Seas zeer blij met donatie

· Geld is bestemd voor wereldwijde bescherming van maritieme ecosystemen & educatieprogramma’s
21 december 2022 – De Hyundai Winterinspectie van 2022 was een groot succes. Behalve dat er duizenden inspecties werden uitgevoerd, kon Hyundai dankzij alle gulle giften van de bezoekende Hyundai-rijders ook een mooi bedrag doneren aan een goed doel. Dit jaar was dat Healthy Seas. Marcel Kersten, voorzitter van deze Nederlandse natuurbeschermingsorganisatie, mocht een cheque van € 32.192,21 in ontvangst nemen.
De jaarlijks terugkerende Winterinspectie is weliswaar gratis, maar traditiegetrouw wordt aan de Hyundai-rijders een bijdrage gevraagd van € 2,50 voor een goed doel. De landelijke opbrengst van de Hyundai Winterinspectie gaat dit jaar naar Healthy Seas en is bedoeld om deze organisatie verder te helpen met het beschermen van maritieme ecosystemen wereldwijd. Healthy Seas doet dat door met zijn team van vrijwillige duikers achtergelaten visnetten op te duiken en educatieprogramma’s te verzorgen.
Hyundai past steeds meer recycling toe in auto’s en werkt daarom wereldwijd intensief samen met Healthy Seas. De natuurbeschermingsorganisatie heeft dit jaar met Hyundai internationaal al een aantal grote schoonmaakacties ondernomen en daarbij veel achtergelaten visnetten opgedoken en educatieprogramma’s verzorgd. Het opgeviste materiaal wordt na reiniging verwerkt in onder andere de vloermatten van de elektrische Hyundai IONIQ 5.

Marcel Kersten van Healthy Seas, die zelf ook de nodige duikuren heeft genoteerd als vrijwilliger, is zeer content met de forse donatie: ‘Wat een geweldige verrassing! Met dit bedrag kunnen we projecten zoals bijvoorbeeld clean-ups op zee en educatieprogramma’s financieren om zo te voorkomen dat zeedieren verstrikt raken in afval of achtergebleven visnetten. Ook kunnen we toekomstige generaties laten zien hoe zeeën en oceanen beschermd kunnen worden. Dank aan alle Hyundai-rijders die dit mogelijk hebben gemaakt met hun donatie!’

Fotografie:
Overhandiging van de cheque door Hyundai Nederland aan Healthy Seas. (V.l.n.r.:) Manager PR van Hyundai Nederland Anne Lobbes, voorzitter van Healthy Seas Marcel Kersten, voorzitter van de Hyundai After Sales Dealervereniging Rob Knop en Manager Parts & Accessoires van Hyundai Nederland Frans Ruijter.
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd beschikt Hyundai over acht moderne autofabrieken en zeven Design & Technical Centres. In totaal zijn bijna 120.000 mensen bij Hyundai Motor Company werkzaam. Hyundai is ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Het merk streeft naar een leidende rol op het gebied van elektrische mobiliteit met batterij-elektrische en waterstof-elektrische voertuigen en geëlektrificeerde hybride-modellen. In Nederland behoort Hyundai bij de succesvolste en bestverkopende autoproducenten. Hyundai Motor Netherlands deelt het succes met de Hyundai-dealerbedrijven in Nederland. Hyundai is Partner van de FIFA en het Van Gogh Museum. De fabrikant is zeer succesvol in het spectaculaire World Rally Championship (WRC).
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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