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Nieuwsbericht
Hyundai toont nieuwe rallyauto voor 2017
op Autosalon van Parijs.
· Meer vermogen: 279,4 kW (380 pk)
· Geoptimaliseerde gewichtsverdeling en verbeterde aerodynamica
· Bredere bodykit met grotere achterspoiler
29 september 2016 – De nieuw ontwikkelde rallyauto Hyundai i20 WRC 2017 is bijna klaar. Op de Autosalon van Parijs toont Hyundai Motorsport een preview van de bolide waarmee in het nieuwe seizoen gereden zal worden in het FIA World Rally Championship.
Anders dan de huidige vijfdeurs Hyundai i20 WRC wordt de 2017-rallyauto een driedeursversie. Hij krijgt een nog efficiëntere motor, gecombineerd met een geoptimaliseerde gewichtsverdeling van de auto en verbeterde aerodynamica.

Maar er zijn meer aanpassingen waardoor het WRC-seizoen van 2017 nog spectaculairder belooft te worden. De huidige WRC-modellen zijn uitgerust met een 1,6-liter turbomotor met 220,5 kW (300 pk). Dat vermogen neemt volgend seizoen toe naar 279,4 (380 pk). Door die extra power mogen rallyteams hun auto’s een 55 mm bredere bodykit met grotere achterspoiler aanmeten om op een efficiëntere manier alle power op het wegdek te krijgen. Het toegestane wagengewicht wordt met 25 kilogram gereduceerd. Ook die maatregel heeft invloed op de snelheid van de WRC-wagens.

In de aanloop naar het nieuwe seizoen, te beginnen met de beroemde Rally van Monte Carlo in januari 2017, ondergaat de nieuwe Hyundai i20 WRC de laatste tests. Een van de testcoureurs is de Nederlander Kevin Abbring, die ook deel uitmaakt van het fabrieksteam van Hyundai Motorsport. Hij nam dit jaar deel aan onder meer de Rally van Finland, waar hij als negende eindigde.

In de strijd om het FIA World Rally Championship staat Hyundai-rallyrijder Hayden Paddon derde, op de vierde plaats gevolgd door ploeggenoot Thierry Neuville. Hyundai-rijder Dani Sordo bezet de zesde plaats. In de strijd om de constructeurstitel bezet Hyundai Motorsport een keurige tweede plaats.

De definitieve versie van de gloednieuwe rallyauto Hyundai i20 WRC voor het seizoen 2017 wordt in december onthuld.
Fotobijschrift: De nieuwe rallyauto Hyundai i20 WRC voor het seizoen 2017.

-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Anno 2016 is Hyundai de op drie na grootste autoproducent ter wereld. Hyundai beschikt wereldwijd over acht moderne autofabrieken en zeven Design & Technical Centres. In totaal zijn bijna 110.000 mensen bij Hyundai Motor Company werkzaam. In 2015 verkocht Hyundai 4,96 miljoen voertuigen. Hyundai is Partner van de UEFA en FIFA en met het Hyundai Shell World Rally Team actief in het spectaculaire World Rally Championship (WRC). Hyundai is ook een van de 'groenste' autofabrikanten ter wereld en loopt voorop op het gebied van clean technology. Dat begon met de introductie van de eerste seriegeproduceerde waterstofauto ter wereld: de Hyundai ix35 Fuel Cell Electric Vehicle. En nu is er de Hyundai IONIQ, 's werelds eerste model met keuze uit drie aandrijflijnen (volledig elektrisch, hybride en plug-in hybride). In Nederland behoort Hyundai bij de succesvolste en bestverkopende autoproducenten. Hyundai Motor Netherlands deelt het succes met de Hyundai-dealerbedrijven in Nederland en is tevens ISO-gecertificeerd.
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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