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Nieuwsbericht
IONIQ 5 N gaat laatste testfase in
op de Nürburgring.
· Elektrisch high-performance model van Hyundai N zo goed als klaar voor debuut

· Wereldpremière vindt plaats op 13 juli op het Goodwood Festival of Speed in Engeland

· Teaservideo toont IONIQ 5 N die op circuit testmijlpaal van 10.000 km bereikt
23 juni 2023 – De IONIQ 5 N is bezig met de laatste tests voordat hij op 13 juli zijn mondiale debuut maakt op het Goodwood Festival of Speed in Engeland. In aanloop naar zijn wereldpremière wordt het elektrische high-performance model van Hyundai’s sportieve label N flink op de proef gesteld. Dat gebeurt op de Nürburgring in Duitsland, een van de uitdagendste racecircuits ter wereld.
Hyundai combineert in de IONIQ 5 N het E-GMP-platform (Electrified-Global Modular Platform) – waarop ook de IONIQ 5 en IONIQ 6 zijn gebouwd – met de door Hyundai N in de autosport ontwikkelde kennis en expertise. Daarmee zet Hyundai nieuwe maatstaven op het gebied van elektrisch aangedreven high-performance-modellen en positioneert het de IONIQ 5 N als dé keuze voor liefhebbers die een sportieve EV zoeken die het hele jaar rond optimaal presteert.

De drie op de autosport geïnspireerde pijlers onder de modellenontwikkeling van N – optimaal bochtengedrag, geschikt voor het circuit en sportauto voor dagelijks gebruik – zijn ook van toepassing op de elektrificatiestrategie van Hyundai N. Om van zijn N-modellen een succes te maken, werken het Namyang R&D-centrum in Zuid-Korea en het Europese testcentrum van Hyundai op de Nürburgring nauw samen. Door fulltime aanwezig te zijn op het circuit, kan Hyundai's N-team van ingenieurs de duurzaamheid en rijdynamiek van zijn modellen effectiever en vaker evalueren en ontwikkelen.

‘Op de Nürburgring wordt elk N-model onder extreme omstandigheden getest, dus ook ons eerste volledig elektrische high-performance N-model moet zich hier bewijzen’, aldus Till Wartenberg, Vice President en Head of N Brand & Motorsport bij Hyundai. ‘De IONIQ 5 N heeft hier zojuist zijn duurzaamheidstest van 10.000 km op de Nordschleife voltooid. Voor ons is dat een belangrijke mijlpaal én een doorslaggevend bewijs van zijn enorme uithoudingsvermogen en racebaancapaciteiten. Desondanks zijn we net begonnen aan onze tweede test van 10.000 km om de grenzen van de IONIQ 5 N nog verder te verleggen.’

Hyundai N gebruikt het circuit van de Nürburgring Nordschleife om uit de autosport voortgekomen technologieën uitgebreid te testen op modellen van het N-label. De IONIQ 5 N vormt hierop geen uitzondering, ondanks de technische uitdagingen die elektrische auto’s het hoofd moeten bieden. Om maximale prestaties uit een EV te kunnen halen, worden veel eisen gesteld op het gebied van elektronica en software. De IONIQ 5 N beschikt over de intelligente systemen voor een efficiënt warmtebeheer om het bereik te optimaliseren en de levensduur van de accu te verlengen.

Omdat EV's moeilijker te koelen zijn dan modellen met een brandstofmotor, hebben de ingenieurs van Hyundai N veel aandacht besteed aan het warmtebeheer van de IONIQ 5 N door middel van koeling. Om de IONIQ 5 N langer te kunnen laten rijden, is een goede en efficiënte koeling noodzakelijk. Daarom zijn de koelsystemen voor de elektromotor en batterij aangepast en introduceerde Hyundai N nieuwe oplossingen voor warmtebeheer, zoals N Battery Preconditioning en N Race.

‘Drag’-modus en ‘Track’-modus

N Battery Preconditioning stelt de temperatuur van de batterij van tevoren in op de meest energiezuinige temperatuur. De preconditioneringsfunctie van de batterij is opgesplitst in twee modi, ‘Drag’-modus en ‘Track’-modus, voor verschillende rijscenario’s. In de ‘Drag’-modus wordt de optimale temperatuur ingesteld voor onmiddellijk toepassen van maximaal vermogen, terwijl in de 'Track'-modus de laagst mogelijke batterijtemperatuur wordt geoptimaliseerd voor het afleggen van een groter aantal ronden.

N Race geeft coureurs meer directe controle over het energieverbruik van de auto, met keuze uit ‘Sprint’- of ‘Endurance’-rijden. In ‘Sprint’ kan de bestuurder zelf kiezen of hij het volledige vermogen van de auto wil aanspreken. ‘Endurance’ is een instelling die de range van de IONIQ 5 N op het circuit maximaliseert. Dit wordt bereikt door het beperken van plotselinge stroompieken die de temperatuuropbouw vertragen en daardoor het uithoudingsvermogen vergroten.

N Battery Preconditioning en N Race zijn een direct resultaat van de op de autosport gebaseerde benadering van Hyundai N. Het helpt bestuurders efficiënt om te gaan met het energieverbruik om de prestaties of levensduur van de auto te maximaliseren. Voor dit proces is normaal gesproken een team van monteurs en apparatuur nodig, maar in de IONIQ 5 N kan dit met slechts een paar drukken op de knop.

Hydraulische remmen

Hydraulische remmen zorgen daar waar nodig voor extra remkracht, naast de toch al aanzienlijke remprestaties van het regeneratieve remsysteem. De ingenieurs van Hyundai N ontwierpen dit unieke regeneratieve remsysteem speciaal voor de IONIQ 5 N, met een maximale vertragingskracht van 0,6 G – een toonaangevend cijfer in de branche – alleen al door regeneratief remmen. Zelfs bij activering van het ABS blijft het regeneratieve remsysteem ingeschakeld, met een maximale vertragingskracht van 0,2 G.

De hydraulische remmen van de IONIQ 5 N, gemaakt van lichtgewicht materialen, zijn voorzien van schijven met een diameter van 400 mm en een geoptimaliseerde luchtstroom voor de koeling. De naadloze overgang tussen regeneratief en hydraulisch remmen is niet tot nauwelijks merkbaar voor de bestuurder.

Sportieve bestuurders van een elektrische auto uiten vaak hun onvrede over het gebrek aan feedback achter het stuur van een EV. Daarom ontwikkelden de ingenieurs van Hyundai N Active Sound + en N e-Shift. Beide systemen zorgen voor meer feedback aan de bestuurder, waardoor die nog nauwkeuriger controle over het dynamische rijgedrag van de auto heeft.

N Active Sound + bestaat uit een systeem met tien luidsprekers (acht intern, twee extern) dat drie verschillende geluidsthema's biedt: Ignition, Evolution en Supersonic. Ignition simuleert de 2.0-turbomotor van N-modellen met een verbrandingsmotor, compleet met pop- en knalgeluidseffecten. Evolution staat voor een elektronisch geluid, geïnspireerd op de N 2025 Vision Gran Turismo Concept en RN22e. Supersonic produceert het geluid van een straaljager om de coureur het gevoel van een gevechtspiloot te geven. Alle geluidsopties zijn aanpasbaar zodat bestuurders deze op helemaal kunnen afstemmen op hun voorkeur.

N e-Shift werkt nauw samen met N Active Sound + om de achttraps transmissie met dubbele koppeling (DCT) van N-modellen met een verbrandingsmotor na te kunnen bootsen. N e-Shift simuleert schakelen door het motorkoppel te regelen en zorgt voor het schokgevoel tussen het schakelen. Het doel is om de bestuurder een meer meeslepende rijervaring te bieden die dichter bij modellen met een verbrandingsmotor ligt dan bij EV's.

Teaservideo duurtest

Al eerder maakte Hyundai twee teaservideo’s over de IONIQ 5 N en nu is er ook een derde aflevering. Daarin is te zien hoe de IONIQ 5 N intensieve duurtests ondergaat op de iconische Nürburgring Nordschleife en zijn testmijlpaal van 10.000 km bereikt. Voordat de IONIQ 5 N in productie gaat zal het elektrische high-performance model nog een laatste, extra duurzaamheidstest van 10.000 km afleggen om de verbeterde mechanische duurzaamheid van de auto en de naadloze functionaliteit van de intelligente software te bevestigen. Bekijk hier de video.

De IONIQ 5 N maakt zijn officiële debuut op het Goodwood Festival of Speed, een populair autosportevenement dat jaarlijks meer dan 200.000 bezoekers trekt. Het evenement vindt plaats van 13-16 juli in West Sussex in Engeland. Behalve de IONIQ 5 N nemen ook andere N-modellen, waaronder ’s werelds eerste waterstof-hybride sportauto N Vision 74, deel aan de iconische heuvelklim.

Meer informatie over de IONIQ 5 N volgt in de aanloop naar de wereldpremière van het elektrische high-performance model van Hyundai’s sportieve label N.

-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd beschikt Hyundai over acht moderne autofabrieken en zeven Design & Technical Centres. In totaal zijn bijna 120.000 mensen bij Hyundai Motor Company werkzaam. Hyundai is ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Het merk streeft naar een leidende rol op het gebied van elektrische mobiliteit met batterij-elektrische en waterstof-elektrische voertuigen en geëlektrificeerde hybride-modellen. In Nederland behoort Hyundai bij de succesvolste en bestverkopende autoproducenten. Hyundai Motor Netherlands deelt het succes met de Hyundai-dealerbedrijven in Nederland. Hyundai is Partner van de FIFA en het Van Gogh Museum. De fabrikant is zeer succesvol in het spectaculaire World Rally Championship (WRC).
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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