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Nieuwsbericht
Nieuwe Hyundai KONA Electric
scherp geprijsd en rijk uitgerust.
· Prijzen van elektrische compacte SUV beginnen bij € 37.045
· KONA Electric leverbaar in drie uitvoeringen

· Keuze uit twee batterijpakketten: 48,4 kWh en 65,4 kWh
11 augustus 2023 – Hyundai heeft de prijzen bekendgemaakt van de nieuwe KONA Electric. Deze volledig elektrische compacte SUV verschijnt binnenkort in de showroom en is er vanaf € 37.045 (€ 39.995 minus € 2.950 SEPP-overheidssubsidie). Dit betreft de Comfort-uitvoering van de KONA Electric met 48,4 kWh-batterijpakket. De Comfort-uitvoering van de KONA Electric met 65,4 kWh-batterijpakket is er vanaf € 43.995. Bekijk hier alle prijzen.
De nieuwe KONA Electric biedt net als de KONA Hybrid en KONA Mild-Hybrid meer ruimte, meer technologie en meer design. Privérijders die kiezen voor de KONA Electric kunnen in 2023 profiteren van een overheidssubsidie van € 2.950 en daarmee gerekend is de nieuwe compacte SUV al verkrijgbaar voor het zeer scherpe bedrag van € 37.045. Behalve de Comfort-uitvoering met 48,4 kWh-batterijpakket zijn er nóg drie uitvoeringen van de KONA Electric die in aanmerking komen voor deze overheidssubsidie: de Comfort Smart 48,4 kWh, de Comfort 65,4 kWh en de Comfort Smart 65,4 kWh.
Met Hyundai Operational Lease is de KONA Electric er vanaf € 489 per maand excl. BTW (60 mnd./10.000 km/jr.). Het private-leasetarief is vanaf € 599 per maand incl. BTW (60 mnd./10.000 km/jr.). Beide tarieven gelden voor de KONA Electric Comfort in combinatie met het 48,4 kWh-batterijpakket.

Bestverkochte elektrische SUV

De verwachtingen rond de nieuwe KONA Electric zijn hooggespannen. Zijn voorganger is tot op heden een van de bestverkochte elektrische SUV’s van Nederland. Met de opvolger, die in alle opzichten is gegroeid, hoopt Hyundai die successen te kunnen evenaren. Behalve veel breder is de nieuwe compacte SUV ook behoorlijk langer en dat resulteert in aanzienlijk meer leefruimte. Daarnaast valt de nieuwe KONA Electric op door zijn vele noviteiten en andere intelligente (rij)technologieën. De nieuwe KONA Electric heeft een rijbereik tot 514 km (volgens WLTP-normen).

De nieuwe Hyundai KONA Electric is leverbaar met keuze uit drie uitvoeringen – Comfort, Comfort Smart en Premium. De basisversie Comfort is al zeer compleet en biedt alle essentiële zaken die de klant mag verwachten in deze klasse. De topuitvoering is de Premium, met extra's als een Digital Key, E-Active Sound Design, Vehicle to-Load-functie (V2L) en diverse rijhulp- en veiligheidssystemen. Behalve intelligente efficiency met zijn volledig elektrische aandrijflijn biedt de gloednieuwe Hyundai ook de beste connectiviteitsfuncties in zijn klasse.

Comfort-uitvoering

Al vanaf de instapversie Comfort valt de KONA Electric op door zijn rijke uitrusting. Zo is de Comfort uitgerust met onder meer 17-inch lichtmetalen velgen met 215/60 R17-banden, een 12,3-inch multimediascherm met navigatie en een volledig digitaal instrumentenpaneel (12,3 inch). Andere features, infotainment- en veiligheidssystemen zijn:

· Elektrisch inklapbare buitenspiegels

· Achteruitrijcamera met dynamische hulplijnen

· Automatisch dimmende binnenspiegel

· Schakelpaddles voor regeneratief remsysteem

· In hoogte en diepte verstelbaar stuurwiel

· Digitale radio (DAB+)

· Over-The-Air (OTA) software-updates

· Cruise Control met Stop & Go-functie en snelheidslimiet, adaptief (SCC)

· Noodremassistent (FCA) met voetganger- en fietserherkenning

De Comfort Smart-uitvoering gaat nog een flinke stap verder. Die voegt daar onder meer de volgende features aan toe: automatische achterklep, Head-up Display (HUD), verwarmbare stoelen vóór, verwarmd stuurwiel, privacy glass en een Seamless Horizon-lamp (volledig LED).

Topversie Premium

De meest luxe versie van de KONA Electric is de Premium. Deze topversie is alleen beschikbaar in combinatie met het 65,4 kWh-batterijpakket en biedt alles wat de klant zich maar wenst. Met de Digital Key 2 Touch is de KONA Electric te vergrendelen en ontgrendelen via een smartphone of smartwatch en binnenin genieten de inzittenden van een rijke en meeslepende luisterervaring dankzij het Bose Premium-audiosysteem met 7 luidsprekers en een subwoofer.

Daarnaast is de Premium-uitvoering uitgerust met onder meer 19-inch lichtmetalen velgen met 235/45 R19-banden, lederen stoelbekleding, een Surround View Monitor (SVM, 360 graden camera), E-Active Sound Design, verwarmbare stoelen vóór en achter, Blind-spot View Monitor (BVM), Parking Collision-avoidance Assist (PCA) en Remote Smart Parking Assist (RSPA).

Bovendien is de KONA Electric Premium uitgerust met relaxstoelen voorin. Daarin ervaren de inzittenden een ‘gewichtloze’ lichaamsdrukverdeling om vermoeidheid na langeafstandsritten tegen te gaan. Voor extra gebruiksgemak is er de Vehicle-to-Load-functie (V2L) voor het opladen van elektrische apparaten, zoals een laptop of elektrische fiets. Hyundai is daarmee een van de eerste fabrikanten die deze techniek breder aanbiedt op elektrische auto’s.
Opties

Optioneel kan de klant kiezen voor:

· Warmtepomp, batterijverwarming & pre-conditioning en Vehicle-to-Load (V2L: 230V-aansluiting interieur en exterieur) (alleen beschikbaar op Comfort en Comfort Smart)

· Blind-spot Collision Assist (alleen beschikbaar op Comfort Smart)

· Warmtepomp, batterijverwarming & pre-conditioning, Vehicle-to-Load (V2L: 230V-aansluiting interieur en exterieur) en Blind-spot Collision Assist (alleen beschikbaar op Comfort Smart)

· 19-inch lichtmetalen velgen (alleen beschikbaar op Comfort Smart 65,4 kWh)

· 17-inch lichtmetalen velgen (alleen beschikbaar op Premium (Sky))

· ECO-pack: speciale bekleding met gerecyclede materialen (alleen beschikbaar op Premium (Sky))

Kleuren

De nieuwe KONA Electric is leverbaar met keuze uit zeven exterieurkleuren: Atlas White (Solid), Engine Red (Solid), Shimmering Silver (Metallic), Abyss Black (Pearl), Ecotronic Gray (Pearl), Meta Blue (Pearl) en Serenity White (Pearl). De optie two-tone Abyss Black is leverbaar vanaf de Comfort Smart-uitvoering. De KONA Electric wordt standaard geleverd met zwarte stoffen bekleding voor de Comfort- en Comfort Smart-uitvoeringen. Bij de Premium-uitvoering is lederen bekleding standaard.

Over-The-Air (OTA) software-updates

De nieuwe KONA tilt connectiviteit naar een nog hoger niveau met ‘Over-The-Air’ (OTA) software-updates. Daarmee kan de bestuurder de kaarten- en mediasoftware in de KONA Electric updaten zonder daarvoor naar de dealer te hoeven gaan. De bestuurder ontvangt de nieuwste verbeteringen zodra deze beschikbaar zijn.

Trekgewicht

De nieuwe KONA Electric is een van de weinige modellen in de klasse van de elektrische compacte SUV’s die een aanhanger of (kleine) caravan mag trekken. Voor de versie met het 48,4 kWh-batterijpakket bedraagt het geremde aanhangergewicht 300 kg en voor de KONA Electric met het 65,4 kWh- batterijpakket 750 kg.

Hyundai Bluelink

Alle uitvoeringen van de KONA Electric beschikken over Hyundai Bluelink. Met de Hyundai Bluelink-app kan de bestuurder diverse functies in de auto op afstand bedienen via de stem of een smartphone. De Bluelink-app biedt onder meer:

· Op afstand ver-/ontgrendelen van de portieren

· Op afstand starten met opladen

· Find my car

· Connected Routing

· Last Mile Navigation

· Diverse gebruikersprofielen

In productie

De productie van de volledig nieuwe Hyundai KONA Electric begint naar verwachting deze maand in de Hyundai-fabriek in het Tsjechische Nošovice. De eerste exemplaren worden binnenkort in de showroom verwacht.
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd beschikt Hyundai over acht moderne autofabrieken en zeven Design & Technical Centres. In totaal zijn bijna 120.000 mensen bij Hyundai Motor Company werkzaam. Hyundai is ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Het merk streeft naar een leidende rol op het gebied van elektrische mobiliteit met batterij-elektrische en waterstof-elektrische voertuigen en geëlektrificeerde hybride-modellen. In Nederland behoort Hyundai bij de succesvolste en bestverkopende autoproducenten. Hyundai Motor Netherlands deelt het succes met de Hyundai-dealerbedrijven in Nederland. Hyundai is Partner van de FIFA en het Van Gogh Museum. De fabrikant is zeer succesvol in het spectaculaire World Rally Championship (WRC).
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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