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Nieuwsbericht
Designorganisatie Hyundai Motor Group krijgt een transformatie.
· Hyundai Motor Group kondigt oprichting van Global Design Division aan

· Nieuwe divisie omvat de Hyundai & Genesis Global Design Technical Unit en de Kia Global Design Technical Unit

· Luc Donckerwolke krijgt de leiding over nieuwe Global Design Division

30 oktober 2023 – Hyundai Motor Group (de Groep) heeft de oprichting aangekondigd van de Global Design Division. De nieuwe divisie zal het voortouw nemen bij de ontwikkeling van volledig elektrische voertuigen en toekomstige mobiliteitsoplossingen van de Groep, waaronder Purpose Built Vehicles (PBV's), robotica en Advanced Air Mobility (AAM).

Luc Donckerwolke, President van de Hyundai Motor Group, wordt benoemd tot Chief Design Officer (CDO) en krijgt de leiding over de Global Design Division. Ook blijft hij actief als Chief Creative Officer (CCO). In die hoedanigheid is Donckerwolke verantwoordelijk voor alle design- en creatieve aspecten van de merken die vallen onder de Hyundai Motor Group, alsook toekomstige mobiliteit, AAM en robotica.
‘De resultaten die ik in mijn 32-jarige carrière als auto-designer heb mogen boeken, waren vaak het resultaat van teamwork binnen de organisatie’, aldus Luc Donckerwolke. ‘Ik heb er het volste vertrouwen in dat de nieuwe organisatie ervoor zorgt dat de Groep het voortouw zal blijven nemen bij het bepalen van de toekomst van de mondiale mobiliteitsindustrie.’

De nieuwe Global Design Division omvat de Hyundai & Genesis Global Design Technical Unit en Kia Global Design Technical Unit. De Hyundai & Genesis Global Design Technical Unit staat onder leiding van SangYup Lee, Executive Vice President en hoofd van Hyundai & Genesis Global Design. De Kia Global Design Technical Unit wordt geleid door Karim Habib, Executive Vice President en hoofd van Kia Global Design. SangYup Lee en Karim Habib, die al volop erkenning hebben gekregen voor hun inspanningen binnen de Groep, zullen de designrichtingen van hun merken bepalen en daarmee voor onderscheid zorgen tussen de merken.

Naast de organisatorische veranderingen wordt er een nieuw Genesis Design Center opgericht die valt onder de Hyundai & Genesis Global Design Technical Unit. Daardoor kan elk mobiliteitsmerk binnen de Groep – Hyundai, Kia en Genesis – profiteren van zijn eigen designethos en een nog sterkere identiteit opbouwen.

Hyundai hanteert momenteel de ontwerpfilosofie ‘Sensuous Sportiness’. Bij Kia en Genesis luidt de ontwerpfilosofie respectievelijk ‘Opposites United’ en ‘Athletic Elegance’.

Vice President Simon Loasby, die eerder verantwoordelijk was voor de ontwerpvisies van Hyundai IONIQ en het sportlabel N, is aangesteld als hoofd van het Hyundai Design Center.

Ilhun Yoon zal leiding geven aan het nieuw opgerichte Genesis Design Center. De Vice President is de drijvende kracht achter de Genesis X Trilogy en verantwoordelijk voor het huidige design van het Genesis-gamma en de toekomstige designvisie van dit merk. Yoon zal zich concentreren op het creëren van designs die de klantervaring van Genesis naar een hoger niveau tillen.

-Einde-

Over Hyundai Motor Group

Hyundai Motor Group is een wereldwijde onderneming en gespecialiseerd op het gebied van onder meer auto’s, staalproductie, constructiewerkzaamheden, logistiek, financiën, IT en service. Met ongeveer 250.000 werknemers wereldwijd voert Hyundai Motor Group automerken als Hyundai, Kia en Genesis. Hyundai Motor Group werkt met creatief denken, coöperatieve communicatie en de wil om alle uitdagingen aan te gaan aan een betere toekomst voor iedereen.
Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd beschikt Hyundai over acht moderne autofabrieken en zeven Design & Technical Centres. In totaal zijn bijna 120.000 mensen bij Hyundai Motor Company werkzaam. Hyundai is ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Het merk streeft naar een leidende rol op het gebied van elektrische mobiliteit met batterij-elektrische en waterstof-elektrische voertuigen en geëlektrificeerde hybride-modellen. In Nederland behoort Hyundai bij de succesvolste en bestverkopende autoproducenten. Hyundai Motor Netherlands deelt het succes met de Hyundai-dealerbedrijven in Nederland. Hyundai is Partner van de FIFA en het Van Gogh Museum. De fabrikant is zeer succesvol in het spectaculaire World Rally Championship (WRC).
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