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Nieuwsbericht
Hyundai kondigt bouw
nieuw, ultramodern onderzoekscentrum aan.
· Nieuw R&D-centrum opent naar verwachting in 2025 zijn deuren

· Onderzoeksfaciliteit in Duitse metropoolregio Rijn-Main beslaat 25.000 vierkante meter

· Focus op de meest geavanceerde technologische innovaties in de automobielsector
13 december 2023 – Hyundai Motor Europe Technical Center (HMETC), het epicentrum van de Europese onderzoeks- en ontwikkelingsactiviteiten (R&D) van Hyundai Motor Group in het Duitse Rüsselsheim, heeft het startschot gegeven voor de bouw van een nieuw, ultramodern onderzoekscentrum. Het nieuwe R&D-centrum opent naar verwachting in 2025 zijn deuren.
Het nieuwe R&D-centrum, gelegen in de Duitse metropoolregio Rijn-Main, demonstreert de toewijding van Hyundai Motor Group op het gebied van innovatie, creativiteit, milieuverantwoordelijkheid en het creëren van nieuwe werkgelegenheid. De nieuwe faciliteit krijgt de beschikking over de meest geavanceerde designtechnologieën in de auto-industrie.

Het nieuwe onderzoekscentrum beslaat 25.000 vierkante meter en zorgt voor een verdubbeling van de kantoor- en onderzoekslaboratoriumruimte van HMETC, waardoor werknemers een nog dynamischere werkomgeving krijgen. In het gebouw worden geavanceerde hernieuwbare energiesystemen geïntegreerd die aansluiten bij de missie van de Hyundai om zijn ecologische voetafdruk te verkleinen en om emissievrij produceren te bevorderen.

HMETC focust zich op duurzame mobiliteit door middel van de ontwikkeling van elektrische voertuigen (EV's) die zijn voorzien van de allernieuwste technologie. Deze progressieve aanpak behelst vooral de ontwikkeling van nieuwe mobiliteitsoplossingen die zijn afgestemd op de voorkeuren van Europese klanten.

Testfaciliteiten

De nieuwe labs zullen zich richten op de meest geavanceerde technologische innovaties in de automobielsector, zoals de ontwikkeling van geavanceerde rijhulpsystemen (ADAS), slimme infotainmentfuncties en elektrificatie. Het onderzoekscentrum omvat de grootste testfaciliteiten van Hyundai – een 4W NVH Dynamometer, twee chassis-dynamometers en een aandrijflijnen-dynamometer – waardoor de testmogelijkheden van Hyundai verder worden vergroot.

Het nieuwe onderzoekscentrum betekent een forse investering in R&D en stelt Hyundai in staat voorop te blijven lopen op het gebied van de technologische innovaties. Bovendien zorgt de nieuwe faciliteit voor nog meer werkgelegenheid voor professionals in verschillende disciplines in de automobielsector. Hyundai stimuleert een diverse en inclusieve werkcultuur en is actief op zoek naar talent met een passie voor innovatie en duurzaamheid om zijn teams te versterken.
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd beschikt Hyundai over acht moderne autofabrieken en zeven Design & Technical Centres. In totaal zijn bijna 120.000 mensen bij Hyundai Motor Company werkzaam. Hyundai is ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Het merk streeft naar een leidende rol op het gebied van elektrische mobiliteit met batterij-elektrische en waterstof-elektrische voertuigen en geëlektrificeerde hybride-modellen. In Nederland behoort Hyundai bij de succesvolste en bestverkopende autoproducenten. Hyundai Motor Netherlands deelt het succes met de Hyundai-dealerbedrijven in Nederland. Hyundai is Partner van de FIFA en het Van Gogh Museum. De fabrikant is zeer succesvol in het spectaculaire World Rally Championship (WRC).
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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