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Nieuwsbericht
Hyundai N werkt samen met KUNOS Simulazioni voor
wereldwijd simracingtoernooi ‘Hyundai N Virtual Cup’.
· Online regionale kwalificaties en halve finales in Korea, China, de Verenigde Staten en Europa
· Offline wereldfinale Hyundai N Virtual Cup in Korea op 11 januari 2025
· Hyundai N Virtual Cup biedt prijzenpot van $ 100.000, waarvan een hoofdprijs van $ 20.000
· Hyundai N en KUNOS Simulazioni kondigen samenwerking aan op ADAC SimRacing Expo in Dortmund, Duitsland
· Nieuwe simracing videogame ‘Assetto Corsa EVO’ van KUNOS Simulazioni, die in 2025 uitkomt, bevat zeven Hyundai-modellen
22 oktober 2024 – Hyundai N, de high-performance divisie van Hyundai, gaat wereldwijd samenwerken met KUNOS Simulazioni, de makers van de populaire simracing videogame ‘Assetto Corsa’. Het doel van deze samenwerking is om de hoogwaardige rijervaring van Hyundai N uit te breiden naar de virtuele wereld van eSports. De samenwerking – bekendgemaakt op de ADAC SimRacing Expo in Dortmund – markeert tevens de start van de Hyundai N Virtual Cup (HNVC).
Joon Park, Vice President en hoofd van de N Brand Management Group: ‘Deze samenwerking brengt fans van Hyundai N en eSports-enthousiastelingen samen. Met de Hyundai N Virtual Cup willen we de merkbekendheid van Hyundai N vergroten en onze high-performance-modellen onder de aandacht brengen terwijl we klanten en fans een unieke digitale rijervaring bieden.’
De Hyundai N Virtual Cup komt voort uit de successen die Hyundai boekt in de autosport. Onlangs won Hyundai voor de vierde keer op rij de TCR-klasse tijdens de Nürburgring 24H. Bovendien heeft de IONIQ 5 N – Hyundai’s eerste 100% elektrische high-performance-model – wereldwijd erkenning gekregen. De Hyundai N Virtual Cup combineert de toewijding van Hyundai N aan sportief autorijden met de meeslepende wereld van simracing. Het simracingtoernooi vindt plaats op het bekende Assetto Corsa-videogameplatform, dat bekendstaat om zijn realistische race-ervaring.

Toernooi-indeling en prijzen

Voor het simracingtoernooi zijn diverse Hyundai-modellen beschikbaar, onder meer de IONIQ 5 N, i20 N, i30 N en de Elantra N TCR. Deze laatste won wereldwijd alleen al in 2023 tien titels en is ook beschikbaar als in-game raceauto in de nieuwe simracing videogame Assetto Corsa EVO, die in 2025 uitkomt.

Het toernooi begint met kwalificaties in vier regio’s: Korea, de Verenigde Staten, Europa en China. De prekwalificatieronden vinden online plaats van 21 oktober tot 11 november 2024, waarbij de veertig beste gamers uit de vier regio’s worden geselecteerd. Uit die 160 gamers worden vervolgens in de regionale kwalificaties, die duren van 20 november tot 1 december, de beste twintig gamers per regio geselecteerd. De halve finales voor deze tachtig gekwalificeerde gamers vinden online plaats van 7 tot 15 december. Daarna gaan de gamers in de top vijf per regio door naar de wereldfinale. Die vindt offline plaats op 11 januari 2025 in Korea. De totale prijzenpot bedraagt $ 100.000, waarvan de Hyundai N Virtual Cup-winnaar $ 20.000 ontvangt.

-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd telt Hyundai verscheidene moderne autofabrieken en Design & Technical Centres waar in totaal meer dan 120.000 mensen werkzaam zijn. Behalve leidend op het gebied van geëlektrificeerde mobiliteit is Hyundai ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Hyundai wil binnen afzienbare tijd transformeren in een Smart Mobility Solution Provider – een topaanbieder op het gebied van slimme mobiliteitsoplossingen – en investeert daarom nadrukkelijk in geavanceerde technologieën zoals robotica en Urban Air Mobility (UAM). Om iedereen een betere en duurzame toekomst te kunnen bieden, wil Hyundai – gedreven door zijn merkvisie Progress for Humanity – vóór 2045 CO2-neutraal zijn met zijn wereldwijde productaanbod en activiteiten. Daarnaast investeert Hyundai nadrukkelijk in schoner vervoer en groene energieoplossingen. In de toekomstfilosofie van Hyundai past ook het partnerschap met het Van Gogh Museum en de samenwerking met Healthy Seas. Deze natuurbeschermingsorganisatie zet zich in voor het schoonmaken van zeeën en oceanen, de bescherming van maritieme ecosystemen en de totstandkoming van een circulaire economie.
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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