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Nieuwsbericht
Nieuwe President en CEO
voor Hyundai Motor Europe.
· Xavier Martinet volgt Michael Cole op per 1 januari 2025

· Nieuwe President en CEO heeft meer dan 27 jaar ervaring in auto-industrie

· Cole kijkt terug op succesvol dienstverband van vijftien jaar bij Hyundai Motor Group
5 november 2024 – Xavier Martinet wordt de nieuwe President en CEO van Hyundai Motor Europe (HME). Hij is de opvolger van Michael Cole die per 31 december 2024, na een dienstverband van vijftien jaar bij Hyundai Motor Group, zijn functie neerlegt. Xavier Martinet neemt vanaf 1 januari 2025 zitting als President en CEO in het hoofdkantoor van HME in Offenbach, Duitsland.
Xavier Martinet heeft meer dan 27 jaar ervaring in de auto-industrie. Gedurende zijn carrière werkte hij voor diverse organisaties in Europa en de Verenigde Staten. Hij begon in 1997 bij Renault als Sales & Marketing Assistant en bekleedde sindsdien verschillende functies met toenemende verantwoordelijkheden, waaronder Sales Manager bij Renault Retail Group, Managing Director van Renault Italië en Senior Vice President en Chief Marketing Officer bij Dacia.

De meest recente functies van Xavier Martinet waren Senior Vice President Commercial Services bij Renault Group en Senior Vice President Marketing Sales & Operations bij Dacia.

‘Ik kijk ernaar uit bij Hyundai te werken, een leider in de auto-industrie op het gebied van technologie en innovatie. Het is een eer om leiding te mogen geven aan de geweldige teams van Hyundai Motor Europe en ik zal mij inzetten om groei op het gebied van duurzaamheid verder te stimuleren en uitzonderlijke klanttevredenheid te leveren met de steun van onze dealers en partners’, aldus Martinet.

‘We zijn verheugd iemand met de uitgebreide Europese ervaring en bewezen leiderschapskwaliteiten van Xavier te mogen verwelkomen in het Hyundai-team’, aldus Jose Munoz, President en Global Chief Operating Officer van Hyundai Motor Company (HMC).

Opvolger van Michael Cole

Xavier Martinet volgt Michael Cole op die sinds juli 2020 President en CEO van HME is, na twee jaar werkzaam te zijn geweest als President van Kia America, meer dan vijf jaar als Chief Operating Officer van Kia Europa en drie jaar als Managing Director van Kia UK. Gedurende zijn dienstverband bij HME speelde Cole een cruciale rol in het versterken van Hyundai's positie in Europa en het klaarstomen van het concern om een toonaangevende aanbieder van slimme mobiliteitsoplossingen te worden.

‘Michael Cole heeft belangrijke bijdragen geleverd gedurende zijn vijftien jaar bij Hyundai Motor Group’, aldus Munoz. ‘We zijn Michael allemaal dankbaar voor zijn uitstekende leiderschap dat heeft bijgedragen aan Hyundai's groei in Europa.’

‘Na meer dan veertig jaar werkzaam te zijn geweest in de auto-industrie is het nu tijd terug te keren naar het Verenigd Koninkrijk om bij mijn familie te zijn en te genieten van het leven buiten werk’, aldus Cole. Over zijn tijd bij Hyundai Motor Group zegt hij: ‘Ik heb het ongelofelijke geluk gehad een carrière te mogen hebben in deze dynamische business en voel me zeer bevoorrecht de afgelopen vijftien jaar deel uit te hebben gemaakt van Hyundai Motor Group – de beste en meest vooruitstrevende autofabrikant ter wereld. Ik ben er trots op dat ik met een geweldig team in Europa heb mogen samenwerken, waarvan ik zeker weet dat ze ervoor zullen zorgen dat Hyundai zijn indrukwekkende groei voortzet.’
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd telt Hyundai verscheidene moderne autofabrieken en Design & Technical Centres waar in totaal meer dan 120.000 mensen werkzaam zijn. Behalve leidend op het gebied van geëlektrificeerde mobiliteit is Hyundai ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Hyundai wil binnen afzienbare tijd transformeren in een Smart Mobility Solution Provider – een topaanbieder op het gebied van slimme mobiliteitsoplossingen – en investeert daarom nadrukkelijk in geavanceerde technologieën zoals robotica en Urban Air Mobility (UAM). Om iedereen een betere en duurzame toekomst te kunnen bieden, wil Hyundai – gedreven door zijn merkvisie Progress for Humanity – vóór 2045 CO2-neutraal zijn met zijn wereldwijde productaanbod en activiteiten. Daarnaast investeert Hyundai nadrukkelijk in schoner vervoer en groene energieoplossingen. In de toekomstfilosofie van Hyundai past ook het partnerschap met het Van Gogh Museum en de samenwerking met Healthy Seas. Deze natuurbeschermingsorganisatie zet zich in voor het schoonmaken van zeeën en oceanen, de bescherming van maritieme ecosystemen en de totstandkoming van een circulaire economie.
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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