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Nieuwsbericht
Hyundai deelt eerste
details van interieur IONIQ 9.
· Teaserfoto toont lounge-achtig interieur met drie zitrijen

· Interieur van volledig elektrische SUV is helemaal afgestemd op ontspanning

· Meer details volgen later deze maand tijdens wereldpremière in Los Angeles
13 november 2024 – Hyundai heeft de eerste details gedeeld van het interieur van de nieuwe IONIQ 9, de allereerste volledig elektrische SUV van Hyundai met drie zitrijen. Met deze belangrijke toevoeging aan de IONIQ-lijn zorgt Hyundai voor een nieuwe ervaring op het gebied van elektrisch rijden en benadrukt het merk nogmaals zijn streven naar verduurzaming van zijn gamma.
De IONIQ 9 markeert Hyundai’s toetreding tot het segment van de grote elektrische auto’s. Bovendien bouwt Hyundai met de IONIQ 9 voort op het succes van de bekroonde IONIQ 5 en IONIQ 6. Met zijn ruime en comfortabele interieur zorgt de IONIQ 9 voor een revolutie op het gebied van elektrisch rijden.

‘De IONIQ 9 biedt de ultieme lounge-achtige belevingsruimte’, aldus Simon Loasby, Senior Vice President en hoofd van Hyundai Design Center. ‘Het door de natuur geïnspireerde, lounge-achtige interieur weerspiegelt onze progressieve benadering van hoe we technologie, klantgericht design en rust zien; allemaal factoren die naadloos samenkomen in de toekomst van mobiliteit.’

Interieur afgestemd op ontspanning

Het ‘Aerosthetic’-design van de IONIQ 9 combineert aerodynamische prestaties met esthetische aantrekkingskracht en biedt plaats aan een interieur dat helemaal is afgestemd op ontspanning. Het toonaangevende Electric-Global Modular Platform (E-GMP) waarop de IONIQ 9 is gebouwd, maakt een ruim en flexibel interieur met een vlakke vloer mogelijk wat de inzittenden veel bewegingsvrijheid biedt.

Niet alleen de indrukwekkende ruimte, ook zachte, elliptische designelementen als de portierbekleding en deurgrepen dragen bij aan de serene en verfijnde sfeer in het interieur van de IONIQ 9.

De IONIQ 9 is een grote, volledig elektrische SUV met drie zitrijen waarop maximaal zeven inzittenden comfortabel plaats kunnen nemen. Het interieurontwerp is veelzijdig en afgestemd op verschillende behoeften en situaties, zodat elke passagier de ruimte flexibel kan benutten.

In combinatie met de baanbrekende elektrificatietechnologie van de IONIQ-lijn, zorgen de ruimtelijke innovaties van de IONIQ 9 voor een ongeëvenaarde en unieke klantervaring.

Meer details volgen later deze maand tijdens de wereldpremière van de IONIQ 9 in Los Angeles.
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd telt Hyundai verscheidene moderne autofabrieken en Design & Technical Centres waar in totaal meer dan 120.000 mensen werkzaam zijn. Behalve leidend op het gebied van geëlektrificeerde mobiliteit is Hyundai ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Hyundai wil binnen afzienbare tijd transformeren in een Smart Mobility Solution Provider – een topaanbieder op het gebied van slimme mobiliteitsoplossingen – en investeert daarom nadrukkelijk in geavanceerde technologieën zoals robotica en Urban Air Mobility (UAM). Om iedereen een betere en duurzame toekomst te kunnen bieden, wil Hyundai – gedreven door zijn merkvisie Progress for Humanity – vóór 2045 CO2-neutraal zijn met zijn wereldwijde productaanbod en activiteiten. Daarnaast investeert Hyundai nadrukkelijk in schoner vervoer en groene energieoplossingen. In de toekomstfilosofie van Hyundai past ook het partnerschap met het Van Gogh Museum en de samenwerking met Healthy Seas. Deze natuurbeschermingsorganisatie zet zich in voor het schoonmaken van zeeën en oceanen, de bescherming van maritieme ecosystemen en de totstandkoming van een circulaire economie.
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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