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Nieuwsbericht
Gehandicaptensport Nederland
bedankt Hyundai-rijders voor mooie donatie.
· Hyundai Winterinspectie levert dit jaar cheque van € 32.797,20 op voor het goede doel

· Gehandicaptensport Nederland verheugd met steun Hyundai-rijders

· ‘Donatie is prachtige stimulans voor ontwikkeling van de gehandicaptensport’
6 december 2024 – Hyundai Motor Nederland heeft een cheque van € 32.797,20 overhandigd aan Gehandicaptensport Nederland. Dit prachtige bedrag werd ingezameld tijdens de succesvolle Hyundai Winterinspectie in november van dit jaar, een jaarlijks terugkerend evenement waarbij Hyundai-rijders hun auto gratis kunnen laten controleren bij de Hyundai-dealer. Met de donatie draagt Hyundai bij aan het verbeteren van de sportmogelijkheden voor mensen met een beperking.
De Hyundai Winterinspectie op vrijdag 8 en zaterdag 9 november bood berijders van een Hyundai de gelegenheid hun auto aan de hand van een uitgebreide checklist door vakkundige monteurs te laten controleren op een aantal wintergevoelige componenten. De inspectie was volledig gratis, maar geheel volgens traditie vroeg Hyundai de berijders een bescheiden bedrag – minimaal € 2,50 – te doneren voor een goed doel. Dit jaar is dat Gehandicaptensport Nederland.

‘Hyundai zet zich al jaren in voor een sociale en verbonden samenleving waarin iedereen gelijke kansen krijgt. Sport speelt daarin een essentiële rol. Door onze samenwerking met Gehandicaptensport Nederland dragen we bij aan een toekomst waarin ook mensen met een beperking toegang hebben tot sportfaciliteiten en evenementen en dat is helemaal in lijn met onze merkvisie Progress for Humanity’, aldus Frans Ruijter, Manager Parts & Accessories van Hyundai Motor Nederland.
Sporten toegankelijk maken voor iedereen

Gehandicaptensport Nederland zet zich in voor sporten zoals rolstoelrugby, boccia en goalball. De organisatie ontwikkelt programma’s om sport voor mensen met een beperking te stimuleren, zowel op recreatief als competitief niveau. Met hun donatie helpen bezoekers van de Hyundai Winterinspectie mee om sporten toegankelijk te maken voor iedereen.

Gehandicaptensport Nederland is verheugd en blij verrast met de steun van de deelnemers aan de Hyundai Winterinspectie. ‘Met dit bedrag kunnen we verder investeren in projecten en programma’s die bijdragen aan de ontwikkeling van de gehandicaptensport’, zegt Dos Engelaar van Gehandicaptensport Nederland. ‘Deze donatie is een prachtige stimulans en brengt ons weer een stap dichter bij ons doel: sport mogelijk maken voor iedereen. De donatie van Hyundai zal onder andere worden gebruikt voor het opleiden van trainers in gehandicaptensport en een sportprogramma dat we speciaal hebben ontwikkeld voor mensen met een spierziekte.’
De Winterinspectie van Hyundai is een geliefd initiatief dat niet alleen zorgt voor veilige auto’s tijdens de koude maanden, maar ook een maatschappelijke impact maakt. In voorgaande edities van de Hyundai Winterinspectie werden al vele tienduizenden euro’s ingezameld voor verschillende goede doelen. Met de overhandiging van de cheque aan Gehandicaptensport Nederland zet Hyundai opnieuw een belangrijke stap in zijn missie om maatschappelijke betrokkenheid en klanttevredenheid te combineren.

Fotografie:

Overhandiging van de cheque door Hyundai Motor Nederland aan Gehandicaptensport Nederland, met v.l.n.r.: Rob Knop, voorzitter Hyundai After Sales Dealervereniging, Dos Engelaar van Gehandicaptensport Nederland, Isa Ringelberg van Gehandicaptensport Nederland, en Frans Ruijter, Manager Parts & Accessories van Hyundai Motor Nederland.
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd telt Hyundai verscheidene moderne autofabrieken en Design & Technical Centres waar in totaal meer dan 120.000 mensen werkzaam zijn. Behalve leidend op het gebied van geëlektrificeerde mobiliteit is Hyundai ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Hyundai wil binnen afzienbare tijd transformeren in een Smart Mobility Solution Provider – een topaanbieder op het gebied van slimme mobiliteitsoplossingen – en investeert daarom nadrukkelijk in geavanceerde technologieën zoals robotica en Urban Air Mobility (UAM). Om iedereen een betere en duurzame toekomst te kunnen bieden, wil Hyundai – gedreven door zijn merkvisie Progress for Humanity – vóór 2045 CO2-neutraal zijn met zijn wereldwijde productaanbod en activiteiten. Daarnaast investeert Hyundai nadrukkelijk in schoner vervoer en groene energieoplossingen. In de toekomstfilosofie van Hyundai past ook het partnerschap met het Van Gogh Museum en de samenwerking met Healthy Seas. Deze natuurbeschermingsorganisatie zet zich in voor het schoonmaken van zeeën en oceanen, de bescherming van maritieme ecosystemen en de totstandkoming van een circulaire economie.
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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