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Nieuwsbericht
Geen prijsverhogingen voor elektrische en
plug-in hybride-modellen van Hyundai in 2025.
· Hyundai neemt BPM(-verhoging) per 2025 voor al zijn EV’s en PHEV’s voor eigen rekening
· Beperkte prijsverhoging door BPM-stijging voor Hyundai-modellen met verbrandingsmotor
· Kosten rijklaar maken ongewijzigd in 2025 ondanks stijgende operationele en overheidskosten
2 januari 2025 – Hyundai komt klanten tegemoet door de invoering van BPM voor volledig elektrische auto’s en de BPM-verhoging voor andere modellen geheel of deels voor eigen rekening te nemen. Dat betekent dat de consumentenprijzen van alle EV’s en PHEV’s van Hyundai per 1 januari 2025 ongewijzigd blijven. Voor de overige modellen met een verbrandingsmotor wordt de BPM-stijging deels doorgevoerd, resulterend in een minimale verhoging van de consumentenprijzen.
Per 1 januari 2025 is de BPM-vrijstelling vervallen voor volledig elektrische auto’s. Voor iedere EV moet nu een vast BPM-bedrag van € 667 betaald worden. Voor de modellen met een verbrandingsmotor zijn de BPM-tarieven opnieuw verhoogd. Hyundai kiest ervoor om deze kosten niet door te berekenen in de consumentenprijzen van zijn elektrische modellen INSTER, KONA Electric, IONIQ 5, IONIQ 6 en NEXO. Dat geldt ook voor de plug-in hybride-uitvoeringen van de TUCSON en SANTA FE.
Daarnaast neemt Hyundai de verhoogde BPM van zijn modellen met een verbrandingsmotor deels voor eigen rekening, resulterend in minimale prijsverhogingen. Daarmee blijven de Hyundai-modellen in 2025 onverminderd aantrekkelijk geprijsd.
Overzicht prijswijzigingen Hyundai-modellen per 2025:
· Hyundai i10: + € 200 tot € 700
· Hyundai i20: + € 800

· Hyundai i30 (Wagon): + € 800 tot € 1.400

· INSTER: geen
· BAYON: + € 800

· KONA Mild-Hybrid: + € 800
· KONA Hybrid: + € 300
· KONA Electric: geen

· IONIQ 5: geen

· IONIQ 6: geen

· TUCSON Hybrid: + € 800
· TUCSON Plug-in Hybrid: geen
· SANTA FE Hybrid: + € 1.500
· SANTA FE Plug-in Hybrid: geen
· NEXO: geen

· STARIA: + € 9.820

Overgangsregeling
Voor de invoering van de nieuwe BPM-tarieven geldt een overgangsregeling van twee maanden. Voor een nieuwe personenauto die in 2024 is geregistreerd, blijft het lagere 2024-tarief van de BPM van toepassing als de eerste tenaamstelling uiterlijk eind februari 2025 plaatsvindt. Deze overgangsregeling geldt niet voor lichte bedrijfswagens. Tevens zullen de prijzen van lichte bedrijfswagens aanzienlijk stijgen door het wegvallen van de BPM-vrijstelling vanaf 2025, zoals bij de Hyundai STARIA het geval is.
Kosten rijklaar maken

Tot slot kunnen klanten rekenen op ongewijzigde kosten voor het rijklaar maken van de auto. Ondanks hogere overheidskosten (leges, verwijderingsbijdrage, etc.) en stijgende operationele kosten (transport, schoonmaak, etc.) heeft Hyundai besloten deze extra kosten niet door te belasten aan de klant in 2025.
Bekijk alle consumentenprijzen van de Hyundai-modellen per 1 januari 2025 op hyundai.nl.
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd telt Hyundai verscheidene moderne autofabrieken en Design & Technical Centres waar in totaal meer dan 120.000 mensen werkzaam zijn. Behalve leidend op het gebied van geëlektrificeerde mobiliteit is Hyundai ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Hyundai wil binnen afzienbare tijd transformeren in een Smart Mobility Solution Provider – een topaanbieder op het gebied van slimme mobiliteitsoplossingen – en investeert daarom nadrukkelijk in geavanceerde technologieën zoals robotica en Urban Air Mobility (UAM). Om iedereen een betere en duurzame toekomst te kunnen bieden, wil Hyundai – gedreven door zijn merkvisie Progress for Humanity – vóór 2045 CO2-neutraal zijn met zijn wereldwijde productaanbod en activiteiten. Daarnaast investeert Hyundai nadrukkelijk in schoner vervoer en groene energieoplossingen. In de toekomstfilosofie van Hyundai past ook het partnerschap met het Van Gogh Museum en de samenwerking met Healthy Seas. Deze natuurbeschermingsorganisatie zet zich in voor het schoonmaken van zeeën en oceanen, de bescherming van maritieme ecosystemen en de totstandkoming van een circulaire economie.
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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