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Nieuwsbericht
Hyundai Motor Group en
NVIDIA slaan handen ineen.
· Doel samenwerking is om geavanceerde AI-technologieën te ontwikkelen

· Partnerschap versnelt innovaties in mobiliteit, productie en digitale oplossingen

· NVIDIA-software helpt Hyundai bij robots, zelfrijdende auto's en fabrieken
10 januari 2025 – Hyundai Motor Group en NVIDIA gaan samenwerken om sneller nieuwe AI-technologieën te kunnen ontwikkelen die de toekomst van mobiliteit mogelijk maken. Het Amerikaanse chipbedrijf NVIDIA is wereldleider op het gebied van kunstmatige intelligentie (AI).
In dit tijdperk van kunstmatige intelligentie werkt Hyundai Motor Group hard aan slimme innovaties. Door de inzet van AI wil Hyundai Motor Group voorop blijven lopen op het gebied van slimme mobiliteitsoplossingen. Met het partnerschap denkt Hyundai Motor Group de toepassing van intelligentie in zijn bedrijfsvoering en in zijn belangrijkste producten, zoals softwaregedefinieerde voertuigen en robotica, verder te verbeteren.

‘Hyundai Motor Group onderzoekt nieuwe mogelijkheden met AI op gebieden zoals robots, zelfrijdende auto's en slimme fabrieken’, zegt Heung-Soo Kim, Executive Vice President en Hoofd van de Global Strategy Office bij Hyundai Motor Group. ‘Met dit partnerschap kunnen we sneller vooruitgang boeken en koploper worden in slimme mobiliteitsoplossingen met AI.’

Dankzij de samenwerking kan Hyundai Motor Group gebruikmaken van NVIDIA’s snelle computers en AI-software. Hiermee kunnen grote hoeveelheden gegevens worden beheerd die nodig zijn om AI-modellen veilig te maken en te trainen voor allerlei toepassingen.

Daarnaast gaat Hyundai Motor Group het NVIDIA Omniverse-platform gebruiken. Hiermee kunnen ze fabrieken virtueel nabootsen en verbeteren, wat tijd en geld bespaart. Ook gaat Hyundai Motor Group met NVIDIA’s robotsoftware werken om slimme robots te maken en veilig te gebruiken.

Samen gaan Hyundai Motor Group en NVIDIA ook virtuele werelden creëren waarin zelfrijdende technologie en robots veilig kunnen worden getest.

‘Met snellere computers, slimme AI en Omniverse maken we een nieuw tijdperk van mobiliteit mogelijk’, aldus Rishi Dhall, Vice President Automotive bij NVIDIA. ‘Dit partnerschap helpt ons om veiligere en slimmere auto's te maken, efficiënter te produceren en geavanceerde robots te ontwikkelen voor een betere digitale toekomst.’

Meer details over de samenwerking van Hyundai Motor Group met NVIDIA worden later bekendgemaakt.
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd telt Hyundai verscheidene moderne autofabrieken en Design & Technical Centres waar in totaal meer dan 120.000 mensen werkzaam zijn. Behalve leidend op het gebied van geëlektrificeerde mobiliteit is Hyundai ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Hyundai wil binnen afzienbare tijd transformeren in een Smart Mobility Solution Provider – een topaanbieder op het gebied van slimme mobiliteitsoplossingen – en investeert daarom nadrukkelijk in geavanceerde technologieën zoals robotica en Urban Air Mobility (UAM). Om iedereen een betere en duurzame toekomst te kunnen bieden, wil Hyundai – gedreven door zijn merkvisie Progress for Humanity – vóór 2045 CO2-neutraal zijn met zijn wereldwijde productaanbod en activiteiten. Daarnaast investeert Hyundai nadrukkelijk in schoner vervoer en groene energieoplossingen. In de toekomstfilosofie van Hyundai past ook het partnerschap met het Van Gogh Museum en de samenwerking met Healthy Seas. Deze natuurbeschermingsorganisatie zet zich in voor het schoonmaken van zeeën en oceanen, de bescherming van maritieme ecosystemen en de totstandkoming van een circulaire economie.
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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