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Nieuwsbericht
Hyundai breidt productie
elektrische auto’s uit naar Turkije.
· Vanaf 2026 rollen in Izmit ook elektrische Hyundai’s van de band

· Turkse fabriek is langstlopende productielocatie van Hyundai buiten Zuid-Korea

· Naam productiefaciliteit verandert in Hyundai Motor Türkiye
3 maart 2025 – Hyundai breidt de productie van zijn elektrische auto’s verder uit. Vanaf 2026 rollen in de fabriek in het Turkse Izmit ook elektrische Hyundai’s van de band. Met het besluit om elektrische modellen te gaan fabriceren in Izmit, verandert Hyundai tevens de bedrijfsnaam van de productiefaciliteit. Hyundai Assan Otomotiv Sanayi (HAOS) heet vanaf nu officieel Hyundai Motor Türkiye.
De Hyundai-fabriek in Turkije is sinds 1997 in bedrijf. Onder meer de Hyundai i10 en Hyundai i20 worden hier gebouwd. Met de bouw van elektrische modellen wil Hyundai de productiecapaciteit in Turkije verder vergroten en de lokale economie nog meer steunen.

De elektrische modellen die bij Hyundai Motor Türkiye worden gefabriceerd, dragen voor een belangrijk deel bij aan Hyundai’s groeiende line-up EV’s en spelen in op de toenemende vraag naar duurzame mobiliteitsoplossingen op de Europese markt. Naast elektrische auto’s blijft Hyundai Motor Türkiye ook auto’s met een verbrandingsmotor produceren.

De fabriek in Turkije is de langstlopende productielocatie van Hyundai buiten Zuid-Korea. De afgelopen 28 jaar rolden hier meer dan drie miljoen auto’s van de band en daarmee draagt de fabriek aanzienlijk bij aan de werkgelegenheid, export en de nationale economie in de regio.

Hyundai Motor Türkiye werkt veel samen met lokale leveranciers. Meer dan 55 procent van de onderdelen voor de auto’s wordt in eigen land gemaakt door een netwerk van meer dan 50 leveranciers. De elektrische auto’s die hier straks worden geproduceerd, onderstrepen deze samenwerking.

Door de productie van elektrische voertuigen te versnellen, versterkt Hyundai Motor Türkiye zowel zijn concurrentiepositie als zijn toewijding aan milieuvriendelijke mobiliteit. Deze strategische zet verstevigt niet alleen de plannen van Hyundai om tegen 2035 uitsluitend voertuigen zonder uitstoot in Europa aan te bieden, het benadrukt ook de belangrijke rol van Turkije voor Hyundai in Europa.
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd telt Hyundai verscheidene moderne autofabrieken en Design & Technical Centres waar in totaal meer dan 120.000 mensen werkzaam zijn. Behalve leidend op het gebied van geëlektrificeerde mobiliteit is Hyundai ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Hyundai wil binnen afzienbare tijd transformeren in een Smart Mobility Solution Provider – een topaanbieder op het gebied van slimme mobiliteitsoplossingen – en investeert daarom nadrukkelijk in geavanceerde technologieën zoals robotica en Urban Air Mobility (UAM). Om iedereen een betere en duurzame toekomst te kunnen bieden, wil Hyundai – gedreven door zijn merkvisie Progress for Humanity – vóór 2045 CO2-neutraal zijn met zijn wereldwijde productaanbod en activiteiten. Daarnaast investeert Hyundai nadrukkelijk in schoner vervoer en groene energieoplossingen. In de toekomstfilosofie van Hyundai past ook het partnerschap met het Van Gogh Museum en de samenwerking met Healthy Seas. Deze natuurbeschermingsorganisatie zet zich in voor het schoonmaken van zeeën en oceanen, de bescherming van maritieme ecosystemen en de totstandkoming van een circulaire economie.
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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