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Nieuwsbericht
Twaalf onderscheidingen voor Hyundai Motor Group
bij IIHS Safety Awards 2025.
· Beste resultaat van alle autofabrikanten ter wereld

· Hyundai en Genesis slepen elk vijf onderscheidingen in de wacht

· Awards voor IONIQ 5, KONA, TUCSON, SANTA FE en IONIQ 6
13 maart 2025 – Maar liefst twaalf modellen van Hyundai Motor Group – Hyundai Motor Company, Kia Corporation en Genesis – hebben een onderscheiding ontvangen bij de uitreiking van de 2025 Top Safety Pick (TSP) en Top Safety Pick+ (TSP+) awards. De onderscheidingen worden door het Amerikaanse Insurance Institute for Highway Safety (IIHS) toegekend aan voertuigen die het hoogste veiligheidsniveau bieden.

Met het aantal van twaalf awards – goed voor 25 procent van alle onderscheidingen die tot nu toe in 2025 aan Hyundai Motor Group zijn uitgereikt – scoort Hyundai Motor Group in de jaarlijkse IIHS-beoordeling beter dan welke autofabrikant ook. IIHS is de Amerikaanse tegenhanger van de Europese veiligheidsorganisatie Euro NCAP. Het instituut heeft de Top Safety Pick+ Awards in het leven geroepen om fabrikanten te belonen die het allerhoogste veiligheidsniveau halen.

‘Optimale prestaties op het gebied van veiligheid zijn enorm belangrijk voor Hyundai Motor Group’, aldus Brian Latouf, President en Global Chief Safety en Quality Officer bij Hyundai Motor Group. ‘Onze prestaties bij de IIHS Safety Awards 2025, met de strengste testcriteria ooit, onderstrepen dat we alles in het werk stellen om het hoogste niveau van veiligheid te leveren voor inzittenden en weggebruikers.’

Binnen Hyundai Motor Group sleepten Hyundai en Genesis elk vijf onderscheidingen in de wacht, Kia ontving er twee. Dit benadrukt de hoge veiligheidsstandaarden die Hyundai, Genesis en Kia hanteren als onderdeel van hun missie om klanten de beste veiligheid en kwaliteit te bieden.

De vijf TSP+-winnaars van Hyundai:

· IONIQ 5

· KONA

· TUCSON

· SANTA FE (gebouwd na november 2024)

· IONIQ 6

De vier TSP+-winnaars van Genesis:

· GV60

· Electrified GV70

· GV70 (gebouwd na april 2024)

· GV80

Daarnaast werd de Genesis G90 luxe sedan beloond met een Top Safety Pick Award.

De twee TSP+-winnaars van Kia:

· EV9

· Telluride

Alle voertuigen zijn van modeljaar 2025, tenzij anders aangegeven.

IIHS heeft voor 2025 de criteria voor de Top Safety Pick (TSP) en Top Safety Pick+ (TSP+) awards aangescherpt, met extra aandacht voor de bescherming van inzittenden op de tweede zitrij. In de tests worden nu geavanceerde veiligheidsgordeltechnologie en andere innovatieve veiligheidsmaatregelen vereist om hoog te kunnen scoren. Door strengere testmethoden en hogere standaarden kwamen dit jaar slechts 48 modellen in aanmerking voor een award, tegenover 71 modellen rond dezelfde tijd vorig jaar.

Door nog meer aandacht te schenken aan strenge eisen wat betreft botsingspreventie, voetgangersveiligheid en de nieuwe, strengere normen voor achterpassagiers, laat Hyundai Motor Group zien hoe groot zijn focus op veiligheid is. Kijk voor meer informatie over de aangepaste award-criteria op IIHS.org.

-Einde-

Over Hyundai Motor Group

Hyundai Motor Group is een wereldwijde onderneming en gespecialiseerd op het gebied van onder meer auto’s, staalproductie, constructiewerkzaamheden, logistiek, financiën, IT en service. Met ongeveer 250.000 werknemers wereldwijd voert Hyundai Motor Group automerken als Hyundai, Kia en Genesis. Hyundai Motor Group werkt met creatief denken, coöperatieve communicatie en de wil om alle uitdagingen aan te gaan aan een betere toekomst voor iedereen.

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd telt Hyundai verscheidene moderne autofabrieken en Design & Technical Centres waar in totaal meer dan 120.000 mensen werkzaam zijn. Behalve leidend op het gebied van geëlektrificeerde mobiliteit is Hyundai ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Hyundai wil binnen afzienbare tijd transformeren in een Smart Mobility Solution Provider – een topaanbieder op het gebied van slimme mobiliteitsoplossingen – en investeert daarom nadrukkelijk in geavanceerde technologieën zoals robotica en Urban Air Mobility (UAM). Om iedereen een betere en duurzame toekomst te kunnen bieden, wil Hyundai – gedreven door zijn merkvisie Progress for Humanity – vóór 2045 CO2-neutraal zijn met zijn wereldwijde productaanbod en activiteiten. Daarnaast investeert Hyundai nadrukkelijk in schoner vervoer en groene energieoplossingen. In de toekomstfilosofie van Hyundai past ook het partnerschap met het Van Gogh Museum en de samenwerking met Healthy Seas. Deze natuurbeschermingsorganisatie zet zich in voor het schoonmaken van zeeën en oceanen, de bescherming van maritieme ecosystemen en de totstandkoming van een circulaire economie.
Over Kia
Kia Motors Corporation is in 1944 opgericht en is de oudste autofabrikant van Korea. Kia produceert jaarlijks meer dan 3 miljoen auto’s in 14 productie- en assemblagefabrieken in vijf landen. Deze auto’s worden verkocht en onderhouden door een netwerk van distributeurs en dealers in meer dan 190 landen. Vandaag de dag biedt Kia werk aan meer dan 52.000 werknemers en de onderneming realiseert een jaaromzet van meer dan $50 miljard. Kia behoort tot de leiders in de overgang naar elektrische mobiliteit en ontwikkelt diensten om stedelijke uitdagingen over de hele wereld aan te pakken.
Kijk voor meer informatie op:

www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
www.kia.nl en www.nieuws.kia.nl
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