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Nieuwsbericht
Ruben Keuter nieuwe Managing Director Hyundai Motor Nederland.
· Per 1 april in dienst bij HMNL
· ‘Hyundai heeft alles in huis om te groeien’
14 maart 2025 – Ruben Keuter (38) is met ingang van 1 april aanstaande de nieuwe Managing Director van Hyundai Motor Nederland (HMNL).
Ruben Keuter is afgelopen drie jaar bij NIO Nederland werkzaam geweest en heeft daarvoor tien jaar bij Kia ervaring opgedaan in diverse commerciële en leidinggevende functies, zowel in Nederland als op het Europese hoofdkantoor. Voor zijn aantreden bij Kia Nederland was Keuter werkzaam voor Renault Nederland.

Ruben Keuter brengt een brede automotive-ervaring mee en kijkt met veel energie uit naar zijn nieuwe rol: ‘Hyundai heeft als wereldwijde topspeler een uniek gevarieerd aanbod aan innovatieve producten en biedt alle elektrificatietechnologieën. Het merk, dat al bijna vijftig jaar actief is in Nederland, staat voor Progress for Humanity en geldt als voorloper in de mobiliteitstransitie. Met een concurrerend aanbod voor een brede doelgroep, van de verrassende INSTER tot de vooruitstrevende IONIQ 9, heeft Hyundai alles in huis om te groeien. Ik kijk uit naar een samenwerking met onze Europese collega’s, de fabrieken in Europa en de Hyundai-dealers die zich elke dag inzetten voor de ambitie van Hyundai en nog belangrijker: een tevreden Hyundai-rijder.’
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd telt Hyundai verscheidene moderne autofabrieken en Design & Technical Centres waar in totaal meer dan 120.000 mensen werkzaam zijn. Behalve leidend op het gebied van geëlektrificeerde mobiliteit is Hyundai ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Hyundai wil binnen afzienbare tijd transformeren in een Smart Mobility Solution Provider – een topaanbieder op het gebied van slimme mobiliteitsoplossingen – en investeert daarom nadrukkelijk in geavanceerde technologieën zoals robotica en Urban Air Mobility (UAM). Om iedereen een betere en duurzame toekomst te kunnen bieden, wil Hyundai – gedreven door zijn merkvisie Progress for Humanity – vóór 2045 CO2-neutraal zijn met zijn wereldwijde productaanbod en activiteiten. Daarnaast investeert Hyundai nadrukkelijk in schoner vervoer en groene energieoplossingen. In de toekomstfilosofie van Hyundai past ook het partnerschap met het Van Gogh Museum en de samenwerking met Healthy Seas. Deze natuurbeschermingsorganisatie zet zich in voor het schoonmaken van zeeën en oceanen, de bescherming van maritieme ecosystemen en de totstandkoming van een circulaire economie.
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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