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Nieuwsbericht
Hyundai maakt wegen al rijdend schoon met revolutionair reinigingssysteem Road CleanUp.
· Innovatief systeem verwijdert tijdens het rijden zwerfafval, bladeren en stof van wegen
· Road CleanUp maakt gebruik van slimme sensoren en mechanische reinigingssystemen

· Nieuwe technologie uitgebreid getest op elektrische SUV Hyundai IONIQ 9
28 maart 2025 – Hyundai zet opnieuw een revolutionaire stap in duurzame mobiliteit met de introductie van Road CleanUp. Dit revolutionaire reinigingssysteem met geïntegreerde borstels, krachtige zuigmonden en een ingebouwd afvalcompressiesysteem zorgt voor schonere wegen en maakt autorijden milieuvriendelijker dan ooit. Momenteel wordt Road CleanUp uitgebreid getest op de nieuwe elektrische SUV van Hyundai, de IONIQ 9.
Met Road CleanUp tilt Hyundai duurzaamheid en technologische innovatie naar een hoger niveau. Het unieke reinigingssysteem verwijdert tijdens het rijden zwerfafval, bladeren en stof, waardoor wegen in zowel de stad als daarbuiten schoner worden zonder extra inspanning van de bestuurder. Zodra de testfase succesvol is afgerond, zal Hyundai deze technologie implementeren in alle toekomstige elektrische modellen.

Hoe werkt Road CleanUp?

De Road CleanUp-technologie maakt gebruik van een combinatie van slimme sensoren en mechanische reinigingssystemen:

· Automatische vuilherkenning: geavanceerde sensoren detecteren zwerfafval en activeren het schoonmaaksysteem

· Milieuvriendelijk design: ingebouwde filters recyclen plastic en andere materialen om afvalbeheer te optimaliseren

· GumBlaster: een innovatieve functie die vastzittende kauwgom effectief van het asfalt verwijdert

Duurzaamheid en innovatie

De lancering van Road CleanUp sluit naadloos aan op de bredere duurzaamheidsdoelen van Hyundai. Door innovatieve technologie te combineren met ecologisch verantwoord rijden, draagt Hyundai actief bij aan een groenere en schonere toekomst. Dat is helemaal in lijn met Hyundai’s visie Progress for Humanity. Volgens deze merkfilosofie wil Hyundai zich op alle mogelijke manieren sterk maken voor de samenleving en het milieu en investeert het nadrukkelijk in innovatieve oplossingen om iedereen een betere en duurzame toekomst te kunnen bieden.
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd telt Hyundai verscheidene moderne autofabrieken en Design & Technical Centres waar in totaal meer dan 120.000 mensen werkzaam zijn. Behalve leidend op het gebied van geëlektrificeerde mobiliteit is Hyundai ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Hyundai wil binnen afzienbare tijd transformeren in een Smart Mobility Solution Provider – een topaanbieder op het gebied van slimme mobiliteitsoplossingen – en investeert daarom nadrukkelijk in geavanceerde technologieën zoals robotica en Urban Air Mobility (UAM). Om iedereen een betere en duurzame toekomst te kunnen bieden, wil Hyundai – gedreven door zijn merkvisie Progress for Humanity – vóór 2045 CO2-neutraal zijn met zijn wereldwijde productaanbod en activiteiten. Daarnaast investeert Hyundai nadrukkelijk in schoner vervoer en groene energieoplossingen. In de toekomstfilosofie van Hyundai past ook het partnerschap met het Van Gogh Museum en de samenwerking met Healthy Seas. Deze natuurbeschermingsorganisatie zet zich in voor het schoonmaken van zeeën en oceanen, de bescherming van maritieme ecosystemen en de totstandkoming van een circulaire economie.
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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