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Nieuwsbericht
Debuut Hyundai INSTEROID: de op videogames gebaseerde ‘dream car’.
· Hyundai onthult designstudie op basis van elektrische INSTER: interpretatie van gedurfde en creatieve ‘dream car’

· INSTEROID combineert invloeden uit videogames met speels en sportief design, met onder meer een gaming-cockpit en speciale stoelen

· Studiemodel moet de al zeer succesvolle INSTER bij nieuwe generatie onder de aandacht brengen

· Na de exclusieve première op evenement ‘Night Garage Party’ bij Peaches D8NE in Seoel, is INSTEROID van 3 tot 13 april te zien op de Seoul Mobility Show
1 april 2025 – Hyundai blijft de grenzen van autodesign verleggen met de onthulling van de visionaire conceptauto INSTEROID vandaag in Seoel, Zuid-Korea. De INSTEROID belichaamt Hyundai’s gedurfde benadering om invloeden uit videogames te combineren met uitgebreide personalisatiemogelijkheden en daarmee een nieuwe generatie autorijders te inspireren. Bekijk hier de video van de onthulling.
De naam INSTEROID is een samentrekking van ‘INSTER’ en ‘STEROID’ en weerspiegelt de funky, jeugdige en zeer gespierde aard van de conceptauto. Als basis diende de reguliere INSTER. Sinds zijn wereldwijde debuut in juni 2024, is de compacte INSTER een gewilde EV geworden – met sterke verkoopresultaten in zowel Europa als Korea.

De lovende reacties op de INSTER vormden het startpunt voor het radicale designproject INSTEROID. Deze conceptauto is ontworpen door het Europese designteam van Hyundai. De missie is duidelijk: conventies uitdagen, creativiteit stimuleren en herdefiniëren wat een sportieve EV kan zijn. De INSTEROID is meer dan een auto, het is een grensverleggende visie op innovatie en verbeeldingskracht.

‘De INSTEROID is een baken van innovatie dat ons uitdaagt om de grenzen van autodesign opnieuw te bedenken’, aldus Simon Loasby, Senior Vice President en Hoofd van het Hyundai Design Center. ‘Door de werelden van videogames en sportieve styling te combineren, bedenken we niet alleen de toekomst van mobiliteit, maar vormen we deze ook. We nodigen een nieuwe generatie autorijders uit om groter te dromen en verder te gaan.’
‘Een moderne interpretatie van een droomauto, dat is de INSTEROID. Het studiemodel is ontworpen om te inspireren en enthousiasme op te wekken’, zegt Eduardo Ramírez, Hoofdontwerper bij Hyundai Design Europe. ‘Dit project stelde ons in staat om ongeremde creativiteit volledig te omarmen en inspiratie uit videogames te halen om een emotionele en boeiende visie van Hyundai als merk te creëren.’
Een op videogames geïnspireerd sportief designconcept

De glans van de INSTEROID straalt af op de INSTER dankzij de sportieve, op racegames geïnspireerde kenmerken. Dat zijn onder meer een uitgebouwde carrosserie, voor het circuit geoptimaliseerde 21-inch wielen, een prominente achterspoiler, een diffuser, krachtige remmen en luchtroosters in de wielkasten voor verbeterde aerodynamica.

In het interieur biedt de cockpit een minimalistische, op gaming gerichte indeling met kuipstoelen, een rolkooi en een speciaal stuurwiel. Elk bedieningselement – van de bedieningsknoppen tot het design van het instrumentenpaneel – is volledig aanpasbaar, zoals bij een raceauto. Om de sportieve rijbeving te versterken, produceert de INSTEROID een uniek en imponerend geluidsprofiel.

De INSTEROID bouwt voort op het gebruiksvriendelijke ontwerp van de INSTER, maar voegt daar de nodige speelse elementen aan toe. Dat is bijvoorbeeld een Drift Mode, die zowel competitiegerichte spanning als speelse vreugde belooft. Het geïntegreerde Beat House-geluidssysteem en het Message Grid maken gepersonaliseerde interacties mogelijk. In het ontwerp vertegenwoordigt het Boost-icoon meerdere unieke karakters, om een hechte emotionele band tussen auto en bestuurder te creëren.

Gebruik van milieuvriendelijke materialen

De conceptauto belichaamt ook de toewijding van Hyundai aan duurzaamheid door het gebruik van innovatieve, milieuvriendelijke materialen. Dat is onder meer de in het interieur gebruikte 3D-stof, vervaardigd uit gerecyclede garens.
Om de prestaties te optimaliseren en het totale gewicht te verminderen, zijn lichtgewicht roosterstructuren naadloos geïntegreerd. Het opvallende exterieur, afgewerkt in helder wit met een enkele uitdagende oranje lijn, is een onmiskenbaar visueel statement. Voor de bestuurder is een reflecterend racepak ontwikkeld, met prominente INSTEROID-belettering die het samenspel van autosport en jeugdige expressie uitdraagt.

INSTEROID zorgt voor opwinding op weg naar Seoul Mobility Show

De conceptauto INSTEROID staat van 3 tot 13 april op de Seoul Mobility Show, waar het publiek de kans krijgt om dit zeer innovatieve concept van dichtbij te ervaren. De INSTEROID zal in de loop van dit jaar te zien zijn op de grote autosalons in Korea en Europa.

Hyundai kondigde ook een samenwerking aan met KartRider, de online multiplayer-game, waarmee de game-achtige kenmerken van de INSTEROID worden versterkt in een virtuele wereld. Deze samenwerking past in het groeiend aantal partnerschappen van Hyundai in de gaming-industrie. Eerder zijn al succesvolle samenwerkingen gestart met Roblox en ZEPETO. Het doel is om jongere doelgroepen op een authentieke manier te bereiken.
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd telt Hyundai verscheidene moderne autofabrieken en Design & Technical Centres waar in totaal meer dan 120.000 mensen werkzaam zijn. Behalve leidend op het gebied van geëlektrificeerde mobiliteit is Hyundai ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Hyundai wil binnen afzienbare tijd transformeren in een Smart Mobility Solution Provider – een topaanbieder op het gebied van slimme mobiliteitsoplossingen – en investeert daarom nadrukkelijk in geavanceerde technologieën zoals robotica en Urban Air Mobility (UAM). Om iedereen een betere en duurzame toekomst te kunnen bieden, wil Hyundai – gedreven door zijn merkvisie Progress for Humanity – vóór 2045 CO2-neutraal zijn met zijn wereldwijde productaanbod en activiteiten. Daarnaast investeert Hyundai nadrukkelijk in schoner vervoer en groene energieoplossingen. In de toekomstfilosofie van Hyundai past ook het partnerschap met het Van Gogh Museum en de samenwerking met Healthy Seas. Deze natuurbeschermingsorganisatie zet zich in voor het schoonmaken van zeeën en oceanen, de bescherming van maritieme ecosystemen en de totstandkoming van een circulaire economie.
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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