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Nieuwsbericht
Hyundai INSTER uitgeroepen tot 2025 World Electric Vehicle.
· Jury van 96 autojournalisten uit dertig landen roept Hyundai INSTER tijdens bekendmaking World Car Awards uit tot 2025 World Electric Vehicle
· Vakjury roemt design, technologie en gebruiksvriendelijkheid INSTER
· Vierde opeenvolgende jaar dat Hyundai wordt bekroond bij de World Car Awards
17 april 2025 – Tijdens de bekendmaking van de World Car Awards op de New York International Auto Show is de Hyundai INSTER uitgeroepen tot 2025 World Electric Vehicle. Daarmee behaalt Hyundai voor het vierde jaar op rij een overwinning bij deze prestigieuze verkiezingen.

De onderscheiding bevestigt de waarde die de Hyundai INSTER toevoegt aan het segment van elektrische auto’s en onderstreept ook de toewijding van Hyundai aan innovatie en duurzaamheid. Eerdere winnende modellen van Hyundai bij de World Car Awards zijn onder meer de IONIQ 5 N (World Performance Car 2024), de IONIQ 5 (in 2022 onderscheiden in drie categorieën) en de IONIQ 6 (in 2023 onderscheiden in drie categorieën).

Maatstaf voor uitmuntendheid
De bekendmaking van de uitslag vond plaats op 16 april 2025, tijdens de New York International Auto Show (NYIAS). Een vakjury van 96 autojournalisten uit dertig landen koos de INSTER tot winnaar. De World Car Awards worden wereldwijd erkend als maatstaf voor uitmuntendheid in de auto-industrie.

Onderscheidend in zijn segment
De vakjury prees de Hyundai INSTER om zijn kenmerkende design, toonaangevende technologie en hoge gebruiksvriendelijkheid. Het model onderscheidt zich in het segment van sub-compacte EV’s ook met zijn actieradius tot 370 kilometer in de versie met een batterijcapaciteit van 49 kWh. Dankzij snellaadtechnologie is het mogelijk om de batterij van 10 tot 80 procent op te laden in circa dertig minuten.

Geliefd bij klanten
‘De Hyundai INSTER is al meteen sinds zijn introductie geliefd bij klanten; het is bijzonder dat de vakjury van de World Car Awards dit bevestigt’, aldus José Muñoz, President en CEO van Hyundai Motor Company. ‘De combinatie van aantrekkelijk design, een grote actieradius, rijplezier, intuïtief infotainment en technologie die door klanten gewaardeerd wordt, belichaamt de visie van Hyundai om uitzonderlijke waarde te bieden. Deze onderscheiding is een erkenning voor iedereen in de waardeketen van Hyundai die dagelijks werkt aan onze voertuigen van topkwaliteit. Onze dank gaat ook uit naar alle juryleden.’
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd telt Hyundai verscheidene moderne autofabrieken en Design & Technical Centres waar in totaal meer dan 120.000 mensen werkzaam zijn. Behalve leidend op het gebied van geëlektrificeerde mobiliteit is Hyundai ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Hyundai wil binnen afzienbare tijd transformeren in een Smart Mobility Solution Provider – een topaanbieder op het gebied van slimme mobiliteitsoplossingen – en investeert daarom nadrukkelijk in geavanceerde technologieën zoals robotica en Urban Air Mobility (UAM). Om iedereen een betere en duurzame toekomst te kunnen bieden, wil Hyundai – gedreven door zijn merkvisie Progress for Humanity – vóór 2045 CO2-neutraal zijn met zijn wereldwijde productaanbod en activiteiten. Daarnaast investeert Hyundai nadrukkelijk in schoner vervoer en groene energieoplossingen. In de toekomstfilosofie van Hyundai past ook het partnerschap met het Van Gogh Museum en de samenwerking met Healthy Seas. Deze natuurbeschermingsorganisatie zet zich in voor het schoonmaken van zeeën en oceanen, de bescherming van maritieme ecosystemen en de totstandkoming van een circulaire economie.
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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