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Nieuwsbericht
Hyundai Motor Nederland deelt innovaties en kennis met mbo-docenten.
E-GMP-platform rouleert als onderwijsmiddel onder ROC-scholen.
26 mei 2025 – Onlangs namen tien mbo-docenten deel aan een inspirerende training over onder meer waterstoftechnologie en het Hyundai E-GMP-platform (Electric Global Modular Platform, speciaal ontwikkeld voor batterij-elektrisch aangedreven Hyundai-voertuigen). De trainingsdag werd georganiseerd door Hyundai Motor Nederland en CENSES Education en was onderdeel van het Educational Leadership Programme van CENSES.

Het Educational Leadership Programme (ELP) is een traject waarin docenten uit mbo-opleidingen Automotive worden ondersteund in hun professionele ontwikkeling en didactische vaardigheden. CENSES ontwerpt dit traject op maat in samenwerking met diverse autofabrikanten en zo ook met Hyundai. Het gezamenlijke doel is de kwaliteit van het mbo-onderwijs verder te versterken en leuker te maken.

Innovatieve technieken

Tijdens de intake voorafgaand aan de trainingsdag gaven de docenten – afkomstig van acht verschillende scholen – aan meer te willen leren over innovatieve technieken binnen de branche. Samen met de technisch trainer van Hyundai Motor Nederland werd een passende invulling gegeven aan de dag.

Krachtig onderwijsmiddel

Een waardevolle toevoeging aan dit traject is dat een opstelling op ware grootte van het Hyundai E-GMP-platform – de nieuwste EV-technologie van Hyundai – beschikbaar wordt gesteld om te rouleren tussen de deelnemende mbo-scholen. Dit platform, dat de basis vormt voor de 800V-technologie in de IONIQ 5 en de IONIQ 6, biedt als voordeel een lage plaatsing van de batterij in de auto en dus ruimtewinst voor berijder en passagiers. Door de opstelling live aan te bieden is het geen statisch object in de werkplaats van school, maar wordt het actief ingezet als krachtig onderwijsleermiddel. De focus ligt tijdens de training niet alleen op waterstoftechnologie en elektrische voertuigen, maar ook op didactische vaardigheden. De docenten waren enthousiast en waardeerden de praktische insteek van de eerste training. De vervolgtrainingen worden ook op deze manier ingestoken.

Docenten ontzorgd

CENSES verzorgt in samenwerking met Hyundai concrete lesopdrachten die aansluiten bij het platform en die de studenten een goede voorbereiding geven op het repareren en onderhouden van elektrische voertuigen. Hierdoor worden docenten ontzorgd en kunnen studenten onderwijs volgen met state-of-the-art technieken die naadloos aansluiten bij de praktijk van vandaag.

-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd telt Hyundai verscheidene moderne autofabrieken en Design & Technical Centres waar in totaal meer dan 120.000 mensen werkzaam zijn. Behalve leidend op het gebied van geëlektrificeerde mobiliteit is Hyundai ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Hyundai wil binnen afzienbare tijd transformeren in een Smart Mobility Solution Provider – een topaanbieder op het gebied van slimme mobiliteitsoplossingen – en investeert daarom nadrukkelijk in geavanceerde technologieën zoals robotica en Urban Air Mobility (UAM). Om iedereen een betere en duurzame toekomst te kunnen bieden, wil Hyundai – gedreven door zijn merkvisie Progress for Humanity – vóór 2045 CO2-neutraal zijn met zijn wereldwijde productaanbod en activiteiten. Daarnaast investeert Hyundai nadrukkelijk in schoner vervoer en groene energieoplossingen. In de toekomstfilosofie van Hyundai past ook het partnerschap met het Van Gogh Museum en de samenwerking met Healthy Seas. Deze natuurbeschermingsorganisatie zet zich in voor het schoonmaken van zeeën en oceanen, de bescherming van maritieme ecosystemen en de totstandkoming van een circulaire economie.
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
Contact:

Anne Lobbes

Manager Public Relations

T +31 252 240 340

M + 31 6 15 68 31 65

alobbes@hyundai-motor.nl
	Hyundai Motor Netherlands
	Hub van Doorneweg 14

Postbus 281, 2170 AG Sassenheim
	T +31 252 240 340
	www.hyundai.nl



