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Nieuwsbericht
The future is now! Elektrische Hyundai IONIQ 9 en INSTER shinen tijdens Amsterdam Fashion Week.
· Hyundai voor 2e jaar op rij mobiliteitspartner met elektrische vloot
· Publieksdebuut nieuwe Hyundai IONIQ 9
· Hyundai INSTER opnieuw decor voor cartalks
2 juli 2025 – Hyundai en Amsterdam Fashion Week (AFW) vervolgen hun partnership. Van 30 augustus tot en met 4 september 2025 is Hyundai de officiële mobiliteitspartner van dit stijlvolle event. Het brand partnership past perfect in Hyundai’s voortdurende streven naar een betere toekomst en sluit naadloos aan bij de toekomstvisie van het automerk: Progress for Humanity. Hyundai heeft de afgelopen jaren enorme stappen gezet op het gebied van autodesign, de toepassing van duurzame materialen in zijn modellen en de technische ontwikkeling van geëlektrificeerde auto’s.

‘We zijn trots wederom met Hyundai te mogen samenwerken tijdens Amsterdam Fashion Week’, zegt Danie Bles, CEO van Amsterdam Fashion Week. ‘Hyundai’s focus op onberispelijk design, innovatie en duurzaamheid sluit naadloos aan bij de visie die wij hebben, waardoor Hyundai de perfecte autopartner blijft. Creativiteit is wat ons bindt en samen gaan we zorgen voor een inspirerende, betekenisvolle verandering in de sector.’
Als officiële partner zorgt Hyundai ervoor dat de gasten met elektrische auto’s én in stijl worden vervoerd. De ruime en fraai vormgegeven IONIQ 9 beleeft zijn publieksdebuut tijdens Amsterdam Fashion Week. Bovendien gebruikt Hyundai deze unieke setting om exclusieve content te creëren voor social media, waaronder cartalks met invloedrijke gasten in de Hyundai INSTER.
‘Amsterdam Fashion Week is een mooi platform voor jongere doelgroepen die Hyundai nog niet als voorloper en designmerk kennen’, aldus Leon van Schie, General Manager Marketing bij Hyundai Motor Netherlands. ‘De aandacht voor design en circulariteit verbindt AFW en Hyundai. We zijn blij opnieuw partner te zijn en onze elektrische auto’s, waaronder de INSTER, tijdens dit event in te zetten. Ook het nieuwste en grootste elektrische model van Hyundai, de IONIQ 9, is aanwezig om het publiek de ruimte en het comfort te laten ervaren van dit indrukwekkende model.’
De INSTER is Hyundai’s allereerste elektrische auto in de klasse van compacte EV’s. Deze auto stelt nieuwe normen op het gebied van rijbereik, technologie en veiligheidsvoorzieningen. De veelzijdige elektrische stadsauto heeft een verwacht maximaal rijbereik van 370 km (WLTP) op een volle batterij.
Met gerecyclede materialen, zoals onder meer verf gemaakt van oude banden en vloermatten van gerecyclede visnetten toegepast in de modellen van Hyundai, laat Hyundai zien dat technologie en eco-friendly design hand in hand gaan.
Meer informatie over het partnership is hier te vinden.

-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd telt Hyundai verscheidene moderne autofabrieken en Design & Technical Centres waar in totaal meer dan 120.000 mensen werkzaam zijn. Behalve leidend op het gebied van geëlektrificeerde mobiliteit is Hyundai ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Hyundai wil binnen afzienbare tijd transformeren in een Smart Mobility Solution Provider – een topaanbieder op het gebied van slimme mobiliteitsoplossingen – en investeert daarom nadrukkelijk in geavanceerde technologieën zoals robotica en Urban Air Mobility (UAM). Om iedereen een betere en duurzame toekomst te kunnen bieden, wil Hyundai – gedreven door zijn merkvisie Progress for Humanity – vóór 2045 CO2-neutraal zijn met zijn wereldwijde productaanbod en activiteiten. Daarnaast investeert Hyundai nadrukkelijk in schoner vervoer en groene energieoplossingen. In de toekomstfilosofie van Hyundai past ook het partnerschap met het Van Gogh Museum en de samenwerking met Healthy Seas. Deze natuurbeschermingsorganisatie zet zich in voor het schoonmaken van zeeën en oceanen, de bescherming van maritieme ecosystemen en de totstandkoming van een circulaire economie.
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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