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Nieuwsbericht
IONIQ 6 N maakt dynamisch debuut op Goodwood Festival of Speed.
· Hyundai geeft voorproefje high-performance IONIQ 6 N, die wereldpremière beleeft tijdens Goodwood Festival of Speed

· IONIQ 6 N introduceert geavanceerde wielophangingsgeometrie, verbeterde N e-shift-technologie en instelbare driftinstellingen voor opwindende rijervaring

· Teaserfilm toont circuitprestaties en dynamische silhouet IONIQ 6 N en zet toon voor langverwachte publieke onthulling
3 juli 2025 – Hyundai maakt zich op voor de wereldpremière van de langverwachte IONIQ 6 N tijdens het prestigieuze Goodwood Festival of Speed op 10 juli 2025 om 13.30 uur Nederlandse tijd. Het aftellen begint! Hyundai biedt alvast een eerste blik op de geavanceerde prestaties waarmee de IONIQ 6 N zich onderscheidt als een elektrische sportsedan van de nieuwe generatie.
Ontworpen om liefhebbers van autorijden te enthousiasmeren, introduceert de IONIQ 6 N baanbrekende innovaties in wielophangingsgeometrie, meeslepend geluid en driftcontrole. Daarmee toont het model het volgende niveau van N-prestaties:
· Volledig herontworpen wielophangingsgeometrie: de IONIQ 6 N benut zijn lage rijhoogte met speciaal ontwikkelde wielophangingsgeometrie. Ten opzichte van de IONIQ 5 N zijn de dynamische eigenschappen verder verbeterd dankzij een lager rolcentrum en een grotere caster trail*, wat zorgt voor meer gevoel rond de middenstand, betere stuurfeedback en sterker zelfcentrerend effect. De nieuwe elektronisch geregelde ECS-dempers (stroke sensing) combineren comfort en precieze handling voor extra vertrouwen achter het stuur.

· Innovatieve N e-shift / N Active Sound+: de IONIQ 6 N bouwt voort op het succes van de IONIQ 5 N en tilt de rijbeleving naar een hoger niveau met geavanceerde N e-shift-technologie. Die is nu in elke rijmodus beschikbaar en biedt korte, autosportachtige overbrengingsverhoudingen. Nieuw is ook de N Ambient Shift Light, die met lichtsignalen precies aangeeft wanneer het perfecte schakelmoment is bereikt.

· Verbeterde N Drift Optimizer: de bestuurders kan de driftfunctie nu nog preciezer afstellen, met meer mogelijkheden om de instellingen aan te passen aan de eigen driftvaardigheden. Deze uitbreiding laat zien dat de IONIQ 6 N volledig is gericht op een interactieve en meeslepende rijervaring, ondersteund door geavanceerde elektronica.

Cinematische teaser en debuut op Goodwood
Hyundai heeft de eerste teaserfilm van de IONIQ 6 N uitgebracht via het Hyundai N Worldwide YouTube-kanaal. De video geeft een indrukwekkend, filmisch voorproefje van het dynamische silhouet van de auto in actie op het circuit.

Recent vrijgegeven teaserfoto’s tonen het profiel van een high-performance sedan, ontworpen voor optimale stabiliteit bij hoge snelheden dankzij uitgebreide aerodynamische ontwikkeling. Uitgebouwde wielkasten, een grotere spoorbreedte, lichtgewicht wielen en een door de autosport-geïnspireerde zwanenhalsachterspoiler benadrukken allemaal het sterke accent op aerodynamische efficiëntie en dynamische capaciteiten van de IONIQ 6 N.

De IONIQ 6 N beleeft zijn publieke debuut tijdens het Goodwood Festival of Speed 2025, waar het Hyundai N-label een reeks performanceauto’s zal presenteren in een eigen merkpaviljoen. De N Booth biedt interactieve activiteiten voor bezoekers, zoals racesimulators en fotostands. Bezoekers die alle activiteiten in de N Booth voltooien, krijgen exclusieve toegang tot de N-tribune, vanwaar ze een uniek uitzicht hebben op de iconische heuvelklim.
Herdefinitie van het high-performance EV-segment

De IONIQ 6 N belichaamt Hyundai’s voortdurende streven naar innovatie en bouwt voort op het prijswinnende succes van de IONIQ 5 N. Deze high-performance sedan is ontworpen om het EV-segment op zijn kop te zetten door een opwindende rijervaring te bieden, gebaseerd op de drie kernwaarden van N-prestaties: Corner Rascal, Racetrack Capability en Everyday Sports Car.

‘De IONIQ 6 N is ontwikkeld om de meest betrokken rijervaring ooit te bieden in een EV’, aldus Joon Park, Vice President en Head of N Management Group. ‘Hyundai N zal het EV-segment opnieuw opschudden. Niet met indrukwekkende cijfers, maar door te laten zien hoeveel plezier een elektrische auto kan geven.’
Blijf op de hoogte van het spectaculaire debuut van de IONIQ 6 N tijdens het Goodwood Festival of Speed op 10 juli 2025, 13.30 Nederlandse tijd.
* De afstand tussen het punt waar de stuuras (theoretisch) het wegdek zou raken en het midden van het contactvlak van de band.
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd telt Hyundai verscheidene moderne autofabrieken en Design & Technical Centres waar in totaal meer dan 120.000 mensen werkzaam zijn. Behalve leidend op het gebied van geëlektrificeerde mobiliteit is Hyundai ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Hyundai wil binnen afzienbare tijd transformeren in een Smart Mobility Solution Provider – een topaanbieder op het gebied van slimme mobiliteitsoplossingen – en investeert daarom nadrukkelijk in geavanceerde technologieën zoals robotica en Urban Air Mobility (UAM). Om iedereen een betere en duurzame toekomst te kunnen bieden, wil Hyundai – gedreven door zijn merkvisie Progress for Humanity – vóór 2045 CO2-neutraal zijn met zijn wereldwijde productaanbod en activiteiten. Daarnaast investeert Hyundai nadrukkelijk in schoner vervoer en groene energieoplossingen. In de toekomstfilosofie van Hyundai past ook het partnerschap met het Van Gogh Museum en de samenwerking met Healthy Seas. Deze natuurbeschermingsorganisatie zet zich in voor het schoonmaken van zeeën en oceanen, de bescherming van maritieme ecosystemen en de totstandkoming van een circulaire economie.
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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