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Nieuwsbericht
Hyundai publiceert Sustainability Report 2025.
· Rapport belicht circulaire projecten, zoals Car-to-Car, en investeringen in hernieuwbare energie

· Nieuwe doelen voor diversiteit, inclusief training voor leiderschap en medewerkers wereldwijd

· Versterking onafhankelijkheid raad van bestuur en betere communicatie met stakeholders
4 juli 2025 – Hyundai heeft het Sustainability Report 2025 gepubliceerd, waarin de uitgebreide inspanningen, behaalde resultaten, doelstellingen en de toekomstplannen voor duurzame bedrijfsvoering uiteen worden gezet. Sinds 2003 deelt Hyundai jaarlijks de voortgang en plannen rond duurzaam ondernemen. Daarmee geeft het merk inzicht in beleid en resultaten op het gebied van milieu, sociale verantwoordelijkheid en goed bestuur. Ook biedt het rapport stakeholders wereldwijd, zoals investeerders en klanten, duidelijke informatie over de ambities en inspanningen. Het Sustainability Report 2025 is hier te bekijken (pdf-bestand).
Toewijding aan duurzame mobiliteit
‘Hyundai zet zich in voor duurzame mobiliteit, zowel in de aangeboden voertuigen als in de productieprocessen’, aldus José Muñoz, President en CEO van Hyundai. ‘Er is veel vooruitgang geboekt in het beperken van de milieu-impact van voertuigen gedurende de gehele levenscyclus, inclusief het productieproces. Het uiteindelijke doel is CO₂-neutraliteit in 2045. Onze visie Progress for Humanity benadrukt dat emissievrije mobiliteit niet alleen een zakelijke keuze is, maar ook een gezamenlijke verantwoordelijkheid om de kwaliteit van leven voor toekomstige generaties te verbeteren.’
Drie pijlers: Environment, Social en Governance

Het rapport is opgebouwd rond drie kernpijlers: Environment, Social en Governance:
Environment: innovatieve circulaire projecten en hernieuwbare energie
Het rapport beschrijft innovatieve projecten zoals het Car-to-Car Project, waarbij materialen van afgedankte voertuigen worden hergebruikt in de productie van nieuwe auto’s. Ook worden grote investeringen in hernieuwbare energie belicht, waaronder Korea’s grootste zakelijke stroomafnameovereenkomst (PPA) en hernieuwbare energie-initiatieven bij internationale vestigingen.

Social: deelname aan initiatieven en diversiteitsdoelen
Hyundai participeert in wereldwijde initiatieven zoals de Responsible Business Alliance en Drive Sustainability. Het rapport gaat in op risicobeoordelingen in de toeleveringsketen en op nieuwe doelen voor diversiteit, inclusief opleidingen voor leidinggevenden en medewerkers om inclusie wereldwijd te vergroten.

Governance: onafhankelijkheid en diversiteit in de raad van bestuur
In dit gedeelte van het rapport worden maatregelen uiteengezet om de onafhankelijkheid en diversiteit van de raad van bestuur te versterken en de transparantie in besluitvorming en communicatie met stakeholders te verbeteren. Dit omvat de benoeming van Senior Independent Directors, de oprichting van een raad voor onafhankelijke bestuurders en de aanstelling van twee nieuwe vrouwelijke bestuurders.

Sustainability Factbook voor betere toegankelijkheid

Voor meer overzicht is een apart hoofdstuk Sustainability Factbook toegevoegd aan het rapport. Hierin staan de belangrijkste duurzaamheidsdata en trends van de afgelopen drie jaar, afgestemd op internationale standaarden als het Global Reporting Initiative (GRI) en de European Sustainability Reporting Standards (ESRS).
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd telt Hyundai verscheidene moderne autofabrieken en Design & Technical Centres waar in totaal meer dan 120.000 mensen werkzaam zijn. Behalve leidend op het gebied van geëlektrificeerde mobiliteit is Hyundai ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Hyundai wil binnen afzienbare tijd transformeren in een Smart Mobility Solution Provider – een topaanbieder op het gebied van slimme mobiliteitsoplossingen – en investeert daarom nadrukkelijk in geavanceerde technologieën zoals robotica en Urban Air Mobility (UAM). Om iedereen een betere en duurzame toekomst te kunnen bieden, wil Hyundai – gedreven door zijn merkvisie Progress for Humanity – vóór 2045 CO2-neutraal zijn met zijn wereldwijde productaanbod en activiteiten. Daarnaast investeert Hyundai nadrukkelijk in schoner vervoer en groene energieoplossingen. In de toekomstfilosofie van Hyundai past ook het partnerschap met het Van Gogh Museum en de samenwerking met Healthy Seas. Deze natuurbeschermingsorganisatie zet zich in voor het schoonmaken van zeeën en oceanen, de bescherming van maritieme ecosystemen en de totstandkoming van een circulaire economie.
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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