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Nieuwsbericht
Hyundai National Skill Olympics: de weg naar de top voor technici!
Onlangs werden in Nederland voor de 11de keer de Hyundai National Skill Olympics georganiseerd; een event waarbij de beste Hyundai-technici het tegen elkaar opnemen en waarbij de winnaar Nederland vertegenwoordigt tijdens de World Skill Olympics die door Hyundai in Korea wordt gehouden voor deelnemers uit meer dan 100 landen.
De National Skill Olympics bestond uit een online voorronde en een finaledag. En dat het enthousiasme vanuit de Nederlandse Hyundai-technici groot was, bleek wel uit het recordaantal inschrijvingen dit jaar van 27 deelnemers.
De finaledag vond dit jaar heel toepasselijk plaats op het RDW Testcentrum in Lelystad, waarbij zowel technische skills als rij-skills werden beproefd. Om de technische skills tot het maximum te testen, kregen deelnemers een aantal complexe storingen en theoretische vragen voorgeschoteld, waarbij het de uitdaging was deze zo snel en zo goed mogelijk op te lossen. De rij-skills werden getest door een rijvaardigheidstraining op de openbare weg en een heuse drift- en slalom competitie. Voor alle deelnemers was er daarnaast de mogelijkheid om met de IONIQ 5 N, onbetwist de beste en leukste high performance EV van dit moment, te rijden op de kombaan en deze auto tot het maximum uit te testen.

Deze dag leverde het volgende podium op:

1. Michael Timmers – Wassink Heerlen

2. Math Wijnhoven – Oostendorp Nijmegen

3. Leon Sluimer – Zeeuw & Zeeuw Spijkenisse

Eind oktober zal winnaar Michael Timmers Nederland vertegenwoordigen bij de Hyundai World Skill Olympics in Korea, daarbij zal hij diverse Hyundai-fabrieken en Hyundai Experience-centers bezoeken als onderdeel van deze indrukwekkende reis. Math Wijnhoven zal namens Hyundai Nederland deelnemen aan de European Skill Olympics in 2026 bij het Hyundai European Technical Centre op de Nürburgring in Duitsland en tot slot heeft Leon Sluimer met zijn mooie podiumplek een prachtig WRC-merchandisepakket ontvangen.
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd telt Hyundai verscheidene moderne autofabrieken en Design & Technical Centres waar in totaal meer dan 120.000 mensen werkzaam zijn. Behalve leidend op het gebied van geëlektrificeerde mobiliteit is Hyundai ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Hyundai wil binnen afzienbare tijd transformeren in een Smart Mobility Solution Provider – een topaanbieder op het gebied van slimme mobiliteitsoplossingen – en investeert daarom nadrukkelijk in geavanceerde technologieën zoals robotica en Urban Air Mobility (UAM). Om iedereen een betere en duurzame toekomst te kunnen bieden, wil Hyundai – gedreven door zijn merkvisie Progress for Humanity – vóór 2045 CO2-neutraal zijn met zijn wereldwijde productaanbod en activiteiten. Daarnaast investeert Hyundai nadrukkelijk in schoner vervoer en groene energieoplossingen. In de toekomstfilosofie van Hyundai past ook het partnerschap met het Van Gogh Museum en de samenwerking met Healthy Seas. Deze natuurbeschermingsorganisatie zet zich in voor het schoonmaken van zeeën en oceanen, de bescherming van maritieme ecosystemen en de totstandkoming van een circulaire economie.
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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