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Nieuwsbericht
Hyundai deelt eerste teaserbeelden van nieuwe conceptauto.
· Nieuwe conceptauto beleeft wereldpremière op IAA Mobility 2025 in München

· Meerdere teaserbeelden met belangrijke designelementen volgen
26 augustus 2025 – Hyundai heeft de eerste teaserbeelden vrijgegeven van zijn nieuwe conceptauto. Het studiemodel beleeft zijn wereldpremière op IAA Mobility 2025 in München (9 tot en met 14 september).
Voorafgaand aan IAA Mobility 2025 zal Hyundai nog meer beelden delen. Daarop zijn unieke designelementen van de conceptauto te zien die op de beurs gepresenteerd zullen worden.

Bezoekers van IAA Mobility 2025 kunnen zelf kennismaken met Hyundai’s innovatieve toekomstvisie op de stand van Hyundai aan de Ludwigstraße 14 in München.
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd telt Hyundai verscheidene moderne autofabrieken en Design & Technical Centres waar in totaal meer dan 120.000 mensen werkzaam zijn. Behalve leidend op het gebied van geëlektrificeerde mobiliteit is Hyundai ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Hyundai wil binnen afzienbare tijd transformeren in een Smart Mobility Solution Provider – een topaanbieder op het gebied van slimme mobiliteitsoplossingen – en investeert daarom nadrukkelijk in geavanceerde technologieën zoals robotica en Urban Air Mobility (UAM). Om iedereen een betere en duurzame toekomst te kunnen bieden, wil Hyundai – gedreven door zijn merkvisie Progress for Humanity – vóór 2045 CO2-neutraal zijn met zijn wereldwijde productaanbod en activiteiten. Daarnaast investeert Hyundai nadrukkelijk in schoner vervoer en groene energieoplossingen. In de toekomstfilosofie van Hyundai past ook het partnerschap met het Van Gogh Museum en de samenwerking met Healthy Seas. Deze natuurbeschermingsorganisatie zet zich in voor het schoonmaken van zeeën en oceanen, de bescherming van maritieme ecosystemen en de totstandkoming van een circulaire economie.
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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