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Nieuwsbericht
Hyundai onthult nieuw teaserbeeld elektrische Concept THREE.
· Concept THREE is IONIQ’s nieuwste EV en debuteert op IAA Mobility 2025 in München
· Teaserbeeld toont nieuw Aero Hatch-silhouet en gebeeldhouwde lijnen
· Hyundai benadrukt met Concept THREE terugkeer naar Europa’s grootste mobiliteitsevenement
2 september 2025 – Hyundai heeft een nieuw teaserbeeld vrijgegeven van het nieuwste EV-conceptmodel van Hyundai’s line-up merk IONIQ. Na een eerdere reeks teaserbeelden die vorige week werd gedeeld, bevestigt Hyundai nu ook officieel de naam van de conceptauto: Concept THREE. De wereldpremière vindt plaats tijdens IAA Mobility 2025 in München (9 tot en met 14 september).
Het nieuwe teaserbeeld toont het toekomstgerichte ontwerp van Concept THREE: een silhouet met een krachtige, energieke uitstraling dat is vormgegeven volgens Hyundai’s designtaal Art of Steel. Met de natuurlijke vervorming van staal als inspiratie, kenmerkt de carrosserie van Concept THREE zich door gebeeldhouwde oppervlakken, scherpe overgangen en uitgesproken lijnen die zowel beweging als precisie uitdrukken. Het zijaanzicht geeft ook een voorproefje van Hyundai’s Aero Hatch-typologie, een nieuwe benadering van het silhouet van een EV.
Met de wereldpremière van Concept THREE keert Hyundai na vier jaar terug naar IAA Mobility, het grootste mobiliteitsevenement van Europa. Daarmee bevestigt Hyundai opnieuw zijn toewijding aan de Europese markt en zijn voortrekkersrol in duurzame mobiliteit.

‘Het ontwerpen van Concept THREE bood ons de kans om de EV opnieuw te definiëren’, aldus Simon Loasby, Senior Vice President en Hoofd Hyundai Design Center. ‘We hebben Aero Hatch geïntroduceerd om een vloeiend silhouet te creëren dat beweging belichaamt, een perfect geproportioneerde sculptuur.’ Manuel Schoettle, exterieurdesigner van de Concept THREE, vult aan: ‘De manier waarop we staal hebben benaderd en gebruikt voelt authentiek en natuurlijk aan. Daardoor is de Concept THREE bijzonder puur geworden.’
Tijdens IAA Open Space biedt Hyundai een uitgebreidere blik op Concept THREE en de rol van deze conceptauto in de herdefiniëring van de EV. Meer details worden bekendgemaakt tijdens de persconferentie van Hyundai op 9 september.
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd telt Hyundai verscheidene moderne autofabrieken en Design & Technical Centres waar in totaal meer dan 120.000 mensen werkzaam zijn. Behalve leidend op het gebied van geëlektrificeerde mobiliteit is Hyundai ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Hyundai wil binnen afzienbare tijd transformeren in een Smart Mobility Solution Provider – een topaanbieder op het gebied van slimme mobiliteitsoplossingen – en investeert daarom nadrukkelijk in geavanceerde technologieën zoals robotica en Urban Air Mobility (UAM). Om iedereen een betere en duurzame toekomst te kunnen bieden, wil Hyundai – gedreven door zijn merkvisie Progress for Humanity – vóór 2045 CO2-neutraal zijn met zijn wereldwijde productaanbod en activiteiten. Daarnaast investeert Hyundai nadrukkelijk in schoner vervoer en groene energieoplossingen. In de toekomstfilosofie van Hyundai past ook het partnerschap met het Van Gogh Museum en de samenwerking met Healthy Seas. Deze natuurbeschermingsorganisatie zet zich in voor het schoonmaken van zeeën en oceanen, de bescherming van maritieme ecosystemen en de totstandkoming van een circulaire economie.
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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