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Nieuwsbericht
Hyundai verhoogt trekgewicht TUCSON en SANTA FE.
1 oktober 2025 – Hyundai kondigt een belangrijke update aan voor de trekgewichten van de Hyundai TUCSON Hybrid en de Hyundai SANTA FE Hybrid. Beide modellen krijgen een aanzienlijk verbeterde trekcapaciteit.
· Het geremde trekgewicht van de Hyundai TUCSON Hybrid bedraagt voortaan 1.510 kg, een stijging van +150 kg.

· Het geremde trekgewicht van de Hyundai SANTA FE Hybrid is verhoogd naar 2.000 kg, een toename van +890 kg.

Met deze aanpassing behoren de TUCSON en de SANTA FE tot de krachtigste en meest veelzijdige hybride-SUV’s in hun segment als het gaat om trekgewicht.

Veilig trekken van aanhanger of caravan

Het trekgewicht van een auto geeft aan hoeveel gewicht een voertuig veilig mag trekken. Dit wordt door de fabrikant vastgesteld en is afhankelijk van onder andere motorvermogen, transmissie en sterkte van het chassis. Voor bestuurders is het een essentiële waarde om te weten bij het plannen van vakanties met de vouwwagen of caravan of het vervoeren van zware lading in een aanhanger.

-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd telt Hyundai verscheidene moderne autofabrieken en Design & Technical Centres waar in totaal meer dan 120.000 mensen werkzaam zijn. Behalve leidend op het gebied van geëlektrificeerde mobiliteit is Hyundai ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Hyundai wil binnen afzienbare tijd transformeren in een Smart Mobility Solution Provider – een topaanbieder op het gebied van slimme mobiliteitsoplossingen – en investeert daarom nadrukkelijk in geavanceerde technologieën zoals robotica en Urban Air Mobility (UAM). Om iedereen een betere en duurzame toekomst te kunnen bieden, wil Hyundai – gedreven door zijn merkvisie Progress for Humanity – vóór 2045 CO2-neutraal zijn met zijn wereldwijde productaanbod en activiteiten. Daarnaast investeert Hyundai nadrukkelijk in schoner vervoer en groene energieoplossingen. In de toekomstfilosofie van Hyundai past ook het partnerschap met het Van Gogh Museum en de samenwerking met Healthy Seas. Deze natuurbeschermingsorganisatie zet zich in voor het schoonmaken van zeeën en oceanen, de bescherming van maritieme ecosystemen en de totstandkoming van een circulaire economie.
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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