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Nieuwsbericht
Hyundai bereikt recordmerkwaarde van 24,6 miljard dollar op Interbrand-ranglijst 2025.
· Hyundai in de top van meest waardevolle merken ter wereld

· Merkwaarde groeit voor het zestiende jaar op rij sinds 2010

· Stijging weerspiegelt voortdurende investeringen in innovatie

15 oktober 2025 – Hyundai heeft een recordmerkwaarde van 24,6 miljard dollar bereikt en bezet daarmee de 30ste plaats op de ranglijst Best Global Brands 2025 van Interbrand, ’s werelds belangrijkste graadmeter voor merkwaarden. Daarmee groeit de merkwaarde van Hyundai voor het zestiende jaar op rij sinds 2010, met een stijging van 72% in een periode van vijf jaar. Het is het tweede opeenvolgende jaar dat Hyundai tot de dertig sterkste wereldwijde merken behoort.
Dit mooie resultaat weerspiegelt onder meer de sterke financiële resultaten, strategische wereldwijde expansie en voortdurende investeringen in innovatie. In 2024 realiseerde Hyundai niet alleen een recordomzet, maar bereikte het ook een productiemijlpaal van 100 miljoen voertuigen en voltooide het een historische beursgang in India. Tegelijkertijd verstevigde het bedrijf zijn positie op het gebied van elektrische mobiliteit en veiligheid, ondersteund door succesvolle merkcampagnes en wereldwijde sponsoractiviteiten.

‘Deze recordmerkwaarde is het resultaat van de inzet van onze wereldwijde teams en de visie van onze Executive Chair’, aldus José Muñoz, President en CEO van Hyundai Motor Company. ‘De uitstekende operationele prestaties in Seoul hebben bijgedragen aan onze internationale expansie en klantvertrouwen. Met onze bekroonde elektrische modellen en productinnovaties bouwen we aan een betrouwbaar merk.’
Jihun Moon, Global Managing Partner van Interbrand Group: ‘Hyundai speelt in op uiteenlopende klantbehoeften met een groeiend EV- en hybride-aanbod en bouwt wereldwijd aan merkwaarde via regionale campagnes, ook buiten de traditionele markten.’
Meerdere opvallende resultaten
De stijgende merkwaarde van Hyundai is het gevolg van meerdere opvallende resultaten in 2024:

· Recordomzet: in 2024 realiseerde Hyundai een recordomzet van 175,2 biljoen Zuid-Koreaanse won, na vijf jaar groei op rij sinds 2020. De operationele winstmarge bleef stabiel op 8,1%.

· Productiemijlpaal van 100 miljoen voertuigen: Hyundai produceerde sinds de oprichting in 1967 meer dan 100 miljoen voertuigen en is daarmee een van de snelst groeiende automerken ooit die deze grens bereikte.

· Grootste beursgang in India: dochteronderneming Hyundai Motor India Ltd. (HMIL) voltooide de grootste beursnotering ooit op de Indiase beurs.

· Strategische investeringen in de VS: verdere uitbreiding van investeringen in Noord-Amerika versterkte de positie in die regio.

Vooruitgang in mobiliteit en veiligheid

In 2025 verstevigde Hyundai zijn leiderschap in mobiliteit dankzij meerdere belangrijke successen:

· Bekroonde modellen: de INSTER werd bij de World Car Awards uitgeroepen tot World Electric Vehicle 2025 – het vierde opeenvolgende jaar dat Hyundai deze onderscheiding ontvangt.

· Veiligheidsklassement: zeven Hyundai-modellen ontvingen de hoogste IIHS TOP SAFETY PICK+ (TSP+) rating per oktober 2025.

· Groter aanbod: de elektrische line-up werd uitgebreid met de IONIQ 9 en wordt uitgebreid met de volledig nieuwe NEXO, waarmee Hyundai inspeelt op uiteenlopende klantbehoeften.

· Groei hybride-verkoop: om de overstap naar EV’s te vergemakkelijken, is extra ingezet op hybride voertuigen.

Fundament voor toekomstige groei

Om toekomstige groei te waarborgen, investeert Hyundai gericht in technologische vooruitgang:

· Eerste softwaregedefinieerde fabriek: opening van de HMGMA-fabriek, de eerste productiefaciliteit op basis van AI en data-analyse.

· Lancering softwareplatform ‘Pleos’: Pleos vormt het fundament voor een toekomstig ecosysteem van softwaregedefinieerde voertuigen (SDV’s).

Investeren in creatieve merkbeleving
Hyundai investeert in merkbeleving door innovatieve campagnes, samenwerkingen en klantinteractie:

· Creatieve bekroningen: vijf prijzen, waaronder een Grand Prix, werden gewonnen tijdens het Cannes Lions International Festival of Creativity 2025, onder andere voor de korte film ‘Night Fishing’ en het initiatief ‘Tree Correspondents’.

· Wereldwijde merkopbouw: Hyundai verstevigt zijn merk wereldwijd met sponsorpartnerschappen zoals de samenwerking met de FIFA (26 jaar), de ASEAN Football Federation Hyundai Cup en de CONMEBOL Libertadores.

De jaarlijkse Interbrand-ranglijst beoordeelt wereldwijde merken op drie kernfactoren: financiële prestaties, invloed op klantkeuze en kracht als groeimotor. Hyundai’s resultaten in 2025 weerspiegelen de strategie om internationale expansie te combineren met innovatie, mobiliteit en merkervaringen.
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Wereldwijd telt Hyundai verscheidene moderne autofabrieken en Design & Technical Centres waar in totaal meer dan 120.000 mensen werkzaam zijn. Behalve leidend op het gebied van geëlektrificeerde mobiliteit is Hyundai ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Hyundai wil binnen afzienbare tijd transformeren in een Smart Mobility Solution Provider – een topaanbieder op het gebied van slimme mobiliteitsoplossingen – en investeert daarom nadrukkelijk in geavanceerde technologieën zoals robotica en Urban Air Mobility (UAM). Om iedereen een betere en duurzame toekomst te kunnen bieden, wil Hyundai – gedreven door zijn merkvisie Progress for Humanity – vóór 2045 CO2-neutraal zijn met zijn wereldwijde productaanbod en activiteiten. Daarnaast investeert Hyundai nadrukkelijk in schoner vervoer en groene energieoplossingen. In de toekomstfilosofie van Hyundai past ook het partnerschap met het Van Gogh Museum en de samenwerking met Healthy Seas. Deze natuurbeschermingsorganisatie zet zich in voor het schoonmaken van zeeën en oceanen, de bescherming van maritieme ecosystemen en de totstandkoming van een circulaire economie.
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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