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Nieuwsbericht
Hyundai kiest met nieuwe Kona
voor uitbreiding populaire SUV-lijn.
· Nieuwe B-segment-SUV belangrijke mijlpaal voor Hyundai om in 2021 het grootste Aziatische automerk in Europa te zijn.

· De naam Kona komt van het Kona-district op Hawaii en weerspiegelt het energieke imago en de unieke lifestyle van de eilanders.
Maandag 3 april 2017 – Hyundai Kona is de naam van de compacte B-segment-SUV die Hyundai na de zomer dit jaar introduceert. De Hyundai Kona is de derde SUV van Hyundai na de Hyundai Santa Fe en de Hyundai Tucson. De Hyundai Kona heeft een vooruitstrevende stijl die past bij de moderne levenshouding van hedendaagse autobezitters.

De lancering van de nieuwe B-segment-SUV Hyundai Kona is voor Hyundai een belangrijke mijlpaal om uit te kunnen groeien tot grootste Aziatische automerk in Europa. Tussen nu en 2021 lanceert Hyundai dertig nieuwe modellen en afgeleiden. Sinds de introductie van de eerste generatie Santa Fe in 2011 heeft Hyundai maar liefst 1,4 miljoen SUV’s verkocht. De Hyundai Kona is een echte SUV.

De naam Kona is afgeleid van het Kona-district op Hawaii en weerspiegelt het unieke karakter van het eiland en de energieke levensstijl van de eilanderbewoners.

Hyundai maakt binnenkort meer details bekend over de Hyundai Kona.

-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Anno 2017 is Hyundai de op drie na grootste autoproducent ter wereld. Hyundai beschikt wereldwijd over acht moderne autofabrieken en zeven Design & Technical Centres. In totaal zijn bijna 110.000 mensen bij Hyundai Motor Company werkzaam. In 2015 verkocht Hyundai 4,96 miljoen voertuigen. Hyundai is Partner van de UEFA en FIFA en met het Hyundai Shell World Rally Team actief in het spectaculaire World Rally Championship (WRC). Hyundai is ook een van de 'groenste' autofabrikanten ter wereld en loopt voorop op het gebied van clean technology. Dat begon met de introductie van de eerste seriegeproduceerde waterstofauto ter wereld: de Hyundai ix35 Fuel Cell Electric Vehicle. En nu is er de Hyundai IONIQ, 's werelds eerste model met keuze uit drie aandrijflijnen (volledig elektrisch, hybride en plug-in hybride). In Nederland behoort Hyundai bij de succesvolste en bestverkopende autoproducenten. Hyundai Motor Netherlands deelt het succes met de Hyundai-dealerbedrijven in Nederland en is tevens ISO-gecertificeerd.
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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