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Nieuwsbericht
Hyundai KONA straalt
in oversized kledingkast.
· In kast van 6,40 bij 5,50 meter op Marktplein hartje Rotterdam

· Aandachtstrekker van de bovenste plank

· Hyundai KONA uitgesproken dynamisch: jij rijdt, jij bepaalt
16 november 2017 – De KONA by Hyundai is een uitgesproken en dynamische nieuwe auto die naar eigen smaak is te personaliseren - van de lakkleur tot en met de stijl van de stiksels in de lederen bekleding. De Hyundai KONA straalt daardoor onder alle omstandigheden en past bij iedere garderobe. Bekijk de officiële video.
Om dit te kunnen aantonen, creëerde Hyundai een enorme kledingkast van 6,40 bij 5,50 meter, liet oversized outfits en schoeisel maken, reed de Hyundai KONA de kast in en positioneerde het reusachtige gevaarte vervolgens midden op het Marktplein hartje Rotterdam.

‘De KONA past bij jou als een kledingstuk en maakt je outfit helemaal compleet: jij rijdt, jij bepaalt’, is de slogan waarmee Hyundai de nieuwe KONA onder de aandacht brengt. ‘In plaats van een gebruikelijke showroom hebben we gebruikgemaakt van een oversized kledingkast. Een aandachtstrekker van de bovenste plank’, stelt Erik Hardick, Director Marketing van Hyundai Nederland.

Hoe reageerden de voorbijgangers op de Hyundai KONA in de oversized kledingkast? Hyundai TV was erbij en maakte een korte sfeerimpressie.
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Anno 2017 is Hyundai de op drie na grootste autoproducent ter wereld. Hyundai beschikt wereldwijd over acht moderne autofabrieken en zeven Design & Technical Centres. In totaal zijn bijna 110.000 mensen bij Hyundai Motor Company werkzaam. In 2015 verkocht Hyundai 4,96 miljoen voertuigen. Hyundai is Partner van de UEFA en FIFA en met het Hyundai Shell World Rally Team actief in het spectaculaire World Rally Championship (WRC). Hyundai is ook een van de 'groenste' autofabrikanten ter wereld en loopt voorop op het gebied van clean technology. Dat begon met de introductie van de eerste seriegeproduceerde waterstofauto ter wereld: de Hyundai ix35 Fuel Cell Electric Vehicle. En nu is er de Hyundai IONIQ, 's werelds eerste model met keuze uit drie aandrijflijnen (volledig elektrisch, hybride en plug-in hybride). In Nederland behoort Hyundai bij de succesvolste en bestverkopende autoproducenten. Hyundai Motor Netherlands deelt het succes met de Hyundai-dealerbedrijven in Nederland en is tevens ISO-gecertificeerd.
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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