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Nieuwsbericht
Hyundai maakt prijzen NEXO bekend.
· Nieuwe generatie waterstofauto leverbaar vanaf 69.995 euro

· Zeer vooruitstrevende en emissievrije SUV met 665 km actieradius (volgens WLTP)
· Praktische gezinsauto met opvallend rijke standaarduitrusting

· Zakelijk rijders betalen slechts 4 procent bijtelling, ook in 2019

· Levering Hyundai NEXO start in september
9 mei 2018 – De Hyundai NEXO, de nieuwste generatie waterstofauto met een brandstofcel, is leverbaar voor prijzen vanaf 69.995 euro. Daarmee is de uiterst geavanceerde en milieuvriendelijke SUV van Hyundai de scherpst geprijsde waterstofauto van Nederland. Bovendien betalen zakelijk rijders slechts 4 procent bijtelling voor privégebruik. Hyundai levert de NEXO in twee varianten: behalve de opvallend rijk uitgeruste standaardversie kunnen klanten ook kiezen voor de NEXO met ‘Plus Pack’ (meerprijs: 4.000 euro) dat een aantal interessante features toevoegt. De levering van de nieuwe Hyundai NEXO start in september.
Met de lancering van de NEXO laat Hyundai zien voorop te lopen op het gebied van emissievrije mobiliteit. Dat past allemaal bij het doel van Hyundai om binnen afzienbare tijd (in 2021) uit te groeien tot het groenste automerk ter wereld. Tot 2025 lanceert Hyundai – behalve de NEXO – acht nieuwe hybridemodellen, vier plug-in hybridemodellen en vijf volledig elektrisch aangedreven modellen. Volgens Hyundai hebben waterstofauto’s de toekomst en is brandstofceltechniek dé oplossing voor emissievrije mobiliteit. Niet voor niets was Hyundai in 2013 de eerste autofabrikant ter wereld die een waterstofauto met brandstofcel commercieel aanbood (Hyundai ix35 FCEV).

Brandstofcel

De Hyundai NEXO is een zogenoemde Fuel Cell Electric Vehicle (FCEV). Het is ’s werelds eerste SUV die specifiek ontwikkeld is voor rijden op waterstof. Onder de motorkap ligt een brandstofcel die waterstof omzet in elektriciteit en waterdamp. De elektriciteit wordt gebruikt om een elektromotor aan te drijven. De Hyundai NEXO rijdt dus volledig elektrisch, zonder daarvoor een batterij te hoeven opladen. De enige ‘uitstoot’ is waterdamp. De waterstof is te tanken bij het groeiende netwerk van waterstoftankstations in Nederland en verloopt net zo makkelijk en snel als het tanken van benzine of diesel.

665 km actieradius

De NEXO is 20 procent lichter, 10 procent efficiënter en 30 procent krachtiger dan zijn voorganger, de Hyundai ix35 Fuel Cell. Met een vermogen van 135 kW (184 pk) staat de NEXO garant voor aansprekende prestaties, terwijl de actieradius met een volle tank maar liefst 665 km bedraagt (volgens WLTP).
Royale uitrusting

Behalve op een praktische, emissievrije en geruisloze gezinsauto kunnen kopers ook rekenen op een zeer complete standaarduitrusting. Elke Hyundai NEXO is voorzien van bijvoorbeeld lederen bekleding, uitgebreide infotainment met navigatie en 12,3-inch touchscreen, full-LED-koplampen, volautomatische klimaatregeling en zelfs Remote Smart Parking Assist (RSPA). Met laatstgenoemde voorziening kan de NEXO op afstand worden bediend om volledig automatisch en zónder bestuurder in te parkeren, bijvoorbeeld in een krappe parkeerplek met weinig ruimte om in en uit te stappen.

Ook biedt de NEXO optimale bescherming aan inzittenden en medeweggebruikers dankzij Advanced Smart Cruise Control, Forward Collision Warning, Lane Following Assist en de Blind Spot View Monitor. Deze laatste waarschuwt niet alleen voor verkeer in de dode hoek, maar toont ook de situatie schuin achter de auto op het beeldscherm als de bestuurder van rijstrook wisselt. Wie kiest voor het ‘Plus Pack’ krijgt onder meer 19-inch lichtmetalen wielen, een panoramisch schuifdak, geventileerde voorstoelen, een verwarmbare achterbank, een Around View Monitor en een Krell Audio premium audiosysteem.

Vliegende start

De Hyundai NEXO is te bestellen voor prijzen vanaf 69.995 euro inclusief BTW. De versie met ‘Plus Pack’ is er vanaf 73.995 euro. De vooruitstrevende brandstofcelauto kan rekenen op veel belangstelling, aangezien nu al 80 pre-orders geplaatst zijn.

Waterstoftankstations in Nederland

In Nederland zijn momenteel vier waterstoftankstations operationeel: in Rhoon, Arnhem, Delfzijl en Helmond. Dit jaar wordt ook in Den Haag een waterstoftankstation geopend en er liggen al plannen klaar voor de bouw van tankstations in Pesse, Breda, Amsterdam, Schiphol, Rotterdam Airport en Utrecht. In 2020 moeten in ons land ten minste twintig waterstoftankstations operationeel zijn.
Fiscaal voordeel

Zakelijk rijders die de NEXO ook privé willen rijden, betalen slechts 4 procent bijtelling over het gehele catalogusbedrag. Vanaf 2019 is er, voor de categorie van 4 procent bijtelling, een maximum van 50.000 euro fiscale waarde. Voor bedragen daarboven geldt het bijtellingspercentage van 22 procent. Uitzondering hierop zijn auto’s die op waterstof rijden. Dit is een belangrijk voordeel van de Hyundai NEXO ten opzichte van batterij-elektrische auto's boven de 50.000 euro fiscale waarde.
Autonoom rijden level 4
Ook bijzonder is dat de Hyundai NEXO nu al in hoge mate klaar is voor autonoom rijden, zoals eerder dit jaar werd gedemonstreerd tijdens een rit van Seoul naar Pyeongchang. Over een afstand van 190 kilometer reden drie voertuigen met level 4-technologie voor autonoom rijden met een snelheid tussen de 100 en 110 km/uur. Ze gingen in de stroom verkeer mee, haalden zelfstandig in en navigeerden door tolpoorten. Daarbij werd gebruikgemaakt van 5G-netwerktechnologie. Level 4 betekent dat de automatische piloot van de auto in staat is het voertuig in bijna elk mogelijk scenario te besturen, behalve in zeer slecht weer. Als de omstandigheden het toelaten, kan de bestuurder de ‘autopilot’ inschakelen en hoeft hij vervolgens niet meer te letten op de besturing. In combinatie met de uiterst ingenieuze brandstofcelaandrijving is de Hyundai NEXO misschien wel de meest geavanceerde auto van dit moment.
Overzicht standaarduitrusting
	Categorie
	Standaarduitrusting
	Plus Pack

	Veiligheid
	- Autonoom noodstopsysteem (AEB)

- Advanced Smart Cruise Control (ASCC)

- Forward Collision Warning (FCW)

- VSM (ESC, TCS, ABS)

- LKAS

- Hill-start Assist Control (HAC)

- Blindspot Collision Warning (BCW)

- Bandenspanningcontrolesysteem (TPMS)
- 6 airbags

- VESS

- Parkeersensoren voor en achter

- Centrale deurvergrendeling met afstandsbediening
	

	Exterieur
	- Full-LED-verlichting (Bi-functie)

- LED-dagrijverlichting

- LED-verlichting achter

- Elektrisch verwarmbare en inklapbare buitenspiegels

- Achterspoiler

- 17” lichtmetalen velgen

- Automatisch inklapbare deurhendels
	- 19” lichtmetalen velgen

- Panoramisch schuifdak

- Roof-rack

	Interieur
	- Automatisch dimmende binnenspiegel

- Middenconsole met bekerhouder

- Armsteun achter

- Tripcomputer

- Power outlet (1x 220V inverter)

- USB outlet (2x)

- Tweede zitrij neerklapbaar (60:40)

- Driver Mode Select (DMS)

- Shift-by-wire (SBW)

- Audiobediening op stuurwiel

- Verwarmbaar stuurwiel

- Lederlook stuurwiel

- Lederen bekleding

- Tyre Mobility Kit
	- Bagageafdekscherm



	Comfort
	- 7.0” LCD-cluster

- Startknop & Smart Key entry

- Draadloos opladen smartphone

- Achteruitrijcamera

- Elektrisch bedienbare ramen voor en achter met veiligheidsfunctie

- Volautomatische airconditioning

- Elektronische parkeerrem

- Licht- en regensensor

- Trottoirverlichting

- Elektrisch verstelbare en verwarmbare voorstoelen

- Handsfree openen achterklep
	- Geventileerde voorstoelen

- Verwarmbare stoelen tweede zitrij



	Technologie
	- 12.3” touchscreen Audio Video Navigatiesysteem (AVN)

- Driver Information System (DIS)

- Remote Smart Parking Assist (RSPA)

- 6 speakers

- Driver Attention Warning (DAW)

- Lane Following Assist (LFA)

- Stembediening

- Bluetooth handsfree

- DAB+ radio
	- 8 speakers (Premium sound Krell Audio)

- Around View Monitor (AVM, 360˚ camera)


-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Anno 2018 is Hyundai de op vier na grootste autoproducent ter wereld. Hyundai beschikt wereldwijd over acht moderne autofabrieken en zeven Design & Technical Centres. In totaal zijn bijna 110.000 mensen bij Hyundai Motor Company werkzaam. In 2017 verkocht Hyundai 4,7 miljoen voertuigen. Hyundai is Partner van de FIFA en actief in het spectaculaire World Rally Championship (WRC) en de nieuwe toerwagenraceklasse WTCR (vanaf 2018). Hyundai is ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Hyundai loopt voorop op het gebied van elektrische mobiliteit en brandstofceltechnologie. In Nederland behoort Hyundai bij de succesvolste en bestverkopende autoproducenten. Hyundai Motor Netherlands deelt het succes met de Hyundai-dealerbedrijven in Nederland en is tevens ISO-gecertificeerd.
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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