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Nieuwsbericht
Hyundai en Arval tekenen overeenkomst;
Arval nieuwe captive leasemaatschappij

· Hyundai-rijder profiteert van goede en betaalbare leaseoplossingen – zowel zakelijk als privé

· Klant eist snel en adequaat maatwerk van autofabrikant en leasemaatschappij

· Snel inspringen in een veranderende wereld
30 november 2018 – Om de klant nog beter van dienst te kunnen zijn, is Hyundai Motor Nederland een partnerschap aangegaan met leasemaatschappij Arval uit Houten. Met onmiddellijke ingang zal Arval alle vormen van operational leasing voor Hyundai in Nederland gaan verzorgen. De producten worden aangeboden via het Hyundai-dealernetwerk.
Mobiliteit verandert snel. De elektrische auto staat op het punt van doorbreken. Nieuwe concepten als private lease en autodelen worden langzaam maar zeker door de consument omarmd. De klant eist snel en adequaat maatwerk, zowel van de autofabrikant als van een financiële dienstverlener. Hyundai beweegt mee. Het merk profileert zich steeds nadrukkelijker als leider in elektrische mobiliteit, maar loopt ook voorop met private lease en autodeelprojecten.

Hyundai is door de overeenkomst met Arval nog beter in de gelegenheid om in Nederland aantrekkelijke private lease- en operational lease-oplossingen aan te bieden. De specialisten van Arval zorgen ervoor dat de Hyundai-dealers optimaal kunnen inspelen op de mobiliteitswensen van nu, zowel in de zakelijke markt als op het gebied van private lease.

‘Arval heeft internationaal veel ervaring om als captive op te treden voor importeurs en hun dealernetwerken’, stelt Ronald Dubbelman, Managing Director van Hyundai Motor Nederland. ‘Hyundai is het snelst groeiende automerk. Hyundai-klanten profiteren door middel van dit partnerschap nog beter van de goede en betaalbare leaseoplossingen, zowel zakelijk als privé. Bovendien heeft Arval een “ecologische mindset”.’
Volgens Dubbelman is Hyundai een van de leiders op het gebied van elektrische mobiliteit. ‘Dat vergt soms een andere aanpak. Arval gaat hier flexibel mee om en denkt mee met de klant. Deze profiteert daardoor optimaal van alle voordelen die een elektrische auto biedt. Tijdens onze voorbesprekingen zijn wij tot de ontdekking gekomen dat onze ondernemingen over vergelijkbare kernwaarden en ambities beschikken. We gaan er dan ook van uit dat onze samenwerking niet alleen zeer succesvol zal zijn, maar ook langdurig.’
Liam Donnelly, algemeen directeur van Arval Nederland: ‘Hyundai groeit sterk in Nederland, met een breed en innovatief portfolio. Wij zijn verheugd om samen met het Hyundai-dealernetwerk de Hyundai-klanten kennis te laten maken met de dienstverlening van Aval. Door onze krachten te bundelen, kunnen wij de Hyundai-klant straks alle zorgen rond de auto uit handen nemen, zowel zakelijk als privé.’
In 2018 is Arval voor de dertiende keer op rij uitgeroepen tot beste leasemaatschappij van Nederland. Hyundai is de op vier na grootste autoproducent van de wereld. In Nederland loopt Hyundai voorop met innovatieve elektrisch aangedreven modellen als de KONA Electric, de IONIQ Electric en de waterstof-elektrisch aangedreven NEXO.

Fotografie:

President Hyundai Motor Nederland Dong Hwan Shin en Managing Director Arval Liam Donnelly bekrachtigen het partnerschap met een ferme handdruk. Zij worden geflankeerd door (v.l.n.r.) Commercieel Directeur Hyundai Berend Jan Hoekman, Director SME & Private Lease Arval Onno Bierhoff en Algemeen Directeur Hyundai Motor Nederland Ronald Dubbelman.

-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Anno 2018 is Hyundai de op vier na grootste autoproducent ter wereld. Hyundai beschikt wereldwijd over acht moderne autofabrieken en zeven Design & Technical Centres. In totaal zijn bijna 110.000 mensen bij Hyundai Motor Company werkzaam. In 2017 verkocht Hyundai 4,7 miljoen voertuigen. Hyundai is Partner van de FIFA en actief in het spectaculaire World Rally Championship (WRC) en de nieuwe toerwagenraceklasse WTCR (sinds 2018). Hyundai is ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Hyundai loopt voorop op het gebied van elektrische mobiliteit en brandstofceltechnologie. In Nederland behoort Hyundai bij de succesvolste en bestverkopende autoproducenten. Hyundai Motor Netherlands deelt het succes met de Hyundai-dealerbedrijven in Nederland en is tevens ISO-gecertificeerd.
Over Arval

Arval (opgericht in 1989) is een volle dochteronderneming van BNP Paribas en gespecialiseerd in autoleasing met een compleet dienstenpakket. Leasen bij Arval betekent gemak en optimale regie. Arval onderhoudt met elke klant persoonlijk contact, of het nu om één leaseauto gaat of om een groot wagenpark. ‘Arval geeft niet alleen wat de klant vraagt, maar wat de klant altijd al had willen hebben.’ Dat is de missie van Arval; om elke klant de best mogelijke mobiliteitsoplossing te bieden. Arval is in 2018 voor de dertiende keer op rij uitgeroepen tot beste leasemaatschappij van Nederland.
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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