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Nieuwsbericht
Hyundai presenteert concept ‘STYLE SET FREE’
tijdens Designweek van Milaan 2019.
· Hyundai’s concept ‘STYLE SET FREE’ geeft een indruk van hoe de autonome auto zich ontwikkelt tot een individuele leefruimte
· Hyundai organiseert samen met het magazine Monocle een forumdiscussie met onder anderen Tyler Brûlé, hoofdredacteur van het blad
8 april 2019 – Het concept van de auto ontwikkelt zich razendsnel. Was het oorspronkelijk slechts een vervoermiddel om van A naar B te reizen, nu is de auto vervlochten met ons dagelijkse leven. Tijdens de Designweek van Milaan presenteert Hyundai onder het motto ‘STYLE SET FREE’ zijn innovatieve visie op de wijze waarop auto’s zich ontwikkelen tot individuele leefruimtes.
Tijdens de Designweek van Milaan presenteert Hyundai een persoonlijke, interactieve en multi-zintuiglijke expositie van licht, kleur, vorm, geluid en materiaal. Daarmee biedt Hyundai een toekomstgerichte visie op de manier waarop klanten hun eigen leefruimte kunnen creëren in hun auto, met producten en diensten die naar wens van de klant zijn uit te breiden. We doen hetzelfde al in onze woning, met behulp van diverse gadgets en technologieën, en binnenkort doen we hetzelfde in onze auto.

Met ‘STYLE SET FREE’ laat Hyundai de noodzaak zien om ‘de perfecte ruimte’ te creëren. Het antwoord op de vraag welke vorm die moet krijgen, is aan de mensen en hun voorkeuren.
Het middelpunt in de expositie is ‘the Sculpture’, een kunstzinnige interpretatie van ‘STYLE SET FREE’. De continu veranderende, creatieve en boeiende installatie laat de drie essentiële elementen van het auto-interieur volgens Hyundai’s nieuwe brand experience zien: Kleur & Licht, Materiaal, en Vorm & Geluid. Elk element komt tot leven dankzij hoogwaardige digitale animaties die elk twaalf minuten duren en door een reeks interactieve installaties.

Voor het eerst tijdens de Designweek van Milaan introduceert Hyundai ook een audiotour via http://hyundai.guide – een online gids voor de expositie. Ook op andere evenementen zal Hyundai via Hyundai Guide audiotours gaan verzorgen.
‘Met ‘STYLE SET FREE’ wil Hyundai een unieke beleving bieden van het verblijf in de auto, iets wat nog geen enkele andere autofabrikant heeft gedaan, maar waaraan klanten wel behoefte hebben’, vertelt Wonhong Cho, Executive Vice President en Chief Marketing Officer van Hyundai Motor Company. ‘Deze expositie laat de vernieuwingen in mobiliteit waaraan we nu werken aan een breed publiek zien.’
Verder organiseert Hyundai een paneldiscussie met invloedrijke experts uit de designwereld. De paneldiscussie vindt plaats op 9 april, tijdens de Designweek van Milaan. Het gespreksonderwerp is het ontwikkelen van hoogwaardige verbanden via design. De discussie wordt georganiseerd in samenwerking met het wereldwijde magazine Monocle, een tijdschrift over onder meer zaken, cultuur en design. Aan de discussie nemen onder meer de hoofdredacteur van Monocle, Tyler Brûlé, landschapsarchitect en stadscultuurexpert Winy Maas, de wereldberoemde lifestyle- en trendspecialist Li Edelkoort en auto-ontwerper SangYup Lee, deel.

Hyundai neemt dit jaar deel aan de Designweek van Milaan (van 9 t/m 13 april) in Opificio 31, aan de Via Tortona 31 in Milaan.
-Einde-

Over Designweek van Milaan

De Designweek van Milaan – dit jaar is het de 58ste editie – is een tentoonstelling die het zakenleven verenigt met cultuur. Ook geeft het vorm aan de toekomst van design en woninginrichting. Gemiddeld trekt de Designweek van Milaan jaarlijks meer dan 370.000 bezoekers uit 188 landen.
Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Anno 2019 is Hyundai de op vier na grootste autoproducent ter wereld. Hyundai beschikt wereldwijd over acht moderne autofabrieken en zeven Design & Technical Centres. In totaal zijn bijna 110.000 mensen bij Hyundai Motor Company werkzaam. In 2018 verkocht Hyundai 4,7 miljoen voertuigen. Hyundai is Partner van de FIFA en actief in het spectaculaire World Rally Championship (WRC). Bovendien behaalde Hyundai in 2018 het wereldkampioenschap in de toerwagenraceklasse WTCR. Hyundai is ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Hyundai streeft naar een leidende rol op het gebied van elektrische mobiliteit met batterij-elektrische en waterstof-elektrische voertuigen. In Nederland behoort Hyundai bij de succesvolste en bestverkopende autoproducenten. Hyundai Motor Netherlands deelt het succes met de Hyundai-dealerbedrijven in Nederland.
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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