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Nieuwsbericht
Hyundai toont eerste glimp
van nieuw model voor Europa.
9 juli 2019 – Hyundai presenteert binnenkort een volledig nieuw model, speciaal voor de Europese markt. Op de teaserfoto alvast een eerste glimp van deze nieuwe Hyundai.
De nieuwkomer verrast met nieuwe designelementen, zowel wat betreft exterieur als interieur, en slimme connectiviteits- en veiligheidsvoorzieningen waarmee hij toonaangevend zal zijn in zijn klasse.

De wereldpremière van het nieuwe model vindt plaats op de Frankfurt Motor Show (IAA) in september van dit jaar. Meer informatie volgt in de komende weken.
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Anno 2019 is Hyundai de op vier na grootste autoproducent ter wereld. Hyundai beschikt wereldwijd over acht moderne autofabrieken en zeven Design & Technical Centres. In totaal zijn bijna 110.000 mensen bij Hyundai Motor Company werkzaam. In 2018 verkocht Hyundai 4,7 miljoen voertuigen. Hyundai is Partner van de FIFA en actief in het spectaculaire World Rally Championship (WRC). Bovendien behaalde Hyundai in 2018 het wereldkampioenschap in de toerwagenraceklasse WTCR. Hyundai is ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Hyundai streeft naar een leidende rol op het gebied van elektrische mobiliteit met batterij-elektrische en waterstof-elektrische voertuigen. In Nederland behoort Hyundai bij de succesvolste en bestverkopende autoproducenten. Hyundai Motor Netherlands deelt het succes met de Hyundai-dealerbedrijven in Nederland.
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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