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Nieuwsbericht
Hyundai toont eerste schets van geheel nieuwe i10.
· Eerste schets geeft indruk van dynamische stijl van nieuwe Hyundai i10
· Nieuwe Hyundai i10 debuteert op internationale autoshow IAA in Frankfurt in september
· Nieuwste generatie van Hyundai’s A-segmentauto ontworpen, ontwikkeld en gebouwd in Europa.
7 augustus 2019 – Hyundai Motor presenteert de eerste schets van de geheel nieuwe Hyundai i10. Dat gebeurt in de aanloop naar de wereldpremière van de nieuwe A-segment auto, volgende maand op de internationale autoshow van Frankfurt (IAA). Het nieuwste model van Hyundai heeft een geheel nieuwe, dynamische vormgeving met vloeiende oppervlakken die sterk contrasteren met de scherpe lijnen van de carrosserie. Door de gewijzigde verhouding tussen de hoogte en de breedte en nieuwe wielmaten oogt de nieuwe Hyundai i10 energiek en wendbaar.
Hyundai geeft de nieuwe i10 een jeugdig en dynamisch design, waarmee de auto zich onderscheidt in zijn segment. De brede grille zorgt voor een sportieve uitstraling en geeft met de geïntegreerde dagrijverlichting een nieuwe dimensie aan dit kenmerkende i10-detail. De driehoekige luchtinlaten op de hoeken van de voorbumper accentueren niet alleen de breedte, maar verbeteren ook de aerodynamische efficiëntie van de auto. De opvallende X-vormige C-stijlen maken de nieuwe i10 al van grote afstand herkenbaar en trekken het oog naar het merklogo. De bijzondere driehoeksvormen benadrukken optisch de breedte van de nieuwe i10 en accentueren de plaatsing van de wielen op de uiterste hoeken van de carrosserie.
Met onder meer zijn uitgebreide gamma connectiviteits- en veiligheidsvoorzieningen verovert de nieuwe Hyundai i10 ongetwijfeld opnieuw een toonaangevende positie in zijn segment. Met Bluelink, Apple Car Play, Android Auto-voorbereiding, draadloze oplaadmogelijkheid voor de smartphone en een achteruitrijcamera biedt de i10 compromisloos rijplezier en gebruiksgemak. Het nieuwe model biedt een van de meest uitgebreide veiligheidsuitrustingen in zijn klasse. Forward Collision-Avoidance Assist maakt gebruik van de radarsensor aan de voorzijde om behalve andere auto’s ook voetgangers te signaleren. De nieuwe Hyundai i10 is standaard uitgerust met Driver Attention Warning en Lane Keep Assist System. 
Binnenkort maakt Hyundai meer details bekend van de geheel nieuwe i10.

-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Anno 2019 is Hyundai de op vier na grootste autoproducent ter wereld. Hyundai beschikt wereldwijd over acht moderne autofabrieken en zeven Design & Technical Centres. In totaal zijn bijna 110.000 mensen bij Hyundai Motor Company werkzaam. In 2018 verkocht Hyundai 4,7 miljoen voertuigen. Hyundai is Partner van de FIFA en actief in het spectaculaire World Rally Championship (WRC). Bovendien behaalde Hyundai in 2018 het wereldkampioenschap in de toerwagenraceklasse WTCR. Hyundai is ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Hyundai streeft naar een leidende rol op het gebied van elektrische mobiliteit met batterij-elektrische en waterstof-elektrische voertuigen. In Nederland behoort Hyundai bij de succesvolste en bestverkopende autoproducenten. Hyundai Motor Netherlands deelt het succes met de Hyundai-dealerbedrijven in Nederland.
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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