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Nieuwsbericht
Hyundai Motorsport onthult
elektrische raceauto op IAA 2019.

· Hyundai Motorsport onthult gloednieuwe elektrische raceauto tijdens IAA in Frankfurt

· Allereerste elektrische auto die is ontworpen door Hyundai Motorsport in hoofdkwartier in Alzenau (Duitsland)

· Hyundai geeft tweede sneak preview-video vrij van elektrische raceauto
2 september 2019 – Hyundai Motorsport presenteert binnenkort zijn allereerste elektrische raceauto. Dat gebeurt op de International Motor Show (IAA) die plaatsvindt van 10 t/m 22 september in Frankfurt. Bekijk de video.
De auto is ontworpen en ontwikkeld in het hoofdkwartier van Hyundai Motorsport in Alzenau (Duitsland) en maakt zijn debuut op de persdag, dinsdag 10 september, van de jaarlijkse autoshow in Frankfurt. De slogan van de IAA – ‘Driving Tomorrow’ – sluit perfect aan bij de onthulling van het nieuwste project van Hyundai Motorsport.
Sinds de oprichting in 2012 heeft Hyundai Motorsport zich ontwikkeld tot een gevestigde naam in de rally- en circuitracewereld. Hyundai Motorsport breidde zijn activiteiten uit met een eigen Customer Racing-afdeling in september 2015, waar het onder meer de i20 R5, i30 N TCR en Veloster N TCR ontwikkelde. Dat Hyundai Motorsport nu een elektrische raceauto ontwikkelt, toont aan hoeveel ambitie, vakkundigheid en passie voor geavanceerde technologie Hyundai Motorsport heeft – allemaal ondersteund door de high-performance-tak Hyundai N.
Vorige maand verschenen de eerste beelden van de nieuwe elektrische raceauto, nu heeft Hyundai Motorsport een tweede sneak preview-video vrijgegeven. Daarin is een hoofdrol weggelegd voor Hyundai N TCR-coureur Gabriele Tarquini, de regerend wereldkampioen in de FIA World Touring Car Cup (WTCR).
‘Na alle positieve reacties op ons nieuwe elektrische project, kunnen we niet wachten om de raceauto op de IAA te onthullen’, vertelt Team Director Andrea Adamo. ‘We laten zien dat we vooruit blijven gaan in de autosport, een nieuw hoofdstuk breekt aan waarin we nieuwe uitdagingen aangaan. We hebben een mooie toekomst voor ons en kijken ernaar uit om volgende week in Frankfurt nog meer te laten zien.’
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Anno 2019 is Hyundai de op vier na grootste autoproducent ter wereld. Hyundai beschikt wereldwijd over acht moderne autofabrieken en zeven Design & Technical Centres. In totaal zijn bijna 110.000 mensen bij Hyundai Motor Company werkzaam. In 2018 verkocht Hyundai 4,7 miljoen voertuigen. Hyundai is Partner van de FIFA en actief in het spectaculaire World Rally Championship (WRC). Bovendien behaalde Hyundai in 2018 het wereldkampioenschap in de toerwagenraceklasse WTCR. Hyundai is ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Hyundai streeft naar een leidende rol op het gebied van elektrische mobiliteit met batterij-elektrische en waterstof-elektrische voertuigen. In Nederland behoort Hyundai bij de succesvolste en bestverkopende autoproducenten. Hyundai Motor Netherlands deelt het succes met de Hyundai-dealerbedrijven in Nederland.
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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