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Nieuwsbericht
Hyundai i30 5-deurs, i30 Fastback en Tucson
nu ook in een supersportieve N Line-uitvoering.
· N Line-uitvoeringen voorzien van extra fraai in- en exterieur en met aangepaste wielophanging en besturing

· Hyundai i30 N Line en i30 Fastback N Line geïnspireerd op bestaande high-performance N-modellen van Hyundai
· Tucson eerste Hyundai-SUV in sportieve N Line-uitvoering
· Meer modellen Hyundai N-Line op komst

4 september 2019 – Liefhebbers van extra sportieve Hyundai’s worden op hun wenken bediend. Na de Hyundai i30 5-deurs en de Hyundai i30 Fastback is nu ook de Hyundai Tucson verkrijgbaar in een supersportieve N Line-uitvoering. Deze speciale Hyundai’s onderscheiden zich – voor een scherpe meerprijs – door hun extra fraaie interieur en exterieur, een aangepaste wielophanging, een scherpere besturing en zelfs een gemodificeerd uitlaatgeluid. Er zijn tal van stylingelementen gebruikt om de visuele aantrekkingskracht verder te vergroten. Hyundai heeft plannen om nog meer modellen in de sportieve N Line-outfit aan te bieden. Daarover maakt Hyundai meer bekend op de Internationale Automobilausstellung (IAA), van 10 tot 22 september 2019 in Frankfurt.
De Hyundai i30 5-deurs N Line is er vanaf € 28.495,- en de i30 Fastback N Line vanaf € 29.495,-. De prijzen van de Tucson in N Line-uitvoering beginnen bij € 36.995,-. Dat betekent voor alle drie sportieve modellen een meerprijs van slechts € 1.000,- (incl. BTW) ten opzichte van een Hyundai i30 5-deurs, i30 Fastback of Tucson in Comfort-uitvoering.

De Hyundai i30 N Line (vanafprijs € 28.495,-) en i30 Fastback N Line (vanafprijs € 29.495,-) zijn geïnspireerd op de bestaande high-performance N-modellen van Hyundai: de i30 N en de i30 Fastback N. Deze sportauto’s zijn gebouwd om maximaal rijplezier te bieden bij dagelijks gebruik én op het circuit. De Tucson is de eerste Hyundai-SUV in de sportieve N Line-uitvoering. Hij combineert het karakter van een gezins-SUV met sportiviteit van N – Hyundai’s gamma van uiterst sportieve modellen.
Een speciale N Line-badge op de flanken van de sportieve i30 5-deurs, i30 Fastback en Tucson maakt duidelijk dat het om een bijzondere uitvoering gaat. De stoere neus met de krachtige N Line-voorbumper onderstreept het sportieve karakter van de i30 5-deurs N Line, i30 Fastback N Line en Tucson N Line. Voor een nog sportievere ervaring zijn de rijeigenschappen verder aangescherpt.
Onder de motorkap van de Hyundai i30 N Line en i30 Fastback N Line ligt een 140 pk (103 kW) sterke 1.4 T-GDI-motor, gekoppeld aan een handgeschakelde of 7DCT-versnellingsbak. Beide modellen vallen verder op door hun stoere 18-inch lichtmetalen wielen voorzien van Michelin PS4-banden (voor meer grip), een lederlook stuurwiel met N-logo en heerlijke N-sportstoelen. De voor- en achterbumper onderscheiden zich door een zilverkleurige lijn die de krachtige uitstraling van de auto’s benadrukt. Een aangepast onderstel en nieuwe voorremmen zorgen voor een nog betere rijdynamiek.
De N Line-uitvoering van de Hyundai i30 5-deurs en i30 Fastback is gebaseerd op de Comfort-uitvoering van beide modellen, met de volgende extra’s:

· 18-inch lichtmetalen velgen met Michelin Performance Pilot Sport 4-banden

· Sportieve N Line-voorbumper

· Sportieve N Line-achterbumper

· Driespaaks stuurwiel met N-logo, lederlook

· Versnellingspook met N-logo, lederlook

· LED-achterlichten

· N-sportstoelen met stoffen bekleding

· Lendensteunen, elektrisch instelbaar

· Buitenspiegels in hoogglans zwart

· Regensensor

· Aluminium-look pedalen

· Automatisch dimmende binnenspiegel

· Draadloos opladen mobiele telefoon

· Keyless Entry met startbutton

· Paddle shifters achter stuur (alleen i.c.m. automaat)

Bij de Hyundai Tucson is de N Line-uitvoering (vanafprijs € 36.995,-) beschikbaar voor de 1.6 T-GDI (7DCT 2WD) en de nieuwe 1.6 CRDi 48V MHEV (6MT 2WD en 7DCT 2WD). De Tucson N Line is voorzien van de verfijnde MDPS (Motor Driven Power Steering) en aanpassingen aan de wielophanging voor een sportievere wegligging. De vering is aan de voorzijde 8 procent stijver en aan de achterzijde 5 procent stijver. Wijzigingen aan de software voor de besturing zorgen voor een nog directer en meer lineair gevoel in het stuurwiel.

De N Line-uitvoering van de Tucson is verder voorzien van nieuw vormgegeven bumpers en een donkere grille met een donker verchroomde omlijsting voor een krachtige eerste indruk. Verder onderstrepen de donkere lichtmetalen 19-inch wielen, de buitenspiegelkappen en de glanzend zwarte achterspoiler het sportieve karakter van de Tucson N Line. De zwarte behuizing van de koplampen, de speciale LED-dagrijverlichting en de donkergetinte raamlijsten in combinatie met de in carrosseriekleur gespoten deurgrepen accentueren de dynamische looks.

In het interieur zijn de met suèdeleder beklede sportstoelen voorzien van het N-logo. Het stuurwiel en de stoelbekleding zijn afgewerkt met rood stiksel. De lichtmetalen pedalen en de eveneens met leder en rode stiksels beklede N-versnellingshendel zijn ook onderdeel van de verfraaiingen van de N Line.

De Hyundai Tucson in N Line-uitvoering is gebaseerd op de huidige Comfort-uitvoering van de Tucson, met de volgende daarbij behorende extra’s:

· 19-inch lichtmetalen velgen met 245/45 R19-banden

· Around View Monitor (360 graden camera)

· Blind-spot Collision Warning (BCW)

· Pedalenset met aluminiumlook

· Remschijven voor, 17 inch

· Stoelbekleding, suède/lederlook met rode stiksels en N-logo

· Versnellingspook, lederlook met N-logo

· Zwarte hemelbekleding

-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Anno 2019 is Hyundai de op vier na grootste autoproducent ter wereld. Hyundai beschikt wereldwijd over acht moderne autofabrieken en zeven Design & Technical Centres. In totaal zijn bijna 110.000 mensen bij Hyundai Motor Company werkzaam. In 2018 verkocht Hyundai 4,7 miljoen voertuigen. Hyundai is Partner van de FIFA en actief in het spectaculaire World Rally Championship (WRC). Bovendien behaalde Hyundai in 2018 het wereldkampioenschap in de toerwagenraceklasse WTCR. Hyundai is ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Hyundai streeft naar een leidende rol op het gebied van elektrische mobiliteit met batterij-elektrische en waterstof-elektrische voertuigen. In Nederland behoort Hyundai bij de succesvolste en bestverkopende autoproducenten. Hyundai Motor Netherlands deelt het succes met de Hyundai-dealerbedrijven in Nederland.
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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