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Nieuwsbericht
Hyundai toont eerste glimp
van de nieuwe Santa Fe.
· Elegante, robuuste SUV met een charismatische uitstraling

· Brede grille geeft nieuwe Santa Fe een gedurfd karakter

· Hyundai introduceert hybride- en plug-in-hybridetechniek op de nieuwe SUV
26 mei 2020 – Hyundai laat een eerste glimp zien van de nieuwe Santa Fe. Een elegante, robuuste SUV met een charismatische uitstraling en een premium-interieur dat volop comfort biedt. De vijfde generatie van Hyundai’s vlaggenschip wordt komende winter verwacht in Nederland.

De teaserfoto van de nieuwe Santa Fe onthult enkele nieuwe designkenmerken, waaronder een nieuwe grille met geïntegreerde dagrijverlichting. Het ontwerp maakt deel uit van Hyundai’s nieuwe Integrated Architecture. De brede grille geeft de nieuwe Santa Fe een gedurfd karakter, terwijl het geometrische patroon van de grille voor een stereoscopische uitstraling zorgt. De nieuwe T-vormige dagrijverlichting accentueert het robuuste karakter van de Santa Fe en maakt hem al van grote afstand herkenbaar.
Gebouwd op nieuwe Hyundai-platform
Onderhuids gaat ook veel veranderen. Zo introduceert Hyundai hybride- en plug-in-hybridetechniek op de nieuwe SUV en is de Santa Fe het allereerste model in Europa dat zal worden gebouwd op het nieuwe Hyundai-platform van de derde generatie. De bodemplaat is speciaal ontwikkeld voor de toepassing van elektrische aandrijflijnen en zorgt voor aanzienlijke verbeteringen wat betreft prestaties, bediening en veiligheid.
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Anno 2020 is Hyundai de op vier na grootste autoproducent ter wereld. Hyundai beschikt wereldwijd over acht moderne autofabrieken en zeven Design & Technical Centres. In totaal zijn bijna 110.000 mensen bij Hyundai Motor Company werkzaam. Hyundai is ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Het merk streeft naar een leidende rol op het gebied van elektrische mobiliteit met batterij-elektrische en waterstof-elektrische voertuigen en geëlektrificeerde hybride-modellen. In Nederland behoort Hyundai bij de succesvolste en bestverkopende autoproducenten. Hyundai Motor Netherlands deelt het succes met de Hyundai-dealerbedrijven in Nederland. Hyundai is Partner van de FIFA, de KNVB en het Van Gogh Museum. De fabrikant is regerend wereldkampioen in zowel het spectaculaire World Rally Championship (WRC) als in de toerwagenraceklasse WTCR.
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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