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Nieuwsbericht
Nieuwe pr-manager voor
Hyundai Motor Nederland.
· Anne Lobbes volgt Mike Belinfante op als pr-manager
· ‘Hyundai is een mooi en ambitieus merk dat op technologisch gebied veel te bieden heeft’
24 augustus 2020 – Hyundai Motor Nederland heeft een nieuwe pr-manager: Anne Lobbes (41). Per 1 oktober volgt zij Mike Belinfante op die ruim vijftien jaar werkzaam was als pr-manager van Hyundai Motor Nederland. Belinfante is onlangs benoemd tot Europees pr-manager voor de Chinese autofabrikant MG.
Anne Lobbes werkte ruim zeventien jaar bij Citroën Nederland in diverse functies, waaronder die van pr-manager. Zij brengt een brede pr- en communicatie-ervaring met zich mee en kijkt uit naar deze volgende stap: ‘Ik verheug me erop om bij Hyundai Motor Nederland te beginnen. Hyundai is een mooi en ambitieus merk dat op technologisch gebied veel te bieden heeft. Het is voor mij een geweldige vervolgstap om bij een ander automerk in deze functie mijn internationale communicatie-achtergrond en pr-ervaring te combineren.’
Tot 1 oktober is Jeroen Tas, Directeur Marketing bij Hyundai Motor Nederland, aanspreekpunt voor pers en influencers.

Hyundai is momenteel de groenste autofabrikant ter wereld met diverse milieuvriendelijke aandrijflijnen: waterstof-elektrisch, batterij-elektrisch, (plug-in)hybride en zuinige, efficiënte benzinemotoren.

-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Anno 2020 is Hyundai de op vier na grootste autoproducent ter wereld. Hyundai beschikt wereldwijd over acht moderne autofabrieken en zeven Design & Technical Centres. In totaal zijn bijna 110.000 mensen bij Hyundai Motor Company werkzaam. Hyundai is ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Het merk streeft naar een leidende rol op het gebied van elektrische mobiliteit met batterij-elektrische en waterstof-elektrische voertuigen en geëlektrificeerde hybride-modellen. In Nederland behoort Hyundai bij de succesvolste en bestverkopende autoproducenten. Hyundai Motor Netherlands deelt het succes met de Hyundai-dealerbedrijven in Nederland. Hyundai is Partner van de FIFA, de KNVB en het Van Gogh Museum. De fabrikant is regerend wereldkampioen in zowel het spectaculaire World Rally Championship (WRC) als in de toerwagenraceklasse WTCR.
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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