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Nieuwsbericht
Luc Donckerwolke keert terug
bij Hyundai Motor Group.
· Belgische topontwerper gaat functie van Chief Creative Officer bekleden

· Nieuwe CCO verantwoordelijk voor communicatie op het gebied van design
· SangYup Lee blijft ontwerpafdelingen Hyundai en Genesis leiden
2 november 2020 – Luc Donckerwolke keert terug bij Hyundai Motor Group. Dat heeft Hyundai vandaag bekendgemaakt. De Belgische topdesigner gaat een nieuwe functie bekleden binnen het bedrijf: Chief Creative Officer (CCO). Donckerwolke was al eerder werkzaam voor Hyundai Motor Group. Als Hoofd Design leidde hij onder meer de ontwerpafdelingen van Hyundai en Genesis.

Als CCO wordt Luc Donckerwolke verantwoordelijk voor de communicatie op het gebied van design bij het speciale line-up-merk IONIQ, de divisie voor waterstof-elektrisch aangedreven modellen van Hyundai en Genesis, het luxemerk van Hyundai.
Luc Donckerwolke was sinds 2016 werkzaam bij Hyundai Motor Group voordat hij zijn functie in april dit jaar om gezondheidsredenen neerlegde. Als Chief Design Officer leidde hij de ontwerpafdelingen van de verscheidene merken binnen de Hyundai-autogroep: oorspronkelijk alleen Genesis, maar later ook Hyundai en Kia.

‘Ik ben vereerd en trots dat ik aan dit tweede hoofdstuk bij Hyundai Motor Group mag beginnen’, aldus Luc Donckerwolke. ‘In nauw overleg met de diverse ontwerpafdelingen ga ik mij bezighouden met de communicatie rond het design van de verschillende merken van de Group. Niet alleen vanuit technologisch en dynamisch oogpunt, maar ook vanuit het perspectief van de klant.’

De perfecte man voor rol van CCO

Omdat hij de afgelopen jaren nauw betrokken is geweest bij het bepalen van de huidige ontwerprichting en ontwerpstrategie voor Hyundai, Kia en Genesis, beschouwt Hyundai Motor Group Luc Donckerwolke als de perfecte man voor de nieuwe rol van CCO. Behalve over enorm veel ervaring als autodesigner, beschikt Luc Donckerwolke ook over uitzonderlijke leiderschapskwaliteiten. Verwacht wordt dat de Belg daarmee de merkpositie van Hyundai Motor Group verder zal helpen versterken.

Als CCO zal Luc Donckerwolke de diverse ontwerpafdelingen terzijde staan bij de ontwikkeling van én de communicatie rond de modellen van de verscheidene merken van Hyundai Motor Group. SangYup Lee blijft als Senior Vice President en hoofd van Hyundai Global Design Center en Genesis Global Design eindverantwoordelijk voor het design van de merken Hyundai en Genesis.
-Einde-

Over Hyundai

Hyundai Motor Company (opgericht in 1967) is een van de succesvolste automerken van dit moment. Anno 2020 is Hyundai de op vier na grootste autoproducent ter wereld. Hyundai beschikt wereldwijd over acht moderne autofabrieken en zeven Design & Technical Centres. In totaal zijn bijna 110.000 mensen bij Hyundai Motor Company werkzaam. Hyundai is ook een van de meest innovatieve autofabrikanten ter wereld. Het merk streeft naar een leidende rol op het gebied van elektrische mobiliteit met batterij-elektrische en waterstof-elektrische voertuigen en geëlektrificeerde hybride-modellen. In Nederland behoort Hyundai bij de succesvolste en bestverkopende autoproducenten. Hyundai Motor Netherlands deelt het succes met de Hyundai-dealerbedrijven in Nederland. Hyundai is Partner van de FIFA, de KNVB en het Van Gogh Museum. De fabrikant is regerend wereldkampioen in zowel het spectaculaire World Rally Championship (WRC) als in de toerwagenraceklasse WTCR.
Kijk voor meer informatie op: www.hyundai.nl en www.hyundaipers.nl
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